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Slovami primátorky: Výnimočné dni!

Posledné tri aprílové dni boli veno-Posledné tri aprílové dni boli veno-
vané významnej udalosti, a to 80. vané významnej udalosti, a to 80. 
výročiu oslobodenie mesta Púchov výročiu oslobodenie mesta Púchov 
od fašizmu. Počas týchto dní sme od fašizmu. Počas týchto dní sme 
sa zamerali najmä na históriu, pred-sa zamerali najmä na históriu, pred-
nášky, vzdelávanie, umenie, kultú-nášky, vzdelávanie, umenie, kultú-
ru i na zachovanie pripomienok ru i na zachovanie pripomienok 
na tragédie a úcty obetiam vojen  na tragédie a úcty obetiam vojen  
a holokaustu aj pre ďalšie generácie. a holokaustu aj pre ďalšie generácie. 
V Divadle sa uskutočnila odborne V Divadle sa uskutočnila odborne 
hodnotná vernisáž fotografií z histó-hodnotná vernisáž fotografií z histó-
rie pracovných táborov a obdobie rie pracovných táborov a obdobie 
priebehu holokaustu na Sloven-priebehu holokaustu na Sloven-
sku, vernisáž diel pána Jaroslava sku, vernisáž diel pána Jaroslava 
Martiša zachytávajúcich obdobie Martiša zachytávajúcich obdobie 
koncentračných táborov a vystave-koncentračných táborov a vystave-
né sú aj práce žiakov ZŠ, CVČ a ZUŠ  né sú aj práce žiakov ZŠ, CVČ a ZUŠ  
v Púchove na tému „Sloboda“. v Púchove na tému „Sloboda“. 
Koncert Vojenskej hudby orchestra Koncert Vojenskej hudby orchestra 
Ozbrojených síl v spolupráci so ZUŠ Ozbrojených síl v spolupráci so ZUŠ 
v Púchove zase naplnil naše srdcia v Púchove zase naplnil naše srdcia 
úžasom a radosťou, pretože bol úžasom a radosťou, pretože bol 
veľkolepý. Prednášky pre študentov, veľkolepý. Prednášky pre študentov, 
ale aj pre ostatnú verejnosť, ktoré si ale aj pre ostatnú verejnosť, ktoré si 
pripravili odborníci z Ústavu pamä-pripravili odborníci z Ústavu pamä-
tí národa SR, ale i riaditeľa Múzea tí národa SR, ale i riaditeľa Múzea 
holokaustu v Seredi pána Marti-holokaustu v Seredi pána Marti-
na Korčoka, držiteľa Krištáľového na Korčoka, držiteľa Krištáľového 
krídla v odbore filantropia, priblížili krídla v odbore filantropia, priblížili 
študentom i ďalšej verejnosti udalos-študentom i ďalšej verejnosti udalos-
ti spojené s oslobodením Púchova  ti spojené s oslobodením Púchova  
i celého Slovenska a v neposlednom i celého Slovenska a v neposlednom 
rade zdôraznili otázku holokaustu  rade zdôraznili otázku holokaustu  
v našom meste i na celom území v našom meste i na celom území 
našej vlasti. Veľmi pôsobivé vystú-našej vlasti. Veľmi pôsobivé vystú-
penia zo strany odborníkov, ale penia zo strany odborníkov, ale 
aj dojmy filmu „Správa“, ktorý sa aj dojmy filmu „Správa“, ktorý sa 
premietal v kinosále, sa nám všet-premietal v kinosále, sa nám všet-
kým vryli nielen do pamäti ale aj kým vryli nielen do pamäti ale aj 
do sŕdc. Verím, že všetci prítomní do sŕdc. Verím, že všetci prítomní 
pochopili, aké hrôzy prináša vojna  pochopili, aké hrôzy prináša vojna  
a aké dôsledky môže mať šírenie a aké dôsledky môže mať šírenie 
nenávisti voči ľuďom iného  nábo-nenávisti voči ľuďom iného  nábo-
ženského vyznania, rasy, pohlavia… ženského vyznania, rasy, pohlavia… 
30. apríl - Deň oslobodenia nášho 30. apríl - Deň oslobodenia nášho 
mesta sme si veľkolepo, aj za účas-mesta sme si veľkolepo, aj za účas-
ti vojenskej stráže,pripomenuli pri ti vojenskej stráže,pripomenuli pri 
pamätníku v Horných Kočkovciach pamätníku v Horných Kočkovciach 
a následne, za účasti vzácnych hostí, a následne, za účasti vzácnych hostí, 
bol v Europarku slávnostne odha-bol v Europarku slávnostne odha-
lený novovybudovaný Pamätník lený novovybudovaný Pamätník 

tragédie a úcty, ku ktorému násled-tragédie a úcty, ku ktorému násled-
ne boli so všetkou úctou položené  ne boli so všetkou úctou položené  
vence a kytice od prítomných hostí. vence a kytice od prítomných hostí. 
Pamätník tragédie a úcty vznikol aj Pamätník tragédie a úcty vznikol aj 
ako pripomienka pre súčasnú dobu, ako pripomienka pre súčasnú dobu, 
že nemôžeme dopustiť, aby vojna že nemôžeme dopustiť, aby vojna 
alebo akákoľvek rozdielnosť  v názo-alebo akákoľvek rozdielnosť  v názo-
roch, či už z pohľadu viery, pohlavia, roch, či už z pohľadu viery, pohlavia, 
choroby, politického smerovania či choroby, politického smerovania či 
náboženského vyznania bola dôvo-náboženského vyznania bola dôvo-
dom pre diskrimináciu, či na šírenie dom pre diskrimináciu, či na šírenie 
nenávisti, či šikany. Pretože akékoľ-nenávisti, či šikany. Pretože akékoľ-
vek zastrašovanie je semienkom vek zastrašovanie je semienkom 
agresie a vojny, ohrozením slobody. agresie a vojny, ohrozením slobody. 
Ďakujem Pavlovi Makynovi a Petrovi Ďakujem Pavlovi Makynovi a Petrovi 
Hrbáčkovi,  za ich myšlienku, za ich Hrbáčkovi,  za ich myšlienku, za ich 
prístup a za ich nasadenie pri tvor-prístup a za ich nasadenie pri tvor-
be Pamätníka, ktorý verím, že bude be Pamätníka, ktorý verím, že bude 
dlhé roky dôkazom toho, aká je dlhé roky dôkazom toho, aká je 
sloboda a demokracia krehká a aký sloboda a demokracia krehká a aký 
význam má slovo „Nezabudneme“. význam má slovo „Nezabudneme“. 
Pred pár dňami sme si spomenuli, že Pred pár dňami sme si spomenuli, že 
pred 106 rokmi zahynul pri leteckom pred 106 rokmi zahynul pri leteckom 
nešťastí v Ivanke pri Dunaji diplo-nešťastí v Ivanke pri Dunaji diplo-
mat, vedec, štátnik, vojak a význam-mat, vedec, štátnik, vojak a význam-
ný politik Milan Rastislav Štefánik  ný politik Milan Rastislav Štefánik  
a práve jeho myšlienku „a práve jeho myšlienku „Kto si myslí, Kto si myslí, 
že mu druhí slobodu vybojujú, ten jej že mu druhí slobodu vybojujú, ten jej 
nie je hoden,nie je hoden,“ nájdete na Pamätníku “ nájdete na Pamätníku 
tragédie a úcty v Europarku. Ďaku-tragédie a úcty v Europarku. Ďaku-
jem všetkým vám, ktorí ste spolu  jem všetkým vám, ktorí ste spolu  
s nami prispeli k dôstojnému priebe-s nami prispeli k dôstojnému priebe-
hu osláv významného výročia nášho hu osláv významného výročia nášho 
mesta: Paľkovi Makynovi, Petrovi mesta: Paľkovi Makynovi, Petrovi 
Hrbáčkovi, OZ Puchovo dedičstvo, Hrbáčkovi, OZ Puchovo dedičstvo, 
Ústavu pamätí národa SR, Púchov-Ústavu pamätí národa SR, Púchov-
skej Kultúre s.r.o., ZUŠ v Púchove, skej Kultúre s.r.o., ZUŠ v Púchove, 
Petrovi Jurisovi, Majke Jašurdovej, Petrovi Jurisovi, Majke Jašurdovej, 
ZUŠ v Púchove, Martinovi Korčoko-ZUŠ v Púchove, Martinovi Korčoko-
vi, Vojenskej hudbe Ozbrojených síl vi, Vojenskej hudbe Ozbrojených síl 
SR, všetkým deťom, čo sa zapojili do SR, všetkým deťom, čo sa zapojili do 
výstavy prác, Jaroslavovi Martišovi, výstavy prác, Jaroslavovi Martišovi, 
pánom farárom Adamovi Štefancovi pánom farárom Adamovi Štefancovi 
a Dušanovi Cinovi, Mestskej polícii a Dušanovi Cinovi, Mestskej polícii 
Púchov, DHZ Púchov a DHZ Nosice a Púchov, DHZ Púchov a DHZ Nosice a 
najmä kolegyniam z oddelenia škol-najmä kolegyniam z oddelenia škol-
stva, kultúry, mládeže a športu za ich stva, kultúry, mládeže a športu za ich 
skvelú prácu… Oslavy pokračovali aj skvelú prácu… Oslavy pokračovali aj 
večer, rytmom naplneným lampió-večer, rytmom naplneným lampió-
novým sprievodom, ktorý rozsvie-novým sprievodom, ktorý rozsvie-
til s ohňovou šou púchovské ulice. til s ohňovou šou púchovské ulice. 
Vyvrcholením večera bolo zapá-Vyvrcholením večera bolo zapá-
lenie Vatry oslobodenia. Ďakujem lenie Vatry oslobodenia. Ďakujem 
Oddeleniu dopravy MsÚ, Podniku Oddeleniu dopravy MsÚ, Podniku 
technických služieb, s.r.o., Púchov-technických služieb, s.r.o., Púchov-
skej kultúre s.r.o., Mládežníckemu skej kultúre s.r.o., Mládežníckemu 
parlamentu mesta Púchov za spolu-parlamentu mesta Púchov za spolu-
prácu pri organizácii lampiónového prácu pri organizácii lampiónového 
sprievodu, Púchovskej kultúre, s.r.o., sprievodu, Púchovskej kultúre, s.r.o., 
poslancom Jankovi Riškovi a Danie-poslancom Jankovi Riškovi a Danie-
lovi Koncovému, urbáru a výboru lovi Koncovému, urbáru a výboru 
miestnej časti Horné Kočkovce za miestnej časti Horné Kočkovce za 
prípravu a pomoc pri organizácii prípravu a pomoc pri organizácii 
vatry.vatry.

Od stredy zdobí pešiu zónu aj Od stredy zdobí pešiu zónu aj 
vysoký a krásne vyzdobený MÁJ,  vysoký a krásne vyzdobený MÁJ,  
a to vďaka nasadeniu dobrovoľných a to vďaka nasadeniu dobrovoľných 
hasičov z Púchova, ktorí ho postavi-hasičov z Púchova, ktorí ho postavi-
li za zvukov krásnych piesní a tanca li za zvukov krásnych piesní a tanca 
Folklórneho súboru Váh a Ľudovej Folklórneho súboru Váh a Ľudovej 
hudby Váh a ja im ďakujem. Ďaku-hudby Váh a ja im ďakujem. Ďaku-
jem hasičom, ale i členom výborov jem hasičom, ale i členom výborov 
miestnych častí, ktorí sa postarali miestnych častí, ktorí sa postarali 
o postavenie Mája aj v miestnych o postavenie Mája aj v miestnych 

častiach. častiach. 
V aktuálnom vydaní Púchovských V aktuálnom vydaní Púchovských 

novín sa dočítate aj o priebehu novín sa dočítate aj o priebehu 
zasadnutia mestského zastupiteľ-zasadnutia mestského zastupiteľ-
stva, ktoré sa konalo 23. apríla, na stva, ktoré sa konalo 23. apríla, na 
ktorom okrem iného poslanci schvá-ktorom okrem iného poslanci schvá-
li Záverečný účet mesta za rok 2024, li Záverečný účet mesta za rok 2024, 
ale i dotácie pre žiadateľov.ale i dotácie pre žiadateľov.

Pred nami je výnimočná udalosť, Pred nami je výnimočná udalosť, 
výnimočný deň, a to nielen pre výnimočný deň, a to nielen pre 
žiakov, rodičov a učiteľov ZŠ Goraz-žiakov, rodičov a učiteľov ZŠ Goraz-
dova, ale aj pre širokú verejnosť, dova, ale aj pre širokú verejnosť, 
nakoľko 6. mája slávnostne za nakoľko 6. mája slávnostne za 
účasti významných hostí otvorí-účasti významných hostí otvorí-
me zrekonštruovaný školský areál me zrekonštruovaný školský areál 
tejto školy, ktorý bol financovaný tejto školy, ktorý bol financovaný 
z veľkej časti z Fondu na podporu z veľkej časti z Fondu na podporu 
školstva i z rozpočtu mesta. Viaceré školstva i z rozpočtu mesta. Viaceré 
multifunkčné ihriská, hokejbalové multifunkčné ihriská, hokejbalové 
ihrisko, atletická dráha, workoutové ihrisko, atletická dráha, workoutové 
ihriská i zelené športovisko budú ihriská i zelené športovisko budú 
určite prínosom pre rozvoj športu určite prínosom pre rozvoj športu 
detí, mládeže, ale i širokej verejnos-detí, mládeže, ale i širokej verejnos-
ti. Viac informácii o tejto investičnej ti. Viac informácii o tejto investičnej 
akcii prinesieme v budúcom vydaní akcii prinesieme v budúcom vydaní 
Púchovských novín.Púchovských novín.

A pokračujeme v investíciách ďalej, A pokračujeme v investíciách ďalej, 
keďže práce pokračujú aj na MŠ keďže práce pokračujú aj na MŠ 
Požiarna 1292, Dome smútku v Nosi-Požiarna 1292, Dome smútku v Nosi-
ciach, na kolumbáriu na hlavnom ciach, na kolumbáriu na hlavnom 
cintoríne, ale aj na novom ihrisku pri cintoríne, ale aj na novom ihrisku pri 
Dome kultúry. O dva týždne plánuje-Dome kultúry. O dva týždne plánuje-
me slávnostne otvoriť aj zrevitalizo-me slávnostne otvoriť aj zrevitalizo-
vané verejné priestranstvo pri ZUŠ vané verejné priestranstvo pri ZUŠ 
v Púchove. Podali sme 4 žiadosti  v Púchove. Podali sme 4 žiadosti  
o nenávratný finančný príspevok na o nenávratný finančný príspevok na 
Envirofond, a to na objekt Jedálne Envirofond, a to na objekt Jedálne 
na ZŠ Komenského, rekonštrukciu na ZŠ Komenského, rekonštrukciu 
plavárne, športovej haly a ZŠ s MŠ plavárne, športovej haly a ZŠ s MŠ 
Slovanská, ktorých cieľom je najmä Slovanská, ktorých cieľom je najmä 
získať financie na zníženie energe-získať financie na zníženie energe-
tickej náročnosti na ich prevádzku. tickej náročnosti na ich prevádzku. 
Tak držte nám všetky prsty, aby sme Tak držte nám všetky prsty, aby sme 
boli úspešní, keďže žiadateľov je boli úspešní, keďže žiadateľov je 
veľmi veľa. veľmi veľa. 

Bola ustanovená pracovná skupi-Bola ustanovená pracovná skupi-
na, ktorej cieľom je riešiť problemati-na, ktorej cieľom je riešiť problemati-
ku petície proti projektu upokojenia ku petície proti projektu upokojenia 
dopravy vo VMČ 1, tak aby boli vypo-dopravy vo VMČ 1, tak aby boli vypo-
čuté stanoviská dotknutých obyva-čuté stanoviská dotknutých obyva-
teľov i orgánov.  teľov i orgánov.  

Na  tradičnej jarnej brigáde Na  tradičnej jarnej brigáde 
venovanej Dňu Zeme v Púchove  venovanej Dňu Zeme v Púchove  
v projekte “Spoločne za čistý v projekte “Spoločne za čistý 
Púchov”, ktorú mesto Púchov orga-Púchov”, ktorú mesto Púchov orga-
nizuje v spolupráci s obcou Nimni-nizuje v spolupráci s obcou Nimni-
ca, sme sa opäť stretli s priateľmi  ca, sme sa opäť stretli s priateľmi  
z Denného centra, Mládežníckeho z Denného centra, Mládežníckeho 
parlamentu , JDS, mestského úradu, parlamentu , JDS, mestského úradu, 
PTSM … aby sme spoločne prispeli PTSM … aby sme spoločne prispeli 
k vyčisteniu okolia cyklotrasy a Váhu. k vyčisteniu okolia cyklotrasy a Váhu. 
Ďakujem pánovi starostovi Mirkovi Ďakujem pánovi starostovi Mirkovi 
Pojezdalovi, Podniku technických Pojezdalovi, Podniku technických 
služieb mesta Púchov, občanom služieb mesta Púchov, občanom 
Púchova i Nimnice, organizáciám: Púchova i Nimnice, organizáciám: 
športovým, seniorským, kolegom športovým, seniorským, kolegom 
a kolegyniam z mestského úradu, a kolegyniam z mestského úradu, 
poslancom Jankovi Riškovi a Petrovi poslancom Jankovi Riškovi a Petrovi 
Bílikovi, Michalovi Letkovi za občer-Bílikovi, Michalovi Letkovi za občer-
stvenie, jednoducho vám všetkým, stvenie, jednoducho vám všetkým, 
ktorí ste sa zapojili nielen dnes, ktorí ste sa zapojili nielen dnes, 
ale počas celého obdobia trvania ale počas celého obdobia trvania 
akcie “Spoločne za čistý Púchov” do akcie “Spoločne za čistý Púchov” do 
čistenia a upratovania mesta i svoj-čistenia a upratovania mesta i svoj-

ho okolia. Je to znak príkladu iným  ho okolia. Je to znak príkladu iným  
a tiež krásnej solidarity a lojality voči a tiež krásnej solidarity a lojality voči 
miestu, kde žijeme.miestu, kde žijeme.

Benefičný koncert zborovej hudby Benefičný koncert zborovej hudby 
ZUŠ v Púchove pod názvom “Spie-ZUŠ v Púchove pod názvom “Spie-
vaj so mnou” bol krásnym spojením vaj so mnou” bol krásnym spojením 
unikátneho umeleckého zážitku  unikátneho umeleckého zážitku  
a charitatívnej pomoci rodine, ktorá a charitatívnej pomoci rodine, ktorá 
to v súčasnosti veľmi potrebuje pre to v súčasnosti veľmi potrebuje pre 
svojho synčeka. Ďakujem Petrovi svojho synčeka. Ďakujem Petrovi 
Jurisovi, Majke Jašurdovej, riadite-Jurisovi, Majke Jašurdovej, riadite-
ľovi ZUŠ v Púchove Petrovi Stupav-ľovi ZUŠ v Púchove Petrovi Stupav-
skému za organizáciu a nasadenie skému za organizáciu a nasadenie 
pri príprave tohto projektu, pánovi pri príprave tohto projektu, pánovi 
evanjelickému farárovi Dušano-evanjelickému farárovi Dušano-
vi Cinovi a samozrejme všetkým vi Cinovi a samozrejme všetkým 
účinkujúcim, ktorí zanechali v nás účinkujúcim, ktorí zanechali v nás 
všetkých silný emotívny zážitok. všetkých silný emotívny zážitok. 
Poďakovanie patrí aj všetkým spon-Poďakovanie patrí aj všetkým spon-
zorom, zvukárom, celému tímu zorom, zvukárom, celému tímu 
organizátorov a samozrejme Vám, organizátorov a samozrejme Vám, 
ktorí ste prišli a podporili vznešený ktorí ste prišli a podporili vznešený 
účel tohto koncertu.účel tohto koncertu.

A pred nami sú ďalšie výnimočné A pred nami sú ďalšie výnimočné 
dni. Tento týždeň si totiž pripome-dni. Tento týždeň si totiž pripome-
nieme Deň víťazstva nad fašizmom. nieme Deň víťazstva nad fašizmom. 
Dátum 8. máj sa vzťahuje teraz už na Dátum 8. máj sa vzťahuje teraz už na 
80. výročie ukončenia druhej sveto-80. výročie ukončenia druhej sveto-
vej vojny a kapitulácie nacistického vej vojny a kapitulácie nacistického 
Nemecka.Nemecka.

Čítala som, že „Čítala som, že „nikto iný nepocíti silu nikto iný nepocíti silu 
mojej lásky tak ako ty, pretože koniec mojej lásky tak ako ty, pretože koniec 
koncov, ty si jediný, ktorý vie ako bije koncov, ty si jediný, ktorý vie ako bije 
moje srdce zvnútra...moje srdce zvnútra...“. K životu nedo-“. K životu nedo-
stanete návod. Dostanete matku. stanete návod. Dostanete matku. 
Aké originálne a pravdivé! Všetci to Aké originálne a pravdivé! Všetci to 
vieme: „vieme: „Materská láska! Tá nepozná Materská láska! Tá nepozná 
hraníc! Je ako fontána, ktorej prameň hraníc! Je ako fontána, ktorej prameň 
nikdy nevyschne.nikdy nevyschne.””

(Marguerite Gardiner) A prečo toto (Marguerite Gardiner) A prečo toto 
všetko spomínam? Druhá májová všetko spomínam? Druhá májová 
nedeľa (11.máj) je už od roku 1914 nedeľa (11.máj) je už od roku 1914 
zasvätená Dňu matiek a tak, prosím, zasvätená Dňu matiek a tak, prosím, 
nezabudnite! Nezabudnite na svoju nezabudnite! Nezabudnite na svoju 
mamu či starú mamu, ale i na matku mamu či starú mamu, ale i na matku 
svojich detí – svoju manželku či svojich detí – svoju manželku či 
partnerku a prejavte jej svoju lásku, partnerku a prejavte jej svoju lásku, 
vďačnosť a úctu. Verte mi, že bude vďačnosť a úctu. Verte mi, že bude 
šťastná a úsmev, ktorý Vám venuje šťastná a úsmev, ktorý Vám venuje 
za kvet či bozk, Vám spríjemní nasle-za kvet či bozk, Vám spríjemní nasle-
dujúce obdobie a poteší Vaše srdce. dujúce obdobie a poteší Vaše srdce. 
Ľúbim ťa, maminka a ĎAKUJEM !Ľúbim ťa, maminka a ĎAKUJEM !

Mesiac máj je tradične venovaný Mesiac máj je tradične venovaný 
láske, a tak pokiaľ budete prechá-láske, a tak pokiaľ budete prechá-
dzať rozkvitnutým mestom (určite dzať rozkvitnutým mestom (určite 
ste si všimli nové vysadené záhony ste si všimli nové vysadené záhony 
i lúčnych kvetov v meste) spomeň-i lúčnych kvetov v meste) spomeň-
te si na svojho blízkeho, ktorý je pri te si na svojho blízkeho, ktorý je pri 
Vás v čase slnka i búrky a povedzte Vás v čase slnka i búrky a povedzte 
mu tie krásne slová..., pretože „mu tie krásne slová..., pretože „Nieke-Nieke-
dy potrebujeme počuť.. Potrebujeme dy potrebujeme počuť.. Potrebujeme 
počuť pozitívne slová. Potrebujeme počuť pozitívne slová. Potrebujeme 
počuť „Ľúbim ťa“, aj keď si to úplne počuť „Ľúbim ťa“, aj keď si to úplne 
uvedomujeme. Niekedy potrebuje-uvedomujeme. Niekedy potrebuje-
me niekoho, kto nám povie „Pokra-me niekoho, kto nám povie „Pokra-
čuj“. Niekoho, kto je hrdý na každý čuj“. Niekoho, kto je hrdý na každý 
malý krok, ktorý urobíme. Potrebu-malý krok, ktorý urobíme. Potrebu-
jeme starostlivosť a podporu od ľudí, jeme starostlivosť a podporu od ľudí, 
ktorých milujeme. Niekedy potrebuje-ktorých milujeme. Niekedy potrebuje-
me skutočne cítiť lásku.me skutočne cítiť lásku.““

Prajem vám krásne májové dni.Prajem vám krásne májové dni.

Katarína HenekováKatarína Heneková

Oslavy 80. výročia oslobodenia mesta 
Púchov od fašizmu

„Lampionový sprievod“
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Dňa 23. apríla 2025 sa v priestoroch Dňa 23. apríla 2025 sa v priestoroch 
Divadla Púchov konalo zasadnutie Divadla Púchov konalo zasadnutie 
Mestského zastupiteľstva Púchov, Mestského zastupiteľstva Púchov, 
ktorého sa zúčastnilo 18 poslan-ktorého sa zúčastnilo 18 poslan-
cov. Na zasadnutí odznelo viacero cov. Na zasadnutí odznelo viacero 
dôležitých informácií týkajúcich sa dôležitých informácií týkajúcich sa 
hospodárenia mesta, investičných hospodárenia mesta, investičných 
projektov, rozdelenia dotácií i úpra-projektov, rozdelenia dotácií i úpra-
vy Všeobecne záväzného nariadenia vy Všeobecne záväzného nariadenia 
(VZN).(VZN).

Zasadnutie otvorila pani primátor-Zasadnutie otvorila pani primátor-
ka Katarína Heneková. Po vystúpení ka Katarína Heneková. Po vystúpení 
verejnosti hlavný kontrolór mesta verejnosti hlavný kontrolór mesta 
predniesol správou o plnení uzne-predniesol správou o plnení uzne-

sení z predchádzajúcich zasadnutí  sení z predchádzajúcich zasadnutí  
a následne predniesol výsledky a následne predniesol výsledky 
kontroly č. 7/2024 Základnej školy kontroly č. 7/2024 Základnej školy 
Jána Amosa Komenského.Jána Amosa Komenského.

Rozpočtové hospodárenie za rok Rozpočtové hospodárenie za rok 
20242024

Lucia Pružinská informovala o roz- Lucia Pružinská informovala o roz- 
počtovom hospodárení mesta v roku počtovom hospodárení mesta v roku 
2024. Hrubý prebytok dosiahol 2024. Hrubý prebytok dosiahol 
sumu 1 474 492,35 EUR, pričom čistý sumu 1 474 492,35 EUR, pričom čistý 

prebytok predstavuje 374 160,30 prebytok predstavuje 374 160,30 
EUR. Tento bol schválený na presun EUR. Tento bol schválený na presun 
do rezervného fondu. Rozpočet bol  do rezervného fondu. Rozpočet bol  
v priebehu roka upravovaný sedem-v priebehu roka upravovaný sedem-

krát. Celkové príjmy dosiahli plne-krát. Celkové príjmy dosiahli plne-
nie na úrovni 92,62 %, výdavky boli nie na úrovni 92,62 %, výdavky boli 
čerpané na 88,24 %.čerpané na 88,24 %.

Súčasťou boli aj výsledky hospodá-Súčasťou boli aj výsledky hospodá-
renia mestských obchodných spoloč-renia mestských obchodných spoloč-
ností, informácie o fonde rozvoja ností, informácie o fonde rozvoja 
bývania a sociálnom fonde, ako aj bývania a sociálnom fonde, ako aj 
hodnotiaca správa programového hodnotiaca správa programového 
rozpočtu.rozpočtu.

Poslanci tiež Poslanci tiež schválili úpravu schválili úpravu 
rozpočtu mesta a čerpanie rezerv-rozpočtu mesta a čerpanie rezerv-
ného fondu mestaného fondu mesta. Ďalej informo-. Ďalej informo-
vala o rozpočtových opatreniach  vala o rozpočtových opatreniach  
v zmysle uznesenia č. 5/2024 za v zmysle uznesenia č. 5/2024 za 
mesiace január až marec 2025.mesiace január až marec 2025.

V sociálnej oblasti schválilo Mest-V sociálnej oblasti schválilo Mest-
ské zastupiteľstvo nové VZN č. ské zastupiteľstvo nové VZN č. 
2/20252/2025, ktorým sa upravuje postup , ktorým sa upravuje postup 
pri poskytovaní individuálnej prepra-pri poskytovaní individuálnej prepra-
vy seniorov a znevýhodnených obča-vy seniorov a znevýhodnených obča-
nov mesta – „Sociálny taxík“. Cieľom nov mesta – „Sociálny taxík“. Cieľom 
tohto nariadenia je zosúladenie exis-tohto nariadenia je zosúladenie exis-
tujúcich pravidiel s aktuálnou legis-tujúcich pravidiel s aktuálnou legis-
latívou, ako aj zvýšenie dostupnosti latívou, ako aj zvýšenie dostupnosti 
tejto služby, ktorá je na území mesta tejto služby, ktorá je na území mesta 
aktívna od februára 2021. Nové VZN aktívna od februára 2021. Nové VZN 
aktualizuje podmienky a sumu úhrad aktualizuje podmienky a sumu úhrad 
za poskytovanú službu a nadväzuje za poskytovanú službu a nadväzuje 
na platné VZN č. 6/2023, účinné od  na platné VZN č. 6/2023, účinné od  
1. júna 2023. Jednotlivé zmeny nájde-1. júna 2023. Jednotlivé zmeny nájde-
te na webe mesta v časti Všeobecne te na webe mesta v časti Všeobecne 
záväzné nariadenia alebo sa o nich záväzné nariadenia alebo sa o nich 
môžete informovať na Oddelení môžete informovať na Oddelení 
sociálnych služieb a starostlivosti  sociálnych služieb a starostlivosti  
o občana MsÚ Púchov. V prijatom VZN o občana MsÚ Púchov. V prijatom VZN 
sa nachádza aj žiadosť o poskytnutie sa nachádza aj žiadosť o poskytnutie 
prepravnej služby v meste Púchov.prepravnej služby v meste Púchov.

V zmysle Zásad rozpočtového V zmysle Zásad rozpočtového 
hospodárenia mesta rozhodovalo hospodárenia mesta rozhodovalo 
mestské zastupiteľstvo o dotáci-mestské zastupiteľstvo o dotáci-
áchách, ktorých výška žiadanej dotácie , ktorých výška žiadanej dotácie 
presahuje 3 000 EUR. Mestské zastu-presahuje 3 000 EUR. Mestské zastu-
piteľstvo takto schválilo podporu pre piteľstvo takto schválilo podporu pre 
viaceré občianske združenia a športo-viaceré občianske združenia a športo-
vé kluby: OZ Klub hokejbalu a florba-vé kluby: OZ Klub hokejbalu a florba-
lu Púchov, OZ Plavecký klub Matador lu Púchov, OZ Plavecký klub Matador 
Púchov, OZ Krasoklub Púchov, OZ Púchov, OZ Krasoklub Púchov, OZ 
Bedmintonový klub RACQUETS Bedmintonový klub RACQUETS 
Púchov, OZ AB KIDS academy, OZ 1. Púchov, OZ AB KIDS academy, OZ 1. 
Volejbalový klub Púchov, Občianske Volejbalový klub Púchov, Občianske 
združenie ŠK Odema – Tenis a Stre-združenie ŠK Odema – Tenis a Stre-
disko Evanjelickej diakonie Púchov.disko Evanjelickej diakonie Púchov.

Daniela Šicová v rámci informácií  Daniela Šicová v rámci informácií  
o investičných akciách upozornila na o investičných akciách upozornila na 
významnú investíciu Zelenej a modrej významnú investíciu Zelenej a modrej 

infraštruktúry – verejné priestranstvo infraštruktúry – verejné priestranstvo 
pri ZUŠ, kde sú ukončené stavebné pri ZUŠ, kde sú ukončené stavebné 
práce a doplnený mobiliár s vysa-práce a doplnený mobiliár s vysa-
denými drevinami. V rámci väčších denými drevinami. V rámci väčších 
plánovaných investičných akcií priblí-plánovaných investičných akcií priblí-
žila, že projekt Autobusové nástupište žila, že projekt Autobusové nástupište 
Conti je aktuálne v procese verejného Conti je aktuálne v procese verejného 
obstarávania.obstarávania.

Zastupiteľstvo sa venovalo aj oblasti Zastupiteľstvo sa venovalo aj oblasti 
investícií do technickej infraštruk-investícií do technickej infraštruk-
túry. V rámci investičného plánu na túry. V rámci investičného plánu na 
rok 2025 schválilo projekt „Púchov rok 2025 schválilo projekt „Púchov 
– rozšírenie verejného vodovodu  – rozšírenie verejného vodovodu  
a kanalizácie“, ktorý bude realizovaný a kanalizácie“, ktorý bude realizovaný 
Považskou vodárenskou spoločnos-Považskou vodárenskou spoločnos-
ťou, a. s. Táto stavba je realizovaná ťou, a. s. Táto stavba je realizovaná 
vo verejnom záujme a jej cieľom je vo verejnom záujme a jej cieľom je 
zlepšiť plynulé odvádzanie odpa-zlepšiť plynulé odvádzanie odpa-
dových vôd. Mestské zastupiteľstvo  dových vôd. Mestské zastupiteľstvo  
v tejto súvislosti schválilo uzatvorenie v tejto súvislosti schválilo uzatvorenie 
Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení Zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena č. 627/2025.vecného bremena č. 627/2025.

Organizačné zmeny sa dotkli aj Organizačné zmeny sa dotkli aj 
Komisie dopravy, infraštruktúry a Komisie dopravy, infraštruktúry a 
verejného poriadku, do ktorej bol verejného poriadku, do ktorej bol 
ako člen z radov poslancov MsZ ako člen z radov poslancov MsZ 
zvolený Mgr. Roman Rosinazvolený Mgr. Roman Rosina. Záro-. Záro-
veň bolo zastupiteľstvom vzaté na veň bolo zastupiteľstvom vzaté na 
vedomie vzdanie sa členstva v komisii vedomie vzdanie sa členstva v komisii 
zo strany kpt. Ing. Zuzany Liškovej.zo strany kpt. Ing. Zuzany Liškovej.

Zastupiteľstvo prerokovalo viaceré Zastupiteľstvo prerokovalo viaceré 
uznesenia týkajúce sa prebytočného uznesenia týkajúce sa prebytočného 
a neupotrebiteľného majetku, ako a neupotrebiteľného majetku, ako 
aj prenájmov a prevodov z dôvo-aj prenájmov a prevodov z dôvo-
dov hodných osobitného zreteľa. Na dov hodných osobitného zreteľa. Na 
vedomie boli vzaté aj správy o činnos-vedomie boli vzaté aj správy o činnos-
ti mestských spoločností, Mestskej ti mestských spoločností, Mestskej 
polície a Mestského úradu Púchov.polície a Mestského úradu Púchov.

V bode Rôzne poslanci schváli-V bode Rôzne poslanci schváli-
li predloženie žiadosti o dotáciu za li predloženie žiadosti o dotáciu za 
účelom realizácie projektov „Obnova účelom realizácie projektov „Obnova 
budovy Mestskej plavárne Púchov“, budovy Mestskej plavárne Púchov“, 
„Stavebné úpravy športovej haly  „Stavebné úpravy športovej haly  
v Púchove pre zvýšenie energetickej v Púchove pre zvýšenie energetickej 
efektívnosti“ a „Komplexná obnova efektívnosti“ a „Komplexná obnova 
a zníženie energetickej náročnosti a zníženie energetickej náročnosti 
budov ZŠ Slovanská Púchov“ realizo-budov ZŠ Slovanská Púchov“ realizo-
vaných z prostriedkov z Modernizač-vaných z prostriedkov z Modernizač-
ného fondu na podporu investícií na ného fondu na podporu investícií na 
Zvyšovanie energetickej hospodár-Zvyšovanie energetickej hospodár-
nosti existujúcich verejných budov, nosti existujúcich verejných budov, 
ktoré poskytuje Environmentálny ktoré poskytuje Environmentálny 
fond.fond.

autor: Vanesa Čurikovaautor: Vanesa Čurikova
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mestské zastupiteľstvo sa zaoberalo dotáciami,  
hospodárením mesta i úpravou VZN
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Prvý deň osláv 80. výročia oslo-Prvý deň osláv 80. výročia oslo-
bodenia mesta Púchov od fašizmu bodenia mesta Púchov od fašizmu 
sa niesol v duchu umenia, histórie sa niesol v duchu umenia, histórie 
a dôstojnej spomienky. V pondelok a dôstojnej spomienky. V pondelok 
28. apríla sa v Divadle Púchov kona-28. apríla sa v Divadle Púchov kona-
la slávnostná vernisáž niekoľkých la slávnostná vernisáž niekoľkých 
výstav: prezentácie Ústavu pamäti výstav: prezentácie Ústavu pamäti 
národa (ÚPN), kolekcie umeleckých národa (ÚPN), kolekcie umeleckých 
sôch Jaroslava Martiša a výtvarných sôch Jaroslava Martiša a výtvarných 
diel žiakov základných, stredných diel žiakov základných, stredných 
škôl, gymnázia, ZUŠ a CVČ na tému škôl, gymnázia, ZUŠ a CVČ na tému 
„Sloboda“. Program zavŕšil koncert „Sloboda“. Program zavŕšil koncert 
Vojenskej hudby Ozbrojených síl SR.Vojenskej hudby Ozbrojených síl SR.

Výstava ÚPN – Prísne tajnéVýstava ÚPN – Prísne tajné
Ústav pamäti národa pripravil výsta-Ústav pamäti národa pripravil výsta-

vu pozostávajúcu zo štyroch častí. vu pozostávajúcu zo štyroch častí. 
Informačné panely približujú proti-Informačné panely približujú proti-
židovskú legislatívu a prijatie Židov-židovskú legislatívu a prijatie Židov-
ského kódexu, tábory nútených prác. ského kódexu, tábory nútených prác. 
Časť výstavy vytvorilo OZ Puchovo Časť výstavy vytvorilo OZ Puchovo 
dedičstvo, ktoré sa zameralo na regio- dedičstvo, ktoré sa zameralo na regio- 
nálne reálie, oslobodenie Púchova, nálne reálie, oslobodenie Púchova, 
obdobie ľudáckej totality, neslobody obdobie ľudáckej totality, neslobody 
počas prvej a druhej svetovej vojny.počas prvej a druhej svetovej vojny.

Súčasťou je aj výstava umeleckých Súčasťou je aj výstava umeleckých 
sôch Jaroslava Martiša pripomí-sôch Jaroslava Martiša pripomí-
najúca obdobie holokaustu. Cyklus najúca obdobie holokaustu. Cyklus 
Ravensbruck, čo bol jeden z koncen-Ravensbruck, čo bol jeden z koncen-
tračných táborov, je venovaný ženám tračných táborov, je venovaný ženám 
a deťom, ktoré boli deportované do a deťom, ktoré boli deportované do 
tohto tábora.tohto tábora.

Vernisáž otvorilo kvinteto Vojenskej Vernisáž otvorilo kvinteto Vojenskej 
hudby Ozbrojených síl SR, po ktorom hudby Ozbrojených síl SR, po ktorom 
privítala všetkých primátorka mesta privítala všetkých primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková. Ďalej sa Púchov Katarína Heneková. Ďalej sa 
prihovoril predseda ÚPN Mgr. Jerguš prihovoril predseda ÚPN Mgr. Jerguš 

Sivoš: „Oceňujem, že mesto uchopilo Sivoš: „Oceňujem, že mesto uchopilo 
tieto podujatia ako podujatia úcty, tieto podujatia ako podujatia úcty, 
vďaky, pripomínania, spomínania  vďaky, pripomínania, spomínania  
a vzdelávania.“ Samotnú výstavu a vzdelávania.“ Samotnú výstavu 
priblížil Pavol Makyna z OZ Puchovo priblížil Pavol Makyna z OZ Puchovo 
dedičstvo.dedičstvo.

Výstava výtvarných prác žiakovVýstava výtvarných prác žiakov
Na prízemí divadla sa nachádza ešte Na prízemí divadla sa nachádza ešte 

jedna výstava, a to výstava výtvar-jedna výstava, a to výstava výtvar-
ných prác žiakov základných škôl, ných prác žiakov základných škôl, 
stredných škôl, gymnázia, Základ-stredných škôl, gymnázia, Základ-
nej umeleckej školy a CVČ na tému nej umeleckej školy a CVČ na tému 
„sloboda“. Všetky práce sú niečím „sloboda“. Všetky práce sú niečím 

iné. Aj keď majú práce rovnakú iné. Aj keď majú práce rovnakú 
tému, každý dokázal pojem slobo-tému, každý dokázal pojem slobo-
da preniesť na papier inak. Výstava da preniesť na papier inak. Výstava 
výtvarných prác, ÚPN, OZ Puchovo výtvarných prác, ÚPN, OZ Puchovo 
dedičstvo, umeleckých sôch Jaroslava dedičstvo, umeleckých sôch Jaroslava 
Martiša bude verejnosti sprístupnená Martiša bude verejnosti sprístupnená 
do 9. mája 2025 v Divadle Púchov.do 9. mája 2025 v Divadle Púchov.

Koncert Vojenskej hudby Ozbro-Koncert Vojenskej hudby Ozbro-
jených síl SRjených síl SR

Pondelkový večer sme zakončili Pondelkový večer sme zakončili 
koncertom Vojenskej hudby Ozbro-koncertom Vojenskej hudby Ozbro-
jených síl SR, ktorý, ako sa hovorí, jených síl SR, ktorý, ako sa hovorí, 
bol čerešničkou na torte. Orchester bol čerešničkou na torte. Orchester 
pod taktovkou dirigenta mjr. Joze-pod taktovkou dirigenta mjr. Joze-
fa Hepnera, predviedol geniálne fa Hepnera, predviedol geniálne 
prevedenie rôznych piesní od vážnej prevedenie rôznych piesní od vážnej 
hudby, cez popovú hudbu, ľudo-hudby, cez popovú hudbu, ľudo-
vú hudbu, opernú hudbu, filmovú vú hudbu, opernú hudbu, filmovú 
hudbu a ďalšie svetoznáme melódie. hudbu a ďalšie svetoznáme melódie. 
Zazneli, napríklad, skladby od skupi-Zazneli, napríklad, skladby od skupi-
ny ABBA, speváka Franka Sinatru, ny ABBA, speváka Franka Sinatru, 
Tiny Turner, skupiny Modus, melódia Tiny Turner, skupiny Modus, melódia 
z filmu Schindlerov zoznam a veľa z filmu Schindlerov zoznam a veľa 
iného.iného.

Na záver koncertu sa k orchestru Na záver koncertu sa k orchestru 
pridali aj spevácke zbory Be Happy pridali aj spevácke zbory Be Happy 
a Harmony, ako aj žiaci a pedagógo-a Harmony, ako aj žiaci a pedagógo-
via ZUŠ Púchov. Medzi sólistkami sa via ZUŠ Púchov. Medzi sólistkami sa 
predstavili Miroslava Záhumenská, predstavili Miroslava Záhumenská, 

Ľubica Špačková a Nela Kronauerová. Ľubica Špačková a Nela Kronauerová. 
Na pódiu sa objavili aj známe hudob-Na pódiu sa objavili aj známe hudob-
né talenty z Púchova - súrodenci né talenty z Púchova - súrodenci 
Evelin a Branko Čížovci a speváčka Evelin a Branko Čížovci a speváčka 
Barbora Žiaková.Barbora Žiaková.

Ďakujeme Vojenskej hudbe Ozbro-Ďakujeme Vojenskej hudbe Ozbro-
jených síl SR, všetkým členom orches-jených síl SR, všetkým členom orches-
tra, speváčkam, Základnej umeleckej tra, speváčkam, Základnej umeleckej 
škole, speváckemu zboru, sólistom, škole, speváckemu zboru, sólistom, 
dirigentovi, ktorí do nášho mesta dirigentovi, ktorí do nášho mesta 
priniesli nezabudnuteľný hudobný priniesli nezabudnuteľný hudobný 
zážitok.zážitok.

Primátorka mesta Púchov Katarína Primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková sa poďakovala za prvý deň Heneková sa poďakovala za prvý deň 
osláv 80. výročia oslobodenia mesta osláv 80. výročia oslobodenia mesta 

Púchov od fašizmu. Vyzdvihla výtvar-Púchov od fašizmu. Vyzdvihla výtvar-
né práce žiakov, jedinečnosť sôch né práce žiakov, jedinečnosť sôch 
Jaroslava Martiša, výstavu ÚPN a OZ Jaroslava Martiša, výstavu ÚPN a OZ 
Puchovo dedičstvo i bravúrny koncert Puchovo dedičstvo i bravúrny koncert 
Vojenskej hudby Ozbrojených síl Vojenskej hudby Ozbrojených síl 
SR.Menovite sa poďakovala Petrovi SR.Menovite sa poďakovala Petrovi 
Jurisovi, Pavlovi Makynovi, Petrovi Jurisovi, Pavlovi Makynovi, Petrovi 
Hrbáčkovi, ale j Púchovskej kultúre, Hrbáčkovi, ale j Púchovskej kultúre, 
Oddeleniu školstva, mládeže, športu Oddeleniu školstva, mládeže, športu 
a kultúry MsÚ Púchov a všetkým, ktorí a kultúry MsÚ Púchov a všetkým, ktorí 
v rámci tohto dňa vystúpili či podieľali v rámci tohto dňa vystúpili či podieľali 
sa na príprave jednotlivých podujatísa na príprave jednotlivých podujatí

Diskusie pri príležitosti 80. výro-Diskusie pri príležitosti 80. výro-
čia oslobodenia mesta Púchovčia oslobodenia mesta Púchov

Pri príležitosti 80. výročia oslobo-Pri príležitosti 80. výročia oslobo-
denia mesta Púchov sa uskutočni-denia mesta Púchov sa uskutočni-
li diskusie pre žiakov základných li diskusie pre žiakov základných 
a stredných škôl i verejnosti, ktoré a stredných škôl i verejnosti, ktoré 
pripravili pracovníci Ústavu pamäti pripravili pracovníci Ústavu pamäti 
národa. Diskusie sa niesli v duchu národa. Diskusie sa niesli v duchu 
pripomenutia si významných historic-pripomenutia si významných historic-
kých udalostí z obdobia druhej sveto-kých udalostí z obdobia druhej sveto-
vej vojny a oslobodzovania mesta.vej vojny a oslobodzovania mesta.

Diskusia pre žiakov sa konala Diskusia pre žiakov sa konala 
doobeda a zúčastnili sa jej starší žiaci doobeda a zúčastnili sa jej starší žiaci 
základných škôl Mládežnícka, Goraz-základných škôl Mládežnícka, Goraz-
dova, Komenského a Slovanská, ako dova, Komenského a Slovanská, ako 
aj študenti Gymnázia Púchov a Spoje-aj študenti Gymnázia Púchov a Spoje-
nej školy Púchov. Diskusiu otvoril nej školy Púchov. Diskusiu otvoril 
krátky dokumentárny film o Pavlovi krátky dokumentárny film o Pavlovi 
Traubnerovi, pôvodom z Ilavy, ktorý Traubnerovi, pôvodom z Ilavy, ktorý 
prežil hrôzy druhej svetovej vojny. prežil hrôzy druhej svetovej vojny. 
Túto diskusiu viedli historici z ÚPN Túto diskusiu viedli historici z ÚPN 
– Michal Keim, Mgr. Pavol Makyna – Michal Keim, Mgr. Pavol Makyna 
a PhDr. Tomáš Klubert, PhD., ktorí a PhDr. Tomáš Klubert, PhD., ktorí 
študentom sprostredkovali množstvo študentom sprostredkovali množstvo 
zaujímavých a autentických informá-zaujímavých a autentických informá-
cií.cií.

Oslavy 80. výročia oslobodenia mesta Púchov od fašizmu
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Tomáš Klubert priblížil priebeh Tomáš Klubert priblížil priebeh 
oslobodzovania Slovenska v rokoch oslobodzovania Slovenska v rokoch 
1944 – 1945. Jeho kolega Pavol 1944 – 1945. Jeho kolega Pavol 
Makyna predstavil študentom Makyna predstavil študentom 
udalosti v Púchove v rokoch 1939 udalosti v Púchove v rokoch 1939 
– 1945. Prostredníctvom autentic-– 1945. Prostredníctvom autentic-
kých dobových fotografií ukázal, ako kých dobových fotografií ukázal, ako 
vyzerali ulice, budovy či vojenské akti-vyzerali ulice, budovy či vojenské akti-
vity v regióne. Venoval sa aj tragédii v vity v regióne. Venoval sa aj tragédii v 
Mladoňove a bojom, ktoré prebiehali Mladoňove a bojom, ktoré prebiehali 
v blízkom okolí, pričom informácie v blízkom okolí, pričom informácie 
čerpal zo zachovaných záznamov a čerpal zo zachovaných záznamov a 
kroník.kroník.

Zaujímavou témou boli aj udalosti Zaujímavou témou boli aj udalosti 
z konca apríla 1945, keď nacistické z konca apríla 1945, keď nacistické 
vojská zničili mosty v okolí Púchova. vojská zničili mosty v okolí Púchova. 
Tie boli neskôr obnovené, najskôr Tie boli neskôr obnovené, najskôr 
drevenými konštrukciami, ktoré zniči-drevenými konštrukciami, ktoré zniči-
la v roku 1946 ľadová povodeň.la v roku 1946 ľadová povodeň.

Diskusia bola vedená interaktívne. Diskusia bola vedená interaktívne. 
Na záver si pracovníci ÚPN pripravili Na záver si pracovníci ÚPN pripravili 
kvíz, v ktorom si žiaci a študenti overili kvíz, v ktorom si žiaci a študenti overili 
nadobudnuté vedomosti. Najúspeš-nadobudnuté vedomosti. Najúspeš-
nejší boli odmenení knižkami a spolo-nejší boli odmenení knižkami a spolo-
čenskými hrami.čenskými hrami.

Poobedňajšiu diskusiu obohatila Poobedňajšiu diskusiu obohatila 
návšteva riaditeľa Múzea holokaustu návšteva riaditeľa Múzea holokaustu 
v Seredi Martina Korčoka, PhD., ktorý v Seredi Martina Korčoka, PhD., ktorý 
bol nominovaný na cenu Krištáľové bol nominovaný na cenu Krištáľové 
krídlo v oblasti filantropie. Po diskusii krídlo v oblasti filantropie. Po diskusii 
s verejnosťou bolo v kinosále divadla s verejnosťou bolo v kinosále divadla 
pripravené premietanie filmu Správa.pripravené premietanie filmu Správa.

Pietna spomienka a odhalenie Pietna spomienka a odhalenie 
Pamätníka tragédie a úcty Pamätníka tragédie a úcty 

Pietna spomienka pri príležitos-Pietna spomienka pri príležitos-
ti 80. výročia oslobodenia mesta ti 80. výročia oslobodenia mesta 
Púchov od fašizmu sa uskutočnila  Púchov od fašizmu sa uskutočnila  

v stredu 30. apríla 2025. Význam-v stredu 30. apríla 2025. Význam-
ným bodom programu bolo odha-ným bodom programu bolo odha-
lenie nového Pamätníka tragédie lenie nového Pamätníka tragédie 
a úcty, ktorý vznikol ako pocta a úcty, ktorý vznikol ako pocta 
obetiam vojen, Slovenského národ-obetiam vojen, Slovenského národ-
ného povstania a holokaustu.ného povstania a holokaustu.

Podujatie prebiehalo za účasti Podujatie prebiehalo za účasti 
početných hostí vrátane primátorky početných hostí vrátane primátorky 
mesta Púchov Kataríny Henekovej, mesta Púchov Kataríny Henekovej, 
predsedu Trenčianskeho samospráv-predsedu Trenčianskeho samospráv-
neho kraja Ing. Jaroslava Bašku, hono-neho kraja Ing. Jaroslava Bašku, hono-
rárneho konzula Rumunska Mgr. Ing. rárneho konzula Rumunska Mgr. Ing. 
Mareka Sobolu, PhD., príslušníka Mareka Sobolu, PhD., príslušníka 

Vojenskej kancelárie prezidenta SR Vojenskej kancelárie prezidenta SR 
plk. Milana Ludvika a príslušníkov plk. Milana Ludvika a príslušníkov 
Čestnej stráže prezidenta SR, riadi-Čestnej stráže prezidenta SR, riadi-
teľa Múzea holokaustu PhDr. Marti-teľa Múzea holokaustu PhDr. Marti-
na Korčoka, PhD., príslušníkov 82. na Korčoka, PhD., príslušníkov 82. 
brigády spoločnej podpory Trenčín, brigády spoločnej podpory Trenčín, 

duchovných cirkví, členov Zväzu duchovných cirkví, členov Zväzu 
protifašistických bojovníkov, mest-protifašistických bojovníkov, mest-
ských poslancov, púchovských ských poslancov, púchovských 
dobrovoľných hasičov a ďalších hostí dobrovoľných hasičov a ďalších hostí 
ako aj verejnosti.ako aj verejnosti.

Po úvodnej štátnej hymne, ktorú Po úvodnej štátnej hymne, ktorú 
zaspieval spevácky zbor Be Happy, zaspieval spevácky zbor Be Happy, 
zaznela báseň o slobode v podaní zaznela báseň o slobode v podaní 
pani Chybovej. Prítomných privítala pani Chybovej. Prítomných privítala 
Karin Lašáková, po ktorej nasledovali Karin Lašáková, po ktorej nasledovali 
príhovory. Primátorka mesta Púchov príhovory. Primátorka mesta Púchov 

Katarína Heneková vo svojom prího-Katarína Heneková vo svojom prího-
vore zdôraznila význam pamätné-vore zdôraznila význam pamätné-
ho miesta: „ho miesta: „Osemdesiat rokov je dlhý Osemdesiat rokov je dlhý 
čas – no nie taký dlhý, aby sa stratila čas – no nie taký dlhý, aby sa stratila 
spomienka na tých, ktorí sa pričinili  spomienka na tých, ktorí sa pričinili  
o to, že dnes môžeme žiť v slobode. o to, že dnes môžeme žiť v slobode. 
Nech je tento pamätník tichým, no Nech je tento pamätník tichým, no 
výrečným svedectvom o minulosti  výrečným svedectvom o minulosti  
a zároveň výzvou pre budúcnosť. a zároveň výzvou pre budúcnosť. 
Výzvou, aby sme boli bdelí, aby sme Výzvou, aby sme boli bdelí, aby sme 
chránili slobodu, ľudské práva a demok-chránili slobodu, ľudské práva a demok-
raciu každý jeden deň.raciu každý jeden deň.““

Po pani primátorke sa prihovo-Po pani primátorke sa prihovo-
rili aj ďalší hostia – Jaroslav Baška, rili aj ďalší hostia – Jaroslav Baška, 
Marek Sobola, Irena Kováčiková, Marek Sobola, Irena Kováčiková, 
Martin Korčok, Pavol Makyna, Anna Martin Korčok, Pavol Makyna, Anna 
Hodálová a zástupcovia evanjelickej  Hodálová a zástupcovia evanjelickej  
a rímsko-katolíckej cirkvi, Dušan Cina a rímsko-katolíckej cirkvi, Dušan Cina 
a Adam Štefanec. Slávnostnú atmo-a Adam Štefanec. Slávnostnú atmo-
sféru obohatilo aj vystúpenie spevác-sféru obohatilo aj vystúpenie spevác-
keho zboru Harmony.keho zboru Harmony.

Pavol Makyna vo svojom príhovore Pavol Makyna vo svojom príhovore 
priblížil 30. apríl 1945: „priblížil 30. apríl 1945: „Je 5:45 ráno  Je 5:45 ráno  
a Púchovom otriasa silný výbuch. a Púchovom otriasa silný výbuch. 
Väčšina obyvateľov už nespí, očakáva Väčšina obyvateľov už nespí, očakáva 
detonáciu mostov nacistickou armá-detonáciu mostov nacistickou armá-

dou. Nastalo ticho, sadá prach. O chvíľu dou. Nastalo ticho, sadá prach. O chvíľu 
sa na druhom brehu rieky objavujú prví sa na druhom brehu rieky objavujú prví 
ozbrojení muži a miestni obyvatelia im ozbrojení muži a miestni obyvatelia im 
pomáhajú prekonať rieku pomocou pomáhajú prekonať rieku pomocou 
vlastných člnov.“ V závere svojho prího-vlastných člnov.“ V závere svojho prího-
voru vyjadril peknú myšlienku: „Buďme voru vyjadril peknú myšlienku: „Buďme 
tými, ktorí mosty budujú a nie detonu-tými, ktorí mosty budujú a nie detonu-
jú.jú.““

Po úvodných slovách sa prešlo  Po úvodných slovách sa prešlo  
k k Pamätníku tragédie a úctyPamätníku tragédie a úcty, ktorý , ktorý 
sa nachádza v zadnej časti Euro-sa nachádza v zadnej časti Euro-
parku pri Gymnáziu Púchov. Návrh parku pri Gymnáziu Púchov. Návrh 
pamätníka spracoval Ing. arch. Peter pamätníka spracoval Ing. arch. Peter 
Hrbáček v spolupráci s historikom Hrbáček v spolupráci s historikom 
Mgr. Pavlom Makynom, PhD. a zhoto-Mgr. Pavlom Makynom, PhD. a zhoto-
viteľom Corten Design s. r. o.. Pamät-viteľom Corten Design s. r. o.. Pamät-
ník tvorí trojica oceľových platní  ník tvorí trojica oceľových platní  
z materiálu Corten, symbolicky ohnu-z materiálu Corten, symbolicky ohnu-
tých a osadených do betónového tých a osadených do betónového 
podstavca. Tieto platne symbolizujú podstavca. Tieto platne symbolizujú 
vzájomné prepojenie všetkých obetí vzájomné prepojenie všetkých obetí 
tragických udalostí v čase neslobody. tragických udalostí v čase neslobody. 

Platne sú vyrobené z materiálu, Platne sú vyrobené z materiálu, 
ktorý prirodzene hrdzavie, čo vytvára ktorý prirodzene hrdzavie, čo vytvára 

dojem postupne sa meniacich vrstiev dojem postupne sa meniacich vrstiev 
času a odkazuje na tragickú minulosť času a odkazuje na tragickú minulosť 
i silu ľudského ducha. Na platniach sú i silu ľudského ducha. Na platniach sú 
vyryté mená obetí svetových vojen, vyryté mená obetí svetových vojen, 
SNP a židovských spoluobčanov  SNP a židovských spoluobčanov  
z obdobia holokaustu.Centrálnemu z obdobia holokaustu.Centrálnemu 
panelu dominuje erb mesta s vyobra-panelu dominuje erb mesta s vyobra-
zením Svätej Margity, bojujúcej  zením Svätej Margity, bojujúcej  
s drakom ako symbol víťazstva dobra s drakom ako symbol víťazstva dobra 
nad zlom a nápisom „nad zlom a nápisom „NEZABUDNE-NEZABUDNE-
ME!ME!“.“.
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Po slávnostnom odhalení – spustení Po slávnostnom odhalení – spustení 
plachty, prítomní pristúpili k pietne-plachty, prítomní pristúpili k pietne-
mu aktu kladenia vencov za sprievo-mu aktu kladenia vencov za sprievo-
du čestnej a vojenskej stráže.du čestnej a vojenskej stráže.

Pamätník vznikol z iniciatívy občian-Pamätník vznikol z iniciatívy občian-
skeho združenia skeho združenia Puchovo dedičstvoPuchovo dedičstvo, , 
pričom významnú úlohu pri jeho pričom významnú úlohu pri jeho 
realizácii zohralo realizácii zohralo Mesto PúchovMesto Púchov..
Záver slávnosti patril kladeniu vencov Záver slávnosti patril kladeniu vencov 
a návšteve sprievodnej historickej a návšteve sprievodnej historickej 
expozície. Vyjadriť úctu a pokloniť expozície. Vyjadriť úctu a pokloniť 
sa k pamätníku prišiel aj veľvyslanec sa k pamätníku prišiel aj veľvyslanec 
Izraela Eitan Levon.Izraela Eitan Levon.

Pietna spomienka sa uskutočnila aj Pietna spomienka sa uskutočnila aj 
v Horných Kočkovciach, kde sme si v Horných Kočkovciach, kde sme si 
dôstojne uctili pamiatku obetí druhej dôstojne uctili pamiatku obetí druhej 
svetovej vojny. Pietnej spomienky svetovej vojny. Pietnej spomienky 
sa zúčastnili poslanci mestského sa zúčastnili poslanci mestského 
zastupiteľstva Irena Kováčiková, Juraj zastupiteľstva Irena Kováčiková, Juraj 
Lednický, Ján Riško, Daniel Konco-Lednický, Ján Riško, Daniel Konco-
vý a Lukáš Ranik, ako aj primátorka vý a Lukáš Ranik, ako aj primátorka 
mesta Katarína Heneková, viceprimá-mesta Katarína Heneková, viceprimá-
tor Peter Bílik, zástupcovia Základnej tor Peter Bílik, zástupcovia Základnej 
organizácie Slovenského zväzu proti-organizácie Slovenského zväzu proti-
fašistických bojovníkov a ďalší hostia. fašistických bojovníkov a ďalší hostia. 
Výnimočnú atmosféru dodala prítom-Výnimočnú atmosféru dodala prítom-
nosť príslušníkov 82. brigády spoloč-nosť príslušníkov 82. brigády spoloč-
nej podpory Trenčín.nej podpory Trenčín.

Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľa-Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľa-
li na prípravách a priebehu slávností, li na prípravách a priebehu slávností, 
odhalení a vyhotovení pamätníky, odhalení a vyhotovení pamätníky, 
zúčastneným hosťom a verejnosti.zúčastneným hosťom a verejnosti.

Poobedňajší program 30. aprílaPoobedňajší program 30. apríla
Oslavy 80. výročia oslobodenia Oslavy 80. výročia oslobodenia 

mesta Púchov od fašizmu pokračovali mesta Púchov od fašizmu pokračovali 
v stredu popoludňajším programom v stredu popoludňajším programom 
na pešej zóne, kde sme si spoločne na pešej zóne, kde sme si spoločne 
pripomenuli krásnu tradíciu – stava-pripomenuli krásnu tradíciu – stava-
nie Mája. Aj tohtoročný Máj vyzdo-nie Mája. Aj tohtoročný Máj vyzdo-

bili členovia Folklórneho súboru Váh bili členovia Folklórneho súboru Váh 
Púchov, ktorí zároveň spríjemnili Púchov, ktorí zároveň spríjemnili 
popoludnie svojím folklórnym vystú-popoludnie svojím folklórnym vystú-

pením. O samotné postavenie Mája sa pením. O samotné postavenie Mája sa 
postarali púchovskí dobrovoľní hasiči, postarali púchovskí dobrovoľní hasiči, 
ktorým ďakujeme za ich pomoc.ktorým ďakujeme za ich pomoc.

Súčasťou bolo aj spustenie fontá-Súčasťou bolo aj spustenie fontá-

ny na pešej zóne, ktorá po zimnej ny na pešej zóne, ktorá po zimnej 
prestávke opäť oživila centrum mesta. prestávke opäť oživila centrum mesta. 
Zároveň dávame do pozornosti, že je Zároveň dávame do pozornosti, že je 
spustená aj pitná fontánka. Ďakujeme spustená aj pitná fontánka. Ďakujeme 
všetkým, ktorí sa podieľali na príprave všetkým, ktorí sa podieľali na príprave 
a priebehu tejto udalosti.a priebehu tejto udalosti.

Lampiónový sprievod, ohňová Lampiónový sprievod, ohňová 
a bubnová šou, zapálenie vatry a bubnová šou, zapálenie vatry 
slobodyslobody

Trojdňové oslavy sme zavŕšili veľko-Trojdňové oslavy sme zavŕšili veľko-
lepo – magickým večerným progra-lepo – magickým večerným progra-

mom. Lampiónový sprievod sa stal mom. Lampiónový sprievod sa stal 
už tradíciou osláv oslobodenia mesta, už tradíciou osláv oslobodenia mesta, 
no tento rok ho povýšila na úplne no tento rok ho povýšila na úplne 
novú úroveň dychberúca ohňová šou.novú úroveň dychberúca ohňová šou.

Sprievod sa začal podvečer – desiat-Sprievod sa začal podvečer – desiat-
ky rozžiarených lampiónov sa tiahlo ky rozžiarených lampiónov sa tiahlo 
ulicami mesta v rytme bubnov skupi-ulicami mesta v rytme bubnov skupi-
ny Rytmika.sk. Ich energické údery ny Rytmika.sk. Ich energické údery 
udávali tempo pochodu a dotvárali udávali tempo pochodu a dotvárali 
skvelú atmosféru. Na čele sprievodu skvelú atmosféru. Na čele sprievodu 
kráčala skupina AntaAgni – Fire&Light kráčala skupina AntaAgni – Fire&Light 
Show. Z bezpečnostných dôvodov si Show. Z bezpečnostných dôvodov si 
ohňové vystúpenie nechali do areá-ohňové vystúpenie nechali do areá-
lu pri Váhu v Horných Kočkovciach, lu pri Váhu v Horných Kočkovciach, 
no aj počas samotného pochodu no aj počas samotného pochodu 
predviedli pútavú svetelnú šou.Ich predviedli pútavú svetelnú šou.Ich 
pohyby s rotujúcimi svetelnými rekvi-pohyby s rotujúcimi svetelnými rekvi-
zitami, precíznou choreografiou a zitami, precíznou choreografiou a 
akrobatickými prvkami vytvorili fasci-akrobatickými prvkami vytvorili fasci-
nujúce divadlo pohybu a svetla, ktoré nujúce divadlo pohybu a svetla, ktoré 
zároveň dokonale ladilo s rytmami zároveň dokonale ladilo s rytmami 
bubnov.bubnov.

Dlhý sprievod, sprevádzaný dyna-Dlhý sprievod, sprevádzaný dyna-
mickou hudbou a tanečnými svetlami, mickou hudbou a tanečnými svetlami, 
smeroval až do Horných Kočkoviec, smeroval až do Horných Kočkoviec, 
kde už čakali stovky návštevníkov. kde už čakali stovky návštevníkov. 
Tam sa svetelné divadlo premenilo Tam sa svetelné divadlo premenilo 
na výbušné finále – ohňovú šou, ktorá na výbušné finále – ohňovú šou, ktorá 
bola skutočným vrcholom večera.bola skutočným vrcholom večera.

Diváci sledovali šou so zatajeným Diváci sledovali šou so zatajeným 
dychom – chvíľami ticho a chvíľa-dychom – chvíľami ticho a chvíľa-

mi s obrovským potleskom. Bolo to mi s obrovským potleskom. Bolo to 
vystúpenie, pri ktorom tuhla krv v vystúpenie, pri ktorom tuhla krv v 
žilách. Každý ich pohyb bol precízny, žilách. Každý ich pohyb bol precízny, 
nebezpečný a hypnotizujúci zároveň.nebezpečný a hypnotizujúci zároveň.
Na chvíľu sa zdalo, že ovládli samotný Na chvíľu sa zdalo, že ovládli samotný 
živel.živel.

Po tomto ohnivom a horúcom pred-Po tomto ohnivom a horúcom pred-
stavení nasledovalo zapálenie Vatry stavení nasledovalo zapálenie Vatry 
slobody, ktoré pani primátorka Kata-slobody, ktoré pani primátorka Kata-
rína Heneková symbolicky odrátala. rína Heneková symbolicky odrátala. 

V pozadí opäť zneli bubny skupiny V pozadí opäť zneli bubny skupiny 
Rytmika. Plamene vzplanuli za pomo-Rytmika. Plamene vzplanuli za pomo-
ci poslancov MsZ Púchov Daniela ci poslancov MsZ Púchov Daniela 
Koncového a Jána Riška, dobrovoľ-Koncového a Jána Riška, dobrovoľ-

ných hasičov z Púchova a ďalších ných hasičov z Púchova a ďalších 
účastníkov.účastníkov.

Ďakujeme skupine AntaAgni– Fire&-Ďakujeme skupine AntaAgni– Fire&-
Light Show za svetelný aj ohnivý záži-Light Show za svetelný aj ohnivý záži-
tok, skupine Rytmika.sk za hudobný tok, skupine Rytmika.sk za hudobný 

sprievod, VMČ 7 za prípravu vatry, sprievod, VMČ 7 za prípravu vatry, 
Oddeleniu dopravy a služieb MsÚ Oddeleniu dopravy a služieb MsÚ 
Púchov za organizáciu popolud-Púchov za organizáciu popolud-
ňajšieho programu, mestskej polí-ňajšieho programu, mestskej polí-
cii, dobrovoľným hasičom, dj-ovi a cii, dobrovoľným hasičom, dj-ovi a 
všetkým, ktorí sa podieľali na tomto všetkým, ktorí sa podieľali na tomto 
programe.programe.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Erasmus+  - Komenčák vo vlnách Erasmu

5.-10. apríla 2025 ožil Komenčák 5.-10. apríla 2025 ožil Komenčák 
medzinárodným duchom. Žiaci ZŠ medzinárodným duchom. Žiaci ZŠ 
J. A. Komenského a španielski žiaci  J. A. Komenského a španielski žiaci  
z mesta Leòn sa spojili v rámci z mesta Leòn sa spojili v rámci 
programu Erasmus+ a spoločne zaži-programu Erasmus+ a spoločne zaži-
li týždeň plný objavovania, učenia, li týždeň plný objavovania, učenia, 
kultúrnej výmeny a priateľstva. kultúrnej výmeny a priateľstva. 

Program odštartoval v sobotu  Program odštartoval v sobotu  
5. 4. 2025, keď účastníci zo Španiel-5. 4. 2025, keď účastníci zo Španiel-
ska pricestovali do Púchova. Na ska pricestovali do Púchova. Na 
stanici sa zvítali so žiakmi a peda-stanici sa zvítali so žiakmi a peda-
gógmi z našej školy. Všetci španielski gógmi z našej školy. Všetci španielski 
študenti bývali v „hosting family“ študenti bývali v „hosting family“ 
– hostiteľskej rodiny u našich spolu-– hostiteľskej rodiny u našich spolu-
žiakoch či učiteľov našej školy.žiakoch či učiteľov našej školy.

Nedeľa patrila spoznávaniu krás Nedeľa patrila spoznávaniu krás 
Slovenska. Prvé kroky viedli do Slovenska. Prvé kroky viedli do 
Terchovej, kde si Španieli preverili Terchovej, kde si Španieli preverili 
kondičku pri výstupe Jánošíkový-kondičku pri výstupe Jánošíkový-
mi dierami, naobedovali sa v srdci mi dierami, naobedovali sa v srdci 
obce a program zakončili v Dolnom obce a program zakončili v Dolnom 
Kubíne v klube Garáž. Vďaka poča-Kubíne v klube Garáž. Vďaka poča-
siu zažili aj slovenský sneh, z ktoré-siu zažili aj slovenský sneh, z ktoré-
ho boli Španieli unesení. Nechýbal ho boli Španieli unesení. Nechýbal 

nám ani priateľský turnaj, o ktorý sa nám ani priateľský turnaj, o ktorý sa 
postaral bowlingový večer v Šport-postaral bowlingový večer v Šport-
centre Púchov. centre Púchov. 

Pondelok odštartoval oficiálnu Pondelok odštartoval oficiálnu 
časť programu v ZŠ J. A. Komenské-časť programu v ZŠ J. A. Komenské-
ho. Všetkých účastníkov Erasmus+ ho. Všetkých účastníkov Erasmus+ 
srdečne privítala riaditeľka školy srdečne privítala riaditeľka školy 

PaedDr. M. Lapšová. Žiaci z oboch PaedDr. M. Lapšová. Žiaci z oboch 
krajín sa navzájom predstavili  cez krajín sa navzájom predstavili  cez 
hry. Tímové aktivity prekonávali hry. Tímové aktivity prekonávali 
jazykové bariéry. Súčasťou progra-jazykové bariéry. Súčasťou progra-
mu boli aj zaujímavé prezentácie  mu boli aj zaujímavé prezentácie  
o najkrajších kútoch oboch krajín, o najkrajších kútoch oboch krajín, 
kde sa spomínali legendy a príbehy kde sa spomínali legendy a príbehy 
zo Slovenska i Španielska. Popo-zo Slovenska i Španielska. Popo-
ludní nám nechýbal ani adrenalín v ludní nám nechýbal ani adrenalín v 
Laser aréne v Žiline. Zvyšok času naši  Laser aréne v Žiline. Zvyšok času naši  
a španielski žiaci trávili  v nákupnom a španielski žiaci trávili  v nákupnom 
centre. Unavení, ale spokojní sme sa centre. Unavení, ale spokojní sme sa 
rozišli do svojich domovov a španiel-rozišli do svojich domovov a španiel-
ski žiaci do svojich hostiteľských ski žiaci do svojich hostiteľských 
rodín. rodín. 

Utorok sa niesol v tvorivom duchu. Utorok sa niesol v tvorivom duchu. 
Pracovné skupiny na ZŠ J. A. Komen-Pracovné skupiny na ZŠ J. A. Komen-
ského pokračovali v tvorbe bábok, ského pokračovali v tvorbe bábok, 
príbehov a divadelných scénok. príbehov a divadelných scénok. 
Popoludní sme spolu so španiel-Popoludní sme spolu so španiel-
skymi študentmi, učiteľmi, učiteľmi skymi študentmi, učiteľmi, učiteľmi 
našej školy a spolu s pani riaditeľkou našej školy a spolu s pani riaditeľkou 

išli na návštevu Mestského úradu išli na návštevu Mestského úradu 
v Púchove. Všetkých prijala pani v Púchove. Všetkých prijala pani 
primátorka JUDr. K. Heneková. Popo-primátorka JUDr. K. Heneková. Popo-
ludní žiaci mali stretnutie s Mládež-ludní žiaci mali stretnutie s Mládež-
níckym parlamentom mesta Púchov. níckym parlamentom mesta Púchov. 
Pomáhali v Župnom dome s triede-Pomáhali v Župnom dome s triede-
ním oblečenia v rámci eko-fashion ním oblečenia v rámci eko-fashion 
swapu, pričom španielski žiaci mohli swapu, pričom španielski žiaci mohli 
získať aj materiál pre svoje bábky do získať aj materiál pre svoje bábky do 
svojho projektu Story Telling Eras-svojho projektu Story Telling Eras-
mus+. mus+. 

Streda priniesla výlet do historic-Streda priniesla výlet do historic-
kého mesta Trenčín. Žiaci oboch kého mesta Trenčín. Žiaci oboch 
škôl objavovali krásy Trenčianske-škôl objavovali krásy Trenčianske-
ho hradu, prechádzali sa mestom, ho hradu, prechádzali sa mestom, 
námestím a nazreli aj do obchod-námestím a nazreli aj do obchod-
ných uličiek. Večer nás čakal spolo-ných uličiek. Večer nás čakal spolo-
čenský program v podobe SEM čenský program v podobe SEM 
meetingu v Púchove. meetingu v Púchove. 

Záverečný štvrtok 10. 4. 2025 sa Záverečný štvrtok 10. 4. 2025 sa 
niesol v znamení rozlúčky. Španiel-niesol v znamení rozlúčky. Španiel-
ski žiaci a naši žiaci si v škole odpre-ski žiaci a naši žiaci si v škole odpre-
zentovali svoje príbehy v projektu zentovali svoje príbehy v projektu 
Story Telling Erasmus+ a neskrývané Story Telling Erasmus+ a neskrývané 
dojatie. Posilnení dobrým obedom z dojatie. Posilnení dobrým obedom z 
našej školskej jedálne sme sa rozlú-našej školskej jedálne sme sa rozlú-
čili a naši španielski kamaráti odces-čili a naši španielski kamaráti odces-
tovali späť do Bratislavy a ďalej do tovali späť do Bratislavy a ďalej do 
Španielska. Španielska. 

Týždeň plný kultúry, priateľstiev, Týždeň plný kultúry, priateľstiev, 
tímovej práce a jazykového zdoko-tímovej práce a jazykového zdoko-
naľovania ukázal, že Erasmus nie je naľovania ukázal, že Erasmus nie je 
len o štúdiu, ale najmä o spoznávaní len o štúdiu, ale najmä o spoznávaní 
sveta a seba samého. Projekt Eras-sveta a seba samého. Projekt Eras-
mus zanechal vo všetkých účastní-mus zanechal vo všetkých účastní-
koch nezabudnuteľné spomienky koch nezabudnuteľné spomienky 
a otvoril dvere novým dobrodruž-a otvoril dvere novým dobrodruž-
stvám.stvám.

autor: ZŠ Komenského autor: ZŠ Komenského 

V stredu 24. apríla 2025 sa evanje-V stredu 24. apríla 2025 sa evanje-
lický kostol v Púchove zaplnil nielen lický kostol v Púchove zaplnil nielen 
krásnymi melódiami, ale aj ľuďmi krásnymi melódiami, ale aj ľuďmi 
s otvoreným srdcom. Konal sa tu s otvoreným srdcom. Konal sa tu 
benefičný koncert zborovej hudby benefičný koncert zborovej hudby 
„Spievaj so mnou“, ktorý každoročne „Spievaj so mnou“, ktorý každoročne 
organizuje Základná umelecká škola organizuje Základná umelecká škola 
Púchov pod záštitou primátorky Púchov pod záštitou primátorky 
mesta Púchov Kataríny Henekovej, mesta Púchov Kataríny Henekovej, 
a ktorý organizačne pripravili Mária a ktorý organizačne pripravili Mária 
Jašurdová a Peter Juris. Jašurdová a Peter Juris. 

Koncert bol skutočným sviatkom Koncert bol skutočným sviatkom 
hudby a emócií. O výnimočnú atmo-hudby a emócií. O výnimočnú atmo-
sféru sa postarali spevácke zbory Be sféru sa postarali spevácke zbory Be 
Happy a Harmony, ktoré na pódium Happy a Harmony, ktoré na pódium 

pozvali aj svojich hostí – spevácke pozvali aj svojich hostí – spevácke 
kvarteto Elegance a dychové kvinte-kvarteto Elegance a dychové kvinte-
to DiKoBrass. Publikum si tak mohlo to DiKoBrass. Publikum si tak mohlo 
vychutnať pestrý repertoár v profesi-vychutnať pestrý repertoár v profesi-
onálnom podaní, ktorý pohladil uši, onálnom podaní, ktorý pohladil uši, 
potešil oči a zahrial pri srdci.potešil oči a zahrial pri srdci.

Nešlo však len o umelecký záži-Nešlo však len o umelecký záži-
tok. Koncert mal i silný charitatívny tok. Koncert mal i silný charitatívny 
rozmer. Počas večera prebiehala rozmer. Počas večera prebiehala 
dobrovoľná zbierka, ktorej výťažok dobrovoľná zbierka, ktorej výťažok 
bol venovaný rodine Makošovcov z bol venovaný rodine Makošovcov z 
Púchova. Dňa 28. apríla 2025 bola na Púchova. Dňa 28. apríla 2025 bola na 
Mestskom úrade v Púchove oficiálne Mestskom úrade v Púchove oficiálne 
odovzdaná suma 610 eur, ktorá bude odovzdaná suma 610 eur, ktorá bude 
použitá na zdravotnú starostlivosť pre použitá na zdravotnú starostlivosť pre 

ich syna.ich syna.
Základná umelecká škola Púchov, Základná umelecká škola Púchov, 

ako hlavný organizátor podujatia, ako hlavný organizátor podujatia, 
spolu s Mestom Púchov vyjadri-spolu s Mestom Púchov vyjadri-
li úprimné poďakovanie všetkým li úprimné poďakovanie všetkým 
darcom a účinkujúcim, ktorí prispeli darcom a účinkujúcim, ktorí prispeli 
k úspešnému priebehu tejto udalosti. k úspešnému priebehu tejto udalosti. 
Koncert „Spievaj so mnou“ tak opäť Koncert „Spievaj so mnou“ tak opäť 
potvrdil, že hudba má moc nielen potvrdil, že hudba má moc nielen 
spájať, ale aj pomáhať tam, kde je to spájať, ale aj pomáhať tam, kde je to 
najviac potrebné.najviac potrebné.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Hudba pre dušu aj pomoc pre srdce
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Kolonka. Miesto, ktoré by možno Kolonka. Miesto, ktoré by možno 
pre niekoho bolo len obyčajným pre niekoho bolo len obyčajným 
sídliskom na okraji Púchova, no pre sídliskom na okraji Púchova, no pre 
moju rodinu a mnohé ďalšie pred-moju rodinu a mnohé ďalšie pred-
stavuje celý svet. Tu sa začal životný stavuje celý svet. Tu sa začal životný 
príbeh môjho otca, tu prežil detstvo príbeh môjho otca, tu prežil detstvo 
plné radosti so svojimi bratmi a rodič-plné radosti so svojimi bratmi a rodič-
mi. A práve tu si ako mladý muž zalo-mi. A práve tu si ako mladý muž zalo-
žil svoju vlastnú rodinu. Vyrastala som žil svoju vlastnú rodinu. Vyrastala som 
tu ja – jeho dcéra Jarka.tu ja – jeho dcéra Jarka.

Na Kolonke bolo detstvo niečím Na Kolonke bolo detstvo niečím 
výnimočné. Ulice žili. Deti sa hrávali výnimočné. Ulice žili. Deti sa hrávali 
od rána do večera, fantázia nepoznala od rána do večera, fantázia nepoznala 
hranice. Dospeláci hrávali ochotnícke hranice. Dospeláci hrávali ochotnícke 
divadlo. Susedia boli ako jedna veľká divadlo. Susedia boli ako jedna veľká 

rodina – každý poznal každého. Medzi rodina – každý poznal každého. Medzi 
rodinami, ktoré spoluvytvárali čaro rodinami, ktoré spoluvytvárali čaro 
Kolonky, boli Hvizdákovci, Slobodovci, Kolonky, boli Hvizdákovci, Slobodovci, 
Makúchovci, Papučiarovci, Pastorkov-Makúchovci, Papučiarovci, Pastorkov-
ci, Palieskovci, Zahustelovci, Vránovci, ci, Palieskovci, Zahustelovci, Vránovci, 
MacekovciNeuschelovci, Lackovci, MacekovciNeuschelovci, Lackovci, 
Gajdošíkovci, Crkoňovci, Janáskov-Gajdošíkovci, Crkoňovci, Janáskov-
ci, Peclérovci, Galatovci, Hupkovci, ci, Peclérovci, Galatovci, Hupkovci, 
rodina Palcová a mnoho iných. V tých rodina Palcová a mnoho iných. V tých 
časoch sa skutočne žilo komunitne – časoch sa skutočne žilo komunitne – 
pomáhali sme si, trávili sme spolu čas, pomáhali sme si, trávili sme spolu čas, 
oslavovali i smútili.oslavovali i smútili.

Ako malá som navštevovala škôl-Ako malá som navštevovala škôl-
ku na Kolonke. V pamäti mi navždy ku na Kolonke. V pamäti mi navždy 
ostanú mená pani učiteliek – Láliko-ostanú mená pani učiteliek – Láliko-
vá, Pšenáková a Barboráková. Boli vá, Pšenáková a Barboráková. Boli 

to dobré duše, ktoré nám s láskou  to dobré duše, ktoré nám s láskou  
a trpezlivosťou pomáhali rásť. Každý a trpezlivosťou pomáhali rásť. Každý 
deň v škôlke bol zážitkom – či už to deň v škôlke bol zážitkom – či už to 
boli divadelné predstavenia, výlety, boli divadelné predstavenia, výlety, 

alebo len obyčajné dopoludnia plné alebo len obyčajné dopoludnia plné 
hier.hier.

Na Kolonke sa hrávalo na schová-Na Kolonke sa hrávalo na schová-
vačku, futbal, preliezačky, pracháre vačku, futbal, preliezačky, pracháre 
boli našimi hradmi a park bojiskom boli našimi hradmi a park bojiskom 
fantázie. Vyrástla som obklopená fantázie. Vyrástla som obklopená 
kamarátmi, smiechom a dobrodruž-kamarátmi, smiechom a dobrodruž-
stvami. Tu sme prežívali prvé lásky – stvami. Tu sme prežívali prvé lásky – 
nesmelé pohľady, odkazy napísané nesmelé pohľady, odkazy napísané 
na papierikoch a srdcia vyryté do kôry na papierikoch a srdcia vyryté do kôry 
stromov.stromov.

Deväťdesiate roky však priniesli Deväťdesiate roky však priniesli 
zmenu. S príchodom neprispôso-zmenu. S príchodom neprispôso-
bivých obyvateľov sa začala meniť bivých obyvateľov sa začala meniť 
atmosféra Kolonky. Pokoj a súdržnosť atmosféra Kolonky. Pokoj a súdržnosť 

pomaly vystriedali nedôvera a napä-pomaly vystriedali nedôvera a napä-
tie. Mnohé rodiny sa rozhodli odísť. Aj tie. Mnohé rodiny sa rozhodli odísť. Aj 
ja som sa po svadbe presťahovala do ja som sa po svadbe presťahovala do 
centra mesta.centra mesta.

Ale život má zvláštny spôsob, Ale život má zvláštny spôsob, 

ako nás priviesť späť ku koreňom. ako nás priviesť späť ku koreňom. 
Vrátila som sa bývať späť na toto Vrátila som sa bývať späť na toto 
čarovné miesto. Kolonka sa zmenila čarovné miesto. Kolonka sa zmenila 
– k lepšiemu. Zničené bytovky prešli – k lepšiemu. Zničené bytovky prešli 
rekonštrukciou, získali nový dych  rekonštrukciou, získali nový dych  
a otvorili dvere novým rodinám, ktoré a otvorili dvere novým rodinám, ktoré 
sem priniesli čerstvú energiu.sem priniesli čerstvú energiu.

Moje deti vyrastali presne ako ja –  Moje deti vyrastali presne ako ja –  
s kľúčom na krku, s vetrom vo vlasoch s kľúčom na krku, s vetrom vo vlasoch 
a úsmevom na tvári. Hrali sa vonku s a úsmevom na tvári. Hrali sa vonku s 
kamarátmi, spoznali čaro detských kamarátmi, spoznali čaro detských 
dobrodružstiev, aké pozná len ten, dobrodružstiev, aké pozná len ten, 

kto vyrastal na Kolonke.kto vyrastal na Kolonke.
Kolonka dnes – nové príbehy na Kolonka dnes – nové príbehy na 

starých základochstarých základoch
Dnes je Kolonka opäť miestom, kde Dnes je Kolonka opäť miestom, kde 

sa píšu nové príbehy. Ostáva v nej čosi sa píšu nové príbehy. Ostáva v nej čosi 
silné – duch spolupatričnosti, ktorý silné – duch spolupatričnosti, ktorý 
prežil aj tie najťažšie časy. Som hrdá, prežil aj tie najťažšie časy. Som hrdá, 
že som vyrástla práve tu, a že tu môžu že som vyrástla práve tu, a že tu môžu 
vyrastať aj moje deti.vyrastať aj moje deti.

Kolonka nie je len obyčajné sídlis-Kolonka nie je len obyčajné sídlis-

ko. Je to miesto, kde sa žilo, sníva-ko. Je to miesto, kde sa žilo, sníva-
lo a milovalo. A stále žije – v našich lo a milovalo. A stále žije – v našich 
spomienkach, v našich deťoch,  spomienkach, v našich deťoch,  
v každom zrekonštruovanom okne,  v každom zrekonštruovanom okne,  
v každom novom začiatku.v každom novom začiatku.

S láskou a vďakou všetkým, ktorí S láskou a vďakou všetkým, ktorí 
tvorili a tvoria čaro Kolonky,tvorili a tvoria čaro Kolonky,

  autor: Jarka Šatkováautor: Jarka Šatková

Kolonka – čarovné sídlisko našich životov
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„„Miesto, kde sa rodí láska k čítaniuMiesto, kde sa rodí láska k čítaniu“ “ 
- aj to by mohlo byť motto knižného - aj to by mohlo byť motto knižného 
klubu „ROYKO“, ktorý sa koná každý klubu „ROYKO“, ktorý sa koná každý 

mesiac v našej knižnicia jeho cieľom mesiac v našej knižnicia jeho cieľom 
je prebudiť v deťoch vášeň pre knižný je prebudiť v deťoch vášeň pre knižný 
svet.svet.

Tento klub je určený knihomoľom Tento klub je určený knihomoľom 
a knihomoľkám vo veku od 8 rokov, a knihomoľkám vo veku od 8 rokov, 
avšak zaujal najmä študentky 3.roční-avšak zaujal najmä študentky 3.roční-
ka Gymnázia v Púchove, ktoré sa ka Gymnázia v Púchove, ktoré sa 
aktívne zapájajú do klubových akti-aktívne zapájajú do klubových akti-
vít. Spoločne diskutujeme o knihách, vít. Spoločne diskutujeme o knihách, 
tvoríme literárne diela, čím ešte viac tvoríme literárne diela, čím ešte viac 
prehlbujeme vzťah k literatúre a k prehlbujeme vzťah k literatúre a k 
slovenskému jazyku. slovenskému jazyku. 

Detský klub je určený pre všetky Detský klub je určený pre všetky 
deti, ktoré objavili kúzlo kníh a chcú deti, ktoré objavili kúzlo kníh a chcú 
ho zdieľať aj s ostatnými. Tak neváhaj-ho zdieľať aj s ostatnými. Tak neváhaj-
te – „ROYKO“ na vás už čaká!te – „ROYKO“ na vás už čaká!

Ukážka z tvorivého písania Knižné-Ukážka z tvorivého písania Knižné-
ho klubu „ROYKO“:ho klubu „ROYKO“:

Básnická forma Cinquain:Básnická forma Cinquain:
IlúziaIlúzia
Nenápadná, zastierajúcaNenápadná, zastierajúca
Vábi, naťahuje, smeje saVábi, naťahuje, smeje sa
Vraciame sa do mikroskopických Vraciame sa do mikroskopických 

dverídverí
Matka uspávajúca svoje detiMatka uspávajúca svoje deti
(Leisha Taurani)(Leisha Taurani)

ŽivicaŽivica
Lepkavá, zlatáLepkavá, zlatá
Prúdi, koluje, vlieva sa Prúdi, koluje, vlieva sa 
Tok života stromovTok života stromov
KrvKrv
(Žofia Kubiková)(Žofia Kubiková)

autor: referentky Mestskej autor: referentky Mestskej 
knižnice V. Royaknižnice V. Roya

Detský knižný klub „ROYKO“ v Mestskej 
knižnici Vladimíra Roya

Jarná brigáda 2025: 
Púchov a Nimnica opäť ukázali svoju silu

Ani silný vietor neodradil množ-Ani silný vietor neodradil množ-
stvo dobrovoľníkov, ktorí sa v sobotu stvo dobrovoľníkov, ktorí sa v sobotu 
26. apríla 2025 zapojili do tradičnej 26. apríla 2025 zapojili do tradičnej 
Jarnej brigády. Spoločne sa pustili Jarnej brigády. Spoločne sa pustili 
do čistenia okolia rieky Váh, obchod-do čistenia okolia rieky Váh, obchod-
ného reťazca, smerom po cyklotrase ného reťazca, smerom po cyklotrase 

vedúcej do obce Nimnica. Podujatie, vedúcej do obce Nimnica. Podujatie, 
ktoré zorganizovalo Mesto Púchov  ktoré zorganizovalo Mesto Púchov  
a Obec Nimnica, sa konalo pri príle-a Obec Nimnica, sa konalo pri príle-
žitosti Dňa Zeme a v rámci 5. ročníka žitosti Dňa Zeme a v rámci 5. ročníka 
akcie Spoločne za čistý Púchov.akcie Spoločne za čistý Púchov.

Do brigády sa zapojili ľudia všet-Do brigády sa zapojili ľudia všet-
kých generácií – od najmenších kých generácií – od najmenších 
detí až po seniorov. Pomocnú detí až po seniorov. Pomocnú 
ruku podali aj členovia športových ruku podali aj členovia športových 

klubov, mládežníckeho parlamentu, klubov, mládežníckeho parlamentu, 
seniorské organizácie, zamestnanci seniorské organizácie, zamestnanci 
mestského úradu, mestskí poslanci  mestského úradu, mestskí poslanci  
i obyvatelia mesta a obce.i obyvatelia mesta a obce.

Zraz účastníkov bol o deviatej Zraz účastníkov bol o deviatej 
hodine pri Športcentre. Tam si všet-hodine pri Športcentre. Tam si všet-

ci prevzali vrecia, rukavice a malú ci prevzali vrecia, rukavice a malú 
desiatu, ktoré im odovzdali pracov-desiatu, ktoré im odovzdali pracov-
níci Oddelenia výstavby, investícií, níci Oddelenia výstavby, investícií, 
životného prostredia a stavebného životného prostredia a stavebného 
úradu spolu s kolegami z Oddelenia úradu spolu s kolegami z Oddelenia 
dopravy a služieb MsÚ Púchov.dopravy a služieb MsÚ Púchov.

Po úvodnej inštruktáži sa brigáda Po úvodnej inštruktáži sa brigáda 
naplno rozbehla. Vrecia plné odpa-naplno rozbehla. Vrecia plné odpa-
du účastníci nechávali pri ceste, du účastníci nechávali pri ceste, 

odkiaľ ich neskôr odviezli zamest-odkiaľ ich neskôr odviezli zamest-
nanci Podniku technických služieb nanci Podniku technických služieb 
mesta Púchov, s. r. o.mesta Púchov, s. r. o.

Veľké poďakovanie patrí všetkým, Veľké poďakovanie patrí všetkým, 
ktorí priložili ruku k dielu. Osobit-ktorí priložili ruku k dielu. Osobit-
ne ďakujeme zamestnancom PTSM ne ďakujeme zamestnancom PTSM 
Púchov za odvoz odpadu, pracov-Púchov za odvoz odpadu, pracov-
níkom MsÚ Púchov za pomoc pri níkom MsÚ Púchov za pomoc pri 
organizácii a tiež Michalovi Letkovi  organizácii a tiež Michalovi Letkovi  
a starostovi obce Nimnica Miroslavo-a starostovi obce Nimnica Miroslavo-
vi Pojezdalovi za prípravu chutného vi Pojezdalovi za prípravu chutného 
občerstvenia. Mesto Púchov si cení občerstvenia. Mesto Púchov si cení 
výbornú spoluprácu so starostom výbornú spoluprácu so starostom 
Nimnice, zamestnancami Obecného Nimnice, zamestnancami Obecného 
úradu a miestnymi obyvateľmi.úradu a miestnymi obyvateľmi.

Ďakujeme aj aktívnym poslan-Ďakujeme aj aktívnym poslan-
com MsZ, konateľom mestských com MsZ, konateľom mestských 
spoločností, členom Mládežnícke-spoločností, členom Mládežnícke-
ho parlamentu mesta, seniorským ho parlamentu mesta, seniorským 
organizáciám, športovým klubom. organizáciám, športovým klubom. 
V neposlednom rade ďakujeme V neposlednom rade ďakujeme 
všetkým zapojeným Púchovčanom všetkým zapojeným Púchovčanom 
a Nimničanom, ktorí prispeli k čistej-a Nimničanom, ktorí prispeli k čistej-
šiemu okoliu. Ste príkladom aj iným šiemu okoliu. Ste príkladom aj iným 
občanom a vašu pomoc a spoluprá-občanom a vašu pomoc a spoluprá-
cu si veľmi vážime.cu si veľmi vážime.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Biológia 
opäť v CVČ

Biologických súťaží ukončila 24. 4. Biologických súťaží ukončila 24. 4. 
olympiáda kat. D, ktorá mala dve časti olympiáda kat. D, ktorá mala dve časti 
– teoreticko-praktickú a projektovú. – teoreticko-praktickú a projektovú. 
Spolu sa zúčastnilo 19 žiakov, ktorí si Spolu sa zúčastnilo 19 žiakov, ktorí si 
zmerali svoje zručnosti i vedomosti  zmerali svoje zručnosti i vedomosti  
a predstavili nám projekty o Citrov-a predstavili nám projekty o Citrov-
níku pravom, Priaznivých účinkoch níku pravom, Priaznivých účinkoch 
Vijačky voštinovej na imunitu detské-Vijačky voštinovej na imunitu detské-
ho organizmu a Príčinách alarmu-ho organizmu a Príčinách alarmu-
júceho úhynu včelstiev v našom júceho úhynu včelstiev v našom 
regióne. Po vyhodnotení oboch častí regióne. Po vyhodnotení oboch častí 
olympiády porota vyhlásila výsledky. olympiády porota vyhlásila výsledky. 
Najviac bodov za poster si vyslúžila Najviac bodov za poster si vyslúžila 
Alžbeta Macková zo ZŠ s MŠ sv. Margi-Alžbeta Macková zo ZŠ s MŠ sv. Margi-
ty v Púchove a za ním sa umiestnili ty v Púchove a za ním sa umiestnili 
Michal Kebísek a Adam Kotlas, obaja Michal Kebísek a Adam Kotlas, obaja 
zo ZŠ Mládežnícka Púchov. V teoretic-zo ZŠ Mládežnícka Púchov. V teoretic-
ko-praktickej časti súťažiaci zaraďovali ko-praktickej časti súťažiaci zaraďovali 
rastliny podľa obrázkov a odpovedali rastliny podľa obrázkov a odpovedali 
na otázky testu. Najlepšie zadania na otázky testu. Najlepšie zadania 
splnil Adam Kuchta zo ZŠ s MŠ Lazy splnil Adam Kuchta zo ZŠ s MŠ Lazy 
pod Makytou, ktorý sa umiestnil na pod Makytou, ktorý sa umiestnil na 
prvom mieste, druhý skončil Matúš prvom mieste, druhý skončil Matúš 
Ondejčík zo ZŠ Gorazdova Púchov  Ondejčík zo ZŠ Gorazdova Púchov  
a tretie miesto patrí Nine Bumbalovej a tretie miesto patrí Nine Bumbalovej 
z Gymnázia Púchov. Srdečne všet-z Gymnázia Púchov. Srdečne všet-
kým gratulujeme a ďakujeme Mgr. kým gratulujeme a ďakujeme Mgr. 
Oľge Jurenkovej, Ing. Eve Šimšálkovej,  Oľge Jurenkovej, Ing. Eve Šimšálkovej,  
a Mgr. Erikovi Špačkovi za hodnote-a Mgr. Erikovi Špačkovi za hodnote-
nie, ochotu a spoluprácu.. nie, ochotu a spoluprácu.. 

autor: Dáša Illyová, CVČautor: Dáša Illyová, CVČ
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Jarný Čaj pre seniorov

Aprílové vydanie obľúbené-Aprílové vydanie obľúbené-
ho podujatia „Čaj pre seniorov“ ho podujatia „Čaj pre seniorov“ 
prinieslo ďalší krásny spoločenský prinieslo ďalší krásny spoločenský 
večer plný hudby, tanca a dobrej večer plný hudby, tanca a dobrej 
nálady. Kultúrne centrum opäť nálady. Kultúrne centrum opäť 
zaplnili púchovskí seniori, ktorí si zaplnili púchovskí seniori, ktorí si 
prišli oddýchnuť, porozprávať sa so prišli oddýchnuť, porozprávať sa so 

známymi, zatancovať si a načerpať známymi, zatancovať si a načerpať 
pozitívnu energiu.pozitívnu energiu.

Hudobnú atmosféru večera zabez-Hudobnú atmosféru večera zabez-
pečila známa kapela Baróni z Parti-pečila známa kapela Baróni z Parti-
zánskeho, ktorá svojím repertoárom zánskeho, ktorá svojím repertoárom 
okamžite vtiahla publikum do tanca. okamžite vtiahla publikum do tanca. 
Parket sa rýchlo zaplnil a potvrdilo Parket sa rýchlo zaplnil a potvrdilo 

sa, že vek nie je prekážkou radosti z sa, že vek nie je prekážkou radosti z 
pohybu a spoločnej zábavy.pohybu a spoločnej zábavy.

Úvod podujatia patril mladým Úvod podujatia patril mladým 
talentom zo Základnej školy Mládež-talentom zo Základnej školy Mládež-
nícka. Ich tanečno-divadelné nícka. Ich tanečno-divadelné 
vystúpenie pod vedením učiteliek vystúpenie pod vedením učiteliek 
Jarmily Hrubej a Zdenky Pechovej Jarmily Hrubej a Zdenky Pechovej 
bolo príjemným spestrením progra-bolo príjemným spestrením progra-
mu a ukázalo krásne prepojenie mu a ukázalo krásne prepojenie 
generácií. Vystúpenie detí vyvola-generácií. Vystúpenie detí vyvola-
lo úsmevy i dojatie a zožalo veľký lo úsmevy i dojatie a zožalo veľký 
potlesk.potlesk.

Prítomných prišla pozdraviť aj Prítomných prišla pozdraviť aj 
primátorka mesta, ktorá sa poďa-primátorka mesta, ktorá sa poďa-
kovala organizátorom za udržia-kovala organizátorom za udržia-
vanie tejto milej tradície. V rámci vanie tejto milej tradície. V rámci 
príhovoru zároveň pozvala všetkých príhovoru zároveň pozvala všetkých 
prítomných na oslavy 80. výro-prítomných na oslavy 80. výro-
čia oslobodenia mesta Púchov od čia oslobodenia mesta Púchov od 
fašizmu. (oslavy oslobodenia mesta fašizmu. (oslavy oslobodenia mesta 
Púchov od fašizmu sa konali od Púchov od fašizmu sa konali od 
pondelka 28. apríla do stredy 30. pondelka 28. apríla do stredy 30. 
Apríla). Apríla). 

Čaj pre seniorov sa v Púchove už Čaj pre seniorov sa v Púchove už 
roky teší veľkému záujmu a pravidel-roky teší veľkému záujmu a pravidel-
ne potvrdzuje, že stretnutia s pria-ne potvrdzuje, že stretnutia s pria-
teľmi, hudbou a tancom sú nielen teľmi, hudbou a tancom sú nielen 

zábavou, ale aj liekom na dušu. zábavou, ale aj liekom na dušu. 
Podujatie opäť ukázalo silu, chuť do Podujatie opäť ukázalo silu, chuť do 
života a radosť zo spoločných chvíľ.života a radosť zo spoločných chvíľ.

Máte už poznačený termín najbliž-Máte už poznačený termín najbliž-
šieho „Čaju“? Ten sa bude konať šieho „Čaju“? Ten sa bude konať 
21.5.2025.21.5.2025.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

V tento sviatočný deň
        poďakovať mamám chcem
                za každé nežné prebudenie,
                        za každučké pohladenie,
                                za prebdené noci v chorobe,
                                        za pomoc pri domácej úlohe.....
                                                za to, že ste svoje deti vychovali

a do života pripravili.....
 
Aj keď deti vyrastú 
vždy sa radi vrátia
do maminho náručia 
veď tam predsa len patria.

E.H

Výbor mestskej časti  Výbor mestskej časti  
č. 3  č. 3  

Námestie, PúchovNámestie, Púchov

Vec: Oznámenie o zasadnutí Vec: Oznámenie o zasadnutí 
členov výboru volebného obvo-členov výboru volebného obvo-
du č.3du č.3

Týmto vám oznamujeme, že dňa Týmto vám oznamujeme, že dňa 
12.5.2025 sa o 16:00 hod v budove 12.5.2025 sa o 16:00 hod v budove 
mestského úradu uskutoční verej-mestského úradu uskutoční verej-
né zasadnutie výboru volebného né zasadnutie výboru volebného 
obvodu č.3.obvodu č.3.

Program:Program:
1. 1. ZahájenieZahájenie
2. 2. Stav požiadaviek z predchádza Stav požiadaviek z predchádza 

júceho zasadnutiajúceho zasadnutia
3. 3. Prejednanie požiadaviek obča-Prejednanie požiadaviek obča-

nov a členov VMČnov a členov VMČ
4. 4. Diskusia, rôzneDiskusia, rôzne

Juraj LednickýJuraj Lednický
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Divadelný súbor Makyta  1945 – 2025
70. roky začíname už v nových priestoroch

Niečo musí skončiť, aby mohlo Niečo musí skončiť, aby mohlo 
prísť niečo nové. Aj takto by sa dal prísť niečo nové. Aj takto by sa dal 
charakterizovať začiatok 70. rokov, charakterizovať začiatok 70. rokov, 
ktorý otvára novú kapitolu v činnosti ktorý otvára novú kapitolu v činnosti 
DS Makyta už v novom Dome kultú-DS Makyta už v novom Dome kultú-
ry. Prostredie úžasné, priestor javiska ry. Prostredie úžasné, priestor javiska 
veľký a ešte k tomu hlboký, technic-veľký a ešte k tomu hlboký, technic-
ké vybavenie.... tých naj by sa našlo ké vybavenie.... tých naj by sa našlo 
veľa. Ale súbor si uvedomuje veľkú veľa. Ale súbor si uvedomuje veľkú 
slabinu, na ktorú ich už dávnejšie slabinu, na ktorú ich už dávnejšie 
upozorňovali divadelné osobnosti upozorňovali divadelné osobnosti 
a súťažné hodnotiace poroty – čím a súťažné hodnotiace poroty – čím 
ďalej viac sa vynárajú generačné ďalej viac sa vynárajú generačné 
problémy. Prvá veľká etapa práce, problémy. Prvá veľká etapa práce, 
poctivosti a tiež slávy tých, ktorí sa poctivosti a tiež slávy tých, ktorí sa 

už skoro  pokladajú za blízku rodi-už skoro  pokladajú za blízku rodi-
nu, pomaly končí. Emília Čibenková nu, pomaly končí. Emília Čibenková 
zakladá a vedie Divadlo mladých zakladá a vedie Divadlo mladých 
– súbor, ktorý sa stáva súčasťou DS – súbor, ktorý sa stáva súčasťou DS 
Makyta, súbor, kde sa mladí nadšen-Makyta, súbor, kde sa mladí nadšen-
ci divadla učia javiskovej reči a pohy-ci divadla učia javiskovej reči a pohy-
bu, aby v prípade potreby boli k bu, aby v prípade potreby boli k 
dispozícii svojim starším kolegom. dispozícii svojim starším kolegom. 
V roku 1970  pod vedením Hely V roku 1970  pod vedením Hely 
Zlatošovej a pani učiteľky Vaver-Zlatošovej a pani učiteľky Vaver-
čákovej vzniká  detské divadielko, čákovej vzniká  detské divadielko, 
ktoré otvára svoje dvere do sveta ktoré otvára svoje dvere do sveta 

divadla rozprávkou „Snehová kráľov-divadla rozprávkou „Snehová kráľov-
ná“. Presne tu, v tejto rozprávke,  ná“. Presne tu, v tejto rozprávke,  
naštartoval svoju hereckú kariéru aj naštartoval svoju hereckú kariéru aj 
púchovský gymnazista Jozef Vajda. púchovský gymnazista Jozef Vajda. 

DS Makyta začína novú životnú DS Makyta začína novú životnú 
etapu komédiou Ostrovského „Lesa“. etapu komédiou Ostrovského „Lesa“. 
Okrem známych makytáckych Okrem známych makytáckych 

bardov– Hodoňa, Kunsta, Jagelku, bardov– Hodoňa, Kunsta, Jagelku, 
Šveca, Čibenku, Belloviča, Cengela, Šveca, Čibenku, Belloviča, Cengela, 
Kašičku, Maka, Zelkovej, Záleskej, Kašičku, Maka, Zelkovej, Záleskej, 
Čibenkovej... už sledujeme aj nové Čibenkovej... už sledujeme aj nové 

tváre – Táňu Vaverčákovú, Lea Majtá-tváre – Táňu Vaverčákovú, Lea Majtá-
na, Ľuba Kysuckého, Ivana Mišúna, na, Ľuba Kysuckého, Ivana Mišúna, 

Gustáva Lonca. Návrhu scény sa ujal Gustáva Lonca. Návrhu scény sa ujal 
tiež Púchovčan, študent scénografie tiež Púchovčan, študent scénografie 
na Vysokej škole múzických umení, na Vysokej škole múzických umení, 
Jozef Ciller.Jozef Ciller.

Režisér Beňo Michalský výber a Režisér Beňo Michalský výber a 
potrebnú úpravu hry zdôvodňuje potrebnú úpravu hry zdôvodňuje 
nasledovne: „nasledovne: „Netvrdím, že k napísa-Netvrdím, že k napísa-
niu komédie LES inšpiroval autora niu komédie LES inšpiroval autora 
Ostrovského Cervantesov Don Guijo-Ostrovského Cervantesov Don Guijo-
te. Pravda, od času potulných rytierov te. Pravda, od času potulných rytierov 
uplynulo nejaké to storočie, zmenila uplynulo nejaké to storočie, zmenila 
sa doba, okolnosti, ale podobnosť sa doba, okolnosti, ale podobnosť 
Nešťastlivceva, pútnika, rytiera smut-Nešťastlivceva, pútnika, rytiera smut-
nej postavy (Laco Kunst) a Šťastlivce-nej postavy (Laco Kunst) a Šťastlivce-
va, rytierovho sluhu (Vilo Hodoň) a ich va, rytierovho sluhu (Vilo Hodoň) a ich 
láska k mladučkej chovankyni bohatej láska k mladučkej chovankyni bohatej 
statkárky (Táňa Vaverčáková) je veľmi statkárky (Táňa Vaverčáková) je veľmi 
podobná. Úpravou textu, škrtaním podobná. Úpravou textu, škrtaním 
a skrátením hra získa na plynulosti, a skrátením hra získa na plynulosti, 
rytme a zjasnení základnej myšlienky. rytme a zjasnení základnej myšlienky. 
Možno že bdelí strážcovia „čistoty a Možno že bdelí strážcovia „čistoty a 
tradícií klasiky“ znova vytiahnu proti tradícií klasiky“ znova vytiahnu proti 
nám, ale my chceme pokračovať v nám, ale my chceme pokračovať v 
tradícii hľadania aj za cenu „prehry.“ tradícii hľadania aj za cenu „prehry.“ 
Veď, ako hovoríme – kto sa bojí, nech Veď, ako hovoríme – kto sa bojí, nech 
do LESA nechodí.do LESA nechodí.“ A odvaha súboru “ A odvaha súboru 
a Beňa Michalského priniesla ovocie a Beňa Michalského priniesla ovocie 
v podobe ďalšej úspešnej účasti na v podobe ďalšej úspešnej účasti na 
celoštátnej prehliadke ochotníckych celoštátnej prehliadke ochotníckych 
divadiel na Jiráskovom Hronove.divadiel na Jiráskovom Hronove.

O rok neskôr, v roku 1971, súbor O rok neskôr, v roku 1971, súbor 

spolu s režisérom Vratislavom Spir-spolu s režisérom Vratislavom Spir-
kom, scénografom Jozefom Cillerom kom, scénografom Jozefom Cillerom 
a kostýmovou výtvarníčkou Táňou a kostýmovou výtvarníčkou Táňou 
Vaverčákovou uviedli slávnu komé-Vaverčákovou uviedli slávnu komé-
diu Molierovho Dona Juana v hlav-diu Molierovho Dona Juana v hlav-
nej postave s Lacom Kunstom.nej postave s Lacom Kunstom.

V roku 1972 opäť na súťažiach V roku 1972 opäť na súťažiach 
pritiahli pozornost divákov i porôt pritiahli pozornost divákov i porôt 
hrou Maxima Gorkého Vassa Želez-hrou Maxima Gorkého Vassa Želez-
novová pod režisérskou taktovkou novová pod režisérskou taktovkou 
Emílie Čibenkovej. V hlavných posta-Emílie Čibenkovej. V hlavných posta-
vách manželov Železnovových sa vách manželov Železnovových sa 
predstavili Emília Záleská a Anton predstavili Emília Záleská a Anton 
Jagelka. Jagelka. 

Nabudúce si pripomenieme sláv-Nabudúce si pripomenieme sláv-
neho  Majstra Pathelina a svetový neho  Majstra Pathelina a svetový 
festival v Monakufestival v Monaku

autor: Jaroslava Botošováautor: Jaroslava Botošová

Ostrovský - „Les“ (1970) - záverečná scéna 

E. Záleská a V. Hodoň „ Vassa Železnovová“ 1972

O. Zelková a T. Vaverčáková - „Les“

Ľ. Kysucký „ Don Juan“ (sluha)

V. Štoll „ Don Juan“ (pútnik)

L. Kunst „ Don Juan“
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok   6.5.,  13.5.,  20.5., 27.5.   tanečná sála     16.00 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
JOGA
Utorok  6.5., 13.5.,  20.5., 27.5.   tanečná sála     17.30 h
Streda   23.4., 30.4., 7.5.   tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC - POKROČILÍ
Streda  7.5.,  14.5.,  21.5., 28.5.     tanečná sála   17.00 h  
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok   5.5., 12.5., 19.5., 26.5.       tanečná sála    18.30 h
Streda  7.5., 14.5., 21.5., 28.5.  tanečná sála    18.30 h 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok      13.5.,  20.5.  učebňa č.1     16.00 h    
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do 8.11. emailom: kultu-
ra@puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €.
KREATÍVNE KURZY
ENKAUSTIKA PRE ZAČIATOČNÍKOV II. - základný kurz pre dospelých
Štvrtok      5.5.t     učebňa č.1. 15.15 h
Enkaustika je zaradená medzi liečivé techniky a jej účinok si môžete vyskúšať 
sami na sebe.  Dva krát po 2,5 h, poplatok 7 €/hod. vrátane materiálu. Prihláška na 
www.kultura.puchov.sk v sekcii KURZY, ktorú je nutné poslať do 11.2. na kultura@
puchovskakultura.sk
KALANETIKA
Pondelok  12.5., 19.5., 26.5.    tanečná sála    17.00 h
Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, 
kultura@puchovskakultura.sk
VÝSTAVA 
Od 2.5.  do 9.5.    vestibul 8.00-19.00 h 
Výstava Ústavu pamäti národa (ÚPN), umeleckých sôch Jaroslava Martiša a vý-
tvarných prác žiakov ZŠ, SŠ, Gymnázia, ZUŠ, CVČ na tému „Sloboda“ pri príležitos-
ti 80.výročia OSLOBODENIA MESTA PÚCHOV OD FAŠIZMU. Vstup voľný, výstava 
potrvá do 9.5.2025. 
OD ANTIGONY PO LASICU A SATINSKÉHO
Utorok 13.5.     veľká sála 9.00 h
Inscenácia prináša netradičné spojenie zábavy, humoru, literatúry a divadelnej 
histórie a je dokonalým ťahákom k maturite zo slovenského jazyka. Koľko diva-
dla sa zmestí do jednej inscenácie? Originálne formy zobrazenia jednotlivých 
divadelných hier, ktoré sú súčasťou povinného stredoškolského čítania, ponúka-
jú nevšedný zážitok.  Zažite s nami originálne putovanie naprieč dejinami, kde 
dramatické texty ožijú vo svojich skrátených a zábavných verziách tak, ako ste ich 
ešte nevideli. Organizované pre SŠ.
SEN KAŽDEJ ŽENY
Utorok 13.5.    veľká sála 19.00 h 
Divadelné predstavenie pri príležitosti DŇA MATIEK. Komédia A čo sa stane, keď 
sa SEN stane skutočnosťou? Účinkujú: Andrea Karnasová, Andrea Profantová  
a Braňo Deák. Predstavenie trvá 90 min bez prestávky. Vhodné od 15 rokov. 
Vstupné 19 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk
META MORFÓZY OD VLÁKNA PO PRODUKT.
Sobota 17.5.   vestibul 17.00 h
Fakulta priemyselných technológií v Púchove v spoluprácii s Púchovskou kul-
túrou s.r.o. Vás pozývajú na módnu prehliadku a vernisáž výstavy študentských 
prác. Výstava potrvá do 30.5.2025, vstup voľný.
ČAJ PRE SENIOROV                                                                                                         
Streda  21.5.     veľká sála   15.00-18.00 h
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primátorky mesta. 
Úvod spestria žiaci zo ZŠ s MŠ  Slovanská  v Púchove. Do tanca a na počúvanie hrá hudobná 
skupina MOŠTENSKÍ PAJTÁŠI, Pavol LATÁK. Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 6.5. Predaj 
vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informačné centrum.

KINO
DOBRODRUŽSTVO NA DIVOKOM ZÁPADE
Piatok 9.5. 17:30 h  Nedeľa 11.5. 15:30 h                                                                      
CONTINENTALFILM - ⑦ - 93 min. – animovaný, dobrodružný – SD– Španielsko.  
( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KDE KONČÍ LÁSKA
Nedeľa 11.5. 17:30 h Štvrtok 15.5. 19:30 h                                                                                
BONTONFILM – ⑮ - 100 min. -  romantický, psychologický, erotický –  OV – ČR,SR. 
( N,V, X ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 

SURFER
Štvrtok 15.5. 17:30 h                                                                                                                      
MAGICBOX– ⑮ - 99 min. -  thriller – titulky – Austrália, USA, Írsko. ( N, V, Z ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
TENISKY LIMITKY
Piatok 16.5. 17:30 h  Nedeľa 18.5. 15:30 h                                                                                
MAGICBOX – U – 92 min. – animovaný, rodinný – SD– USA. Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NEZVRATNÝ OSUD: POKRVNÉ PUTO
Piatok 16.5. 19:30 h  Nedeľa 18.5. 17:30 h                                                                            
CONTINENTALFILM - ⑱ - 109 min. – horor– titulky – USA. ( N ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Nedeľný ateliér v parku
nedeľa 4. a 18.5. 2025 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Každú párnu nedeľu vás pozývame k nám. Objavte rozmanitú škálu umeleckých 
foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a ďalších výtvarných techník! Podkrovie 
Župné domu. Vstupné: 10 €.
zóna CITU
štvrtok 8.5. 2025 / OZ PODIVNÝ BARÓN / o 19:00 hod.
Improvizovaná tanečná site specific inštalácia, pohrávajúca sa s individuálnym 
vnímaním vzdialenosti. Ako ďaleko alebo ako blízko budeš, ovplyvňuje vnímanie 
prítomnosti a významu každého dotyku. Moment kedy vzdialenosť určuje, čo bu-
deš cítiť. Vzdialené priečinky len tak si plynúce v čase a priestore brané ako bežná 
súčasť, každodennosť, ktorá sa nemení... Podkrovie Župného domu. Vstupné: 8 €.
Výtvarné kurzy – akryl , olej
soboty 10. a 24.5. 2025/Výtvarné kurzy Púchov / 09:00 – 16:00 hod.
Určené sú aj pre úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 10.5. – Deti maľujú, 
24.5. - Kurz olejomaľby pre verejnosť. Potrebné informácie na FB stránke Výtvarné 
kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB Výtvarné kurzy Púchov.
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Adam Bašo a jeho SOČ-ka

Módna prehliadka odboru styling a marketing

Už v minulom čísle Edutech noviniek sme sa zmienili o účasti Adama Baša zo 4.C v celoslo-Už v minulom čísle Edutech noviniek sme sa zmienili o účasti Adama Baša zo 4.C v celoslo-
venskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti v Košiciach. Pred odchodom na veľkonočné venskom kole Stredoškolskej odbornej činnosti v Košiciach. Pred odchodom na veľkonočné 
prázdniny celá škola úpenlivo čakala na všetky aktuality. prázdniny celá škola úpenlivo čakala na všetky aktuality. 

Adam Bašo získal pekné 5.miesto. Prezentoval svoju prácu v odbore 03-Chémia, potravi-Adam Bašo získal pekné 5.miesto. Prezentoval svoju prácu v odbore 03-Chémia, potravi-
nárstvo.nárstvo.

Adamovi srdečne blahoželáme a ďakujeme za reprezentovanie školy.Adamovi srdečne blahoželáme a ďakujeme za reprezentovanie školy.

V tomto kalendárnom roku – vo februári – sa naši študenti  V tomto kalendárnom roku – vo februári – sa naši študenti  
v priestoroch Divadla v Púchove prezentovali svojimi výtvor-v priestoroch Divadla v Púchove prezentovali svojimi výtvor-
mi. V utorok 15.apríla pripravili aj pre svojich spolužiakov krátku mi. V utorok 15.apríla pripravili aj pre svojich spolužiakov krátku 
ochutnávku práce a predviedli svoje výtvory v priestoroch našej ochutnávku práce a predviedli svoje výtvory v priestoroch našej 
auly. Opäť sme tak využili skúsenosti žiakov z viacerých odborov. auly. Opäť sme tak využili skúsenosti žiakov z viacerých odborov. 

Stylistky predvádzali, multimedialisti to celé zachytili, spracovali Stylistky predvádzali, multimedialisti to celé zachytili, spracovali 
a IT-čkári pomohli s technickým zabezpečením. Aj takéto aktivity a IT-čkári pomohli s technickým zabezpečením. Aj takéto aktivity 
sú dôkazom prepájania odborov v Spojenej škole – od septembra sú dôkazom prepájania odborov v Spojenej škole – od septembra 
2025 už v Strednej odbornej škole priemyselných technológií. 2025 už v Strednej odbornej škole priemyselných technológií. 

Redakčná rada: Adam Bašo, žiaci odboru MUM, VSS, SM, Žiacka školská 
rada, Odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková
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Aprílová zbierka pre Ligu proti rakovineAprílová zbierka pre Ligu proti rakovine
Žiacka školská rada je u nás veľmi aktívna a pripravuje počas celého školského roka množstvo Žiacka školská rada je u nás veľmi aktívna a pripravuje počas celého školského roka množstvo 

aktivít. Nezabúda ani na charitatívne zbierky. V apríli sme sa opäť zapojili. aktivít. Nezabúda ani na charitatívne zbierky. V apríli sme sa opäť zapojili. 
„Na koho myslíš, keď si pripínaš narcis?”„Na koho myslíš, keď si pripínaš narcis?”
Deň narcisov nie je len zbierka, ale aj dôležitý moment, keď si ako spoločnosť  uvedomujeme, Deň narcisov nie je len zbierka, ale aj dôležitý moment, keď si ako spoločnosť  uvedomujeme, 

že rakovina sa týka nielen pacientov, ale aj rodín, priateľov, spolužiakov… že rakovina sa týka nielen pacientov, ale aj rodín, priateľov, spolužiakov… 
Aj preto má v našej škole tento deň veľký význam. Učíme sa, že v problémoch nie sme sami. Aj preto má v našej škole tento deň veľký význam. Učíme sa, že v problémoch nie sme sami. 
Veľká pochvala všetkým, ktorí tento deň podporili a tiež nášmu školskému tímu, ktorý vyzbieral Veľká pochvala všetkým, ktorí tento deň podporili a tiež nášmu školskému tímu, ktorý vyzbieral 

v škole, v meste aj vo firme Continental sumu 835,25€.v škole, v meste aj vo firme Continental sumu 835,25€.

Naši chalani ovládli krajský futbalový turnaj

Erasmus+ u našich susedov

Sme vo finále!

Školské lavice na Kolonke derú aj aktívni športovci – futbalis-Školské lavice na Kolonke derú aj aktívni športovci – futbalis-
ti, hokejisti, tenisti, cyklisti....Naša škola im umožňuje študovať ti, hokejisti, tenisti, cyklisti....Naša škola im umožňuje študovať 
individuálnym plánom, čo im pomáha lepšie skĺbiť školu, šport individuálnym plánom, čo im pomáha lepšie skĺbiť školu, šport 
aj bežný život. O to viac nás teší, keď sa v nabitom športovom aj bežný život. O to viac nás teší, keď sa v nabitom športovom 
programe rozhodnú reprezentovať aj svoju školu, nielen kluby programe rozhodnú reprezentovať aj svoju školu, nielen kluby 
či tímy. či tímy. 

Úspech vybojovali aj na krajskom futbalovom turnaji pod Úspech vybojovali aj na krajskom futbalovom turnaji pod 
vedením p. učiteľa Šimáčka a svojich súperov zdolali takto: vedením p. učiteľa Šimáčka a svojich súperov zdolali takto: 
Púchov - Bánovce 5:0, Púchov - Myjava 5:2. Púchov - Bánovce 5:0, Púchov - Myjava 5:2. 

Apríl bol úspešný aj pre Lukáša Vranáka zo 4.B. V Turčianskych Apríl bol úspešný aj pre Lukáša Vranáka zo 4.B. V Turčianskych 
Tepliciach vybojoval 1. miesto v disciplíne E-MTB XC na Slovak Tepliciach vybojoval 1. miesto v disciplíne E-MTB XC na Slovak 
bike cup-e. bike cup-e. 

Našim športovcom z celého srdca blahoželáme a želáme im Našim športovcom z celého srdca blahoželáme a želáme im 
ešte veľa úspechov! ešte veľa úspechov! 

V našej škole aktívne pracujú na rôznych V našej škole aktívne pracujú na rôznych 
projektoch aj pedagógovia, čo nám projektoch aj pedagógovia, čo nám 
prinieslo postup do finále Národnej ceny prinieslo postup do finále Národnej ceny 
kvality za aktivity neformálnom vzdelávaní. kvality za aktivity neformálnom vzdelávaní. 
To znamená – za realizáciu programu Eras-To znamená – za realizáciu programu Eras-
mus, každoročnú tradíciu organizovania mus, každoročnú tradíciu organizovania 
výstavy a módnej prehliadky, za udomác-výstavy a módnej prehliadky, za udomác-
nenie súťaže „O cenu riaditeľky školy“ a za nenie súťaže „O cenu riaditeľky školy“ a za 
vzdelávanie v oblasti osobnostného rozvo-vzdelávanie v oblasti osobnostného rozvo-
ja. Nadácia Orange sa rozhodla podporiť ja. Nadácia Orange sa rozhodla podporiť 

náš projekt Digitálna budúcnosť 2025. Naši náš projekt Digitálna budúcnosť 2025. Naši 
kolegovia tiež školu vzorne reprezento-kolegovia tiež školu vzorne reprezento-
vali na konferencii VET v Baskicku a získali vali na konferencii VET v Baskicku a získali 
opäť cenné skúsenosti a informácie, ktoré opäť cenné skúsenosti a informácie, ktoré 
pomôžu inovovať študijné odbory a priblí-pomôžu inovovať študijné odbory a priblí-
žiť nás tak k európskemu smerovaniu.žiť nás tak k európskemu smerovaniu.

O konečnom víťazovi sa rozhodne v máji, O konečnom víťazovi sa rozhodne v máji, 
ale už aj postup do finále je znak toho,  ale už aj postup do finále je znak toho,  
že veľa vecí ide dobrým smeromže veľa vecí ide dobrým smerom

2 žiaci z odboru MUM a 2 žiačky z odbo-2 žiaci z odboru MUM a 2 žiačky z odbo-
ru VSS trávili čas na našej partnerskej škole  ru VSS trávili čas na našej partnerskej škole  
v Karlových Varoch a to všetko vďaka projek-v Karlových Varoch a to všetko vďaka projek-
tu ERASMUS+. Po exkurzii v sklárni MOSER  tu ERASMUS+. Po exkurzii v sklárni MOSER  
a prehliadke školy sa začlenili do vyučova-a prehliadke školy sa začlenili do vyučova-
nia, kde žiaci z multimédií menili žáner filmu nia, kde žiaci z multimédií menili žáner filmu 
zostrihaním videa a zvuku. Žiačky – sklárky – zostrihaním videa a zvuku. Žiačky – sklárky – 
navrhovali dizajn úžitkového skla a zošľach-navrhovali dizajn úžitkového skla a zošľach-
ťovali poháre brúsením. Vo voľnom čase ťovali poháre brúsením. Vo voľnom čase 
spoznávali kúpeľné mesto a jeho okolie.spoznávali kúpeľné mesto a jeho okolie.

Na svoj Erasmus čakajú ešte študenti, Na svoj Erasmus čakajú ešte študenti, 
ktorých kroky povedú do Nemecka a Fínska. ktorých kroky povedú do Nemecka a Fínska. 
Už netrpezlivo strihajú meter a my vám Už netrpezlivo strihajú meter a my vám 
potom prinesieme všetky informácie o ich potom prinesieme všetky informácie o ich 
pobyte. pobyte. 
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Volejbal patrí v našom meste spolu s futba-Volejbal patrí v našom meste spolu s futba-
lom a hokejom k najobľúbenejším športom. lom a hokejom k najobľúbenejším športom. 
Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi Púchovskí volejbalisti sa zaslúžili svojimi 
úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie úspechmi a majstrovskými titulmi o šírenie 
dobrého mena Púchova po celom Slovensku  dobrého mena Púchova po celom Slovensku  
a aj za jeho hranicami. (pokračovanie)a aj za jeho hranicami. (pokračovanie)

2003/042003/04
Je to posledná sezóna pod hlavným sponzo-Je to posledná sezóna pod hlavným sponzo-

rom rom Matador PúchovMatador Púchov. Z družstva odchádza . Z družstva odchádza 
pred sezónou 7 skúsených hráčov (Ďalog, Gábor, pred sezónou 7 skúsených hráčov (Ďalog, Gábor, 
Sládeček, Barbierik, Bartík, P. Pistovič a F. Ogurčák). Sládeček, Barbierik, Bartík, P. Pistovič a F. Ogurčák). 
Omladené družstvo v zložení J. Jánošík, Ľ. Gál, P. Omladené družstvo v zložení J. Jánošík, Ľ. Gál, P. 
Valach, T. Svorada, M. Čuntala, J. Kováčik, M. Kropa,  Valach, T. Svorada, M. Čuntala, J. Kováčik, M. Kropa,  
M. Pastorek, M. Repák, M. Šomko, I. Štefko ml.,  M. Pastorek, M. Repák, M. Šomko, I. Štefko ml.,  
M. Mizerák s realizačným tímom tréner - I. Štefko, M. Mizerák s realizačným tímom tréner - I. Štefko, 
asistent - F. Božok, K. Moško, R. Krcho nakoniec asistent - F. Božok, K. Moško, R. Krcho nakoniec 
dokázali vybojovať ôsme finále extraligy za sebou, dokázali vybojovať ôsme finále extraligy za sebou, 
kde skončili na 2. mieste za VKP Bratislava. Vo finálo-kde skončili na 2. mieste za VKP Bratislava. Vo finálo-
vých bojoch na vých bojoch na Majstrovstvách Slovenska končí Majstrovstvách Slovenska končí 
družstvo mužov 3-krát na 1. mieste, 5-krát na  družstvo mužov 3-krát na 1. mieste, 5-krát na  
2. mieste a raz na 3. mieste2. mieste a raz na 3. mieste..

2004/052004/05
Zakladá sa zároveň Občianske združenie VŠK Zakladá sa zároveň Občianske združenie VŠK 

a VŠK s.r.o. Novovzniknutý VŠK Púchov dostáva a VŠK s.r.o. Novovzniknutý VŠK Púchov dostáva 
do prenájmu volejbalovú športovú halu, ktorá do prenájmu volejbalovú športovú halu, ktorá 
má byť hlavným zdrojom príjmu na činnosť VŠK. má byť hlavným zdrojom príjmu na činnosť VŠK. 
Vedenie je trojčlenné L. Mikula, R. Krcho a J. Ková-Vedenie je trojčlenné L. Mikula, R. Krcho a J. Ková-
čik. Nové vedenie menovalo do funkcie trénera čik. Nové vedenie menovalo do funkcie trénera 
družstva mužov F. Božoka a predsedom sa stal  družstva mužov F. Božoka a predsedom sa stal  
L. Mikula. Družstvo končí v L. Mikula. Družstvo končí v ExtraligeExtralige na 6. mieste.  na 6. mieste. 
Zostava: Čibenka, Čuntala, Krásny, Kropa, Mizerák Zostava: Čibenka, Čuntala, Krásny, Kropa, Mizerák 
M., Mizerák R., Pastorek, Repák, Schottert, Svora-M., Mizerák R., Pastorek, Repák, Schottert, Svora-
da, Šomko T., Šomko M., masér Moško K. V Sloven-da, Šomko T., Šomko M., masér Moško K. V Sloven-
skom pohári v Hnúšti obsadzujú 3. miesto. V roku skom pohári v Hnúšti obsadzujú 3. miesto. V roku 
2004 vznikajú pri Základnej škole Gorazdovej 2004 vznikajú pri Základnej škole Gorazdovej 
športové triedy, čím sa podstatne rozšíri členská športové triedy, čím sa podstatne rozšíri členská 
základňa, ale i skvalitní športová príprava mláde-základňa, ale i skvalitní športová príprava mláde-
že. Juniori získavajú na že. Juniori získavajú na M SRM SR v Prešove pekné   v Prešove pekné  
2. miesto. Mladší žiaci obsadzujú 3. miesto na 2. miesto. Mladší žiaci obsadzujú 3. miesto na 
MK a starší žiaci sa stávajú majstri kraja, keď na  MK a starší žiaci sa stávajú majstri kraja, keď na  
M SRM SR v Myjave obsadzujú 6. miesto. Postupne však   v Myjave obsadzujú 6. miesto. Postupne však  
z vedenia odchádzajú R. Krcho a neskôr i L. Mikula z vedenia odchádzajú R. Krcho a neskôr i L. Mikula 
a vo vedení ostáva J. Kováčik. V snahe získať viac a vo vedení ostáva J. Kováčik. V snahe získať viac 

finančných prostriedkov na činnosť VO a udržanie finančných prostriedkov na činnosť VO a udržanie 
mužov v mužov v ExtraligeExtralige sa postupne viaceré objek- sa postupne viaceré objek-
ty športovej haly využívajú na komerčné účely. ty športovej haly využívajú na komerčné účely. 
Dotácie od Matadoru sa postupne znižujú a stáva-Dotácie od Matadoru sa postupne znižujú a stáva-
jú sa nedostačujúce pre udržanie družstva mužov jú sa nedostačujúce pre udržanie družstva mužov 
v v ExtraligeExtralige. Predstavitelia mesta na čele s vtedaj-. Predstavitelia mesta na čele s vtedaj-
ším primátorom záujem o účinkovanie družstva ším primátorom záujem o účinkovanie družstva 
v Extralige nemali, a tak družstvo mužov z Extra-v Extralige nemali, a tak družstvo mužov z Extra-
ligy vypadlo. Je to jediné a posledné vypadnutie ligy vypadlo. Je to jediné a posledné vypadnutie 
družstva mužov zo súťaže po 41. rokoch úspešnej družstva mužov zo súťaže po 41. rokoch úspešnej 
činnosti od jeho založenia, ktoré bolo spôsobené činnosti od jeho založenia, ktoré bolo spôsobené 
výlučne nedostatkom finančných prostriedkov.výlučne nedostatkom finančných prostriedkov.

2005/062005/06
Družstvo mužov obsadzuje v Družstvo mužov obsadzuje v ExtraligeExtralige konečné  konečné 

5. miesto, keď sa v družstve objavujú nové tváre: 5. miesto, keď sa v družstve objavujú nové tváre: 
Gernát, Emmel, Zúbek, Luhový, Zábojník, Seifert, Gernát, Emmel, Zúbek, Luhový, Zábojník, Seifert, 
Bencz, Hrušík a bratia P. a A. Števkovci. Juniori Bencz, Hrušík a bratia P. a A. Števkovci. Juniori 
hrajú I. ligu, ako i kadeti a žiaci. Muži v SP končia hrajú I. ligu, ako i kadeti a žiaci. Muži v SP končia 
účinkovanie pred bránami finále, keď sú vyrade-účinkovanie pred bránami finále, keď sú vyrade-
ní v 3. kole. Družstvo mužov štartuje v ní v 3. kole. Družstvo mužov štartuje v Top team Top team 
cup vo Fínsku. Dinamo Kazaň (Rusko), Piela-cup vo Fínsku. Dinamo Kazaň (Rusko), Piela-

vesli (Fínsko), Kommunalniko (Bielorusko)vesli (Fínsko), Kommunalniko (Bielorusko). Do . Do 
ďalších bojov však nepostupuje. Po tejto sezóne ďalších bojov však nepostupuje. Po tejto sezóne 
ukončil predčasne svoje účinkovanie vo vedení ukončil predčasne svoje účinkovanie vo vedení 
VŠK R. Krcho. Tréner Božok F.VŠK R. Krcho. Tréner Božok F.

2006/20072006/2007
V družstve mužov dochádza v prvej časti k výme-V družstve mužov dochádza v prvej časti k výme-

ne na trénerskom poste, keď F. Božoka nahrádza ne na trénerskom poste, keď F. Božoka nahrádza 
I. Štefko, ktorý družstvo trénoval od založenia I. Štefko, ktorý družstvo trénoval od založenia 
takmer nepretržite 27 rokov. Taktiež káder je dopl-takmer nepretržite 27 rokov. Taktiež káder je dopl-
nený o Rosinu R. a Laceka J. . Juniori obsadzujú  nený o Rosinu R. a Laceka J. . Juniori obsadzujú  
v 1. lige 6. miesto. Kadeti končia na 2. mieste na v 1. lige 6. miesto. Kadeti končia na 2. mieste na 
MK. Mladší žiaci obsadzujú 4. miesto na MK (tréner  MK. Mladší žiaci obsadzujú 4. miesto na MK (tréner  
F. Božok). Káder je však oslabený o hráčov Bencz, F. Božok). Káder je však oslabený o hráčov Bencz, 
Seifert a L. Diviš, ktorí končia hosťovanie v Púcho-Seifert a L. Diviš, ktorí končia hosťovanie v Púcho-
ve a taktiež nahrávača V. Luhového, ktorý je vážne ve a taktiež nahrávača V. Luhového, ktorý je vážne 
zranený. Nakoniec družstvo obsadzuje 7. miesto.zranený. Nakoniec družstvo obsadzuje 7. miesto.

2007/20082007/2008
Družstvo mužov trénuje M. Klučka a družstvo Družstvo mužov trénuje M. Klučka a družstvo 

súťaž končí na 4. mieste. Do kádra pribudol Turian-súťaž končí na 4. mieste. Do kádra pribudol Turian-
sky (nahrávač zo Žiliny). Družstvo juniorov trénuje sky (nahrávač zo Žiliny). Družstvo juniorov trénuje 
L. Hupka, starších žiakov P. Valach. Družstvo junio-L. Hupka, starších žiakov P. Valach. Družstvo junio-
rov štartuje v I. lige. Muži štartujú i v SP (Slovenský rov štartuje v I. lige. Muži štartujú i v SP (Slovenský 

pohár) – 6. miesto. Do roku 2015 tajomník Váša L.pohár) – 6. miesto. Do roku 2015 tajomník Váša L.
2008/092008/09
Družstvo mužov vedie M. Klučka, ktorý je však Družstvo mužov vedie M. Klučka, ktorý je však 

výborom vymenený (od 12/2008) I. Štefkom výborom vymenený (od 12/2008) I. Štefkom 
(šéftrénerom VŠK), ktorý nastupuje na trénersky (šéftrénerom VŠK), ktorý nastupuje na trénersky 
post do konca sezóny. Družstvo nakoniec obsa-post do konca sezóny. Družstvo nakoniec obsa-
dzuje 7. miesto. Družstvo je omladené o hráčov: dzuje 7. miesto. Družstvo je omladené o hráčov: 
Kuchárík, Vašút, Dedič, Kumičák, Weis, Urban J. Kuchárík, Vašút, Dedič, Kumičák, Weis, Urban J. 
Kadeti 4.miesto MK, tréner L. Hupka. Starší žiaci Kadeti 4.miesto MK, tréner L. Hupka. Starší žiaci 
získavajú 3. miesto MK (tréner Valach), mladší žiaci získavajú 3. miesto MK (tréner Valach), mladší žiaci 
„A“ –5. miesto MK (Jurovčík F.), „B“ – 3.miesto MK „A“ –5. miesto MK (Jurovčík F.), „B“ – 3.miesto MK 
(Čelko D.). Muži v SP skončili v 2. kole so Zvolenom.(Čelko D.). Muži v SP skončili v 2. kole so Zvolenom.

2009/102009/10
Do nového ročníka Do nového ročníka ExtraligyExtraligy nastupuje na funk- nastupuje na funk-

ciu trénera Z. Haver. Družstvo vedie len do konca ciu trénera Z. Haver. Družstvo vedie len do konca 
roka 2009, keď z postu trénera odstupuje a nahrá-roka 2009, keď z postu trénera odstupuje a nahrá-
dza ho šéftréner VŠK I. Štefko. Družstvo i napriek dza ho šéftréner VŠK I. Štefko. Družstvo i napriek 
príchodu domácich odchovancov Rosinu a Hupku príchodu domácich odchovancov Rosinu a Hupku 
R. je značne oslabené (napriek tomu obsadzujú R. je značne oslabené (napriek tomu obsadzujú 
muži veľmi pekné 5. miesto, čo môžeme považo-muži veľmi pekné 5. miesto, čo môžeme považo-
vať vzhľadom na podmienky za úspech). Do súťa-vať vzhľadom na podmienky za úspech). Do súťa-
že sú zapojení i kadeti, ktorí obsadzujú na že sú zapojení i kadeti, ktorí obsadzujú na M SR  M SR  
5.miesto (tréner L. Hupka). Starší žiaci – 3. miesto 5.miesto (tréner L. Hupka). Starší žiaci – 3. miesto 
M SRM SR (tréner D. Čelko), SP – 6. miesto. Mladší žiaci  (tréner D. Čelko), SP – 6. miesto. Mladší žiaci 
na na M SRM SR získali 6. miesto. Vo vedení VŠK ukončil  získali 6. miesto. Vo vedení VŠK ukončil 
činnosť L. Mikula a zároveň po šiestich rokoch činnosť L. Mikula a zároveň po šiestich rokoch 
končí vo funkcii predsedu VŠK. Na jeho miesto končí vo funkcii predsedu VŠK. Na jeho miesto 
nastupuje R. Marman a do funkcie tajomníka nastupuje R. Marman a do funkcie tajomníka 
VŠK nastupuje L. Váša. Masérom družstva je stále  VŠK nastupuje L. Váša. Masérom družstva je stále  
K. Moško.K. Moško.

2010/112010/11
Družstvo mužov nastupuje do posledného Družstvo mužov nastupuje do posledného 

ročníka ročníka ExtraligyExtraligy, nakoľko zo súťaže po 41. , nakoľko zo súťaže po 41. 
rokoch vypadáva. Zostava: Hrušík, Rosina, Valach, rokoch vypadáva. Zostava: Hrušík, Rosina, Valach, 
Zúbek, Kumičák, Šomko T., Šomko M., Trenčan, Zúbek, Kumičák, Šomko T., Šomko M., Trenčan, 
Vašút, Pastorek, Dedič, Piovarči, Putala, Pisto-Vašút, Pastorek, Dedič, Piovarči, Putala, Pisto-
vič, Jánošík, Čuntala P., Chocholák R. Bola to od vič, Jánošík, Čuntala P., Chocholák R. Bola to od 
začiatku najhoršia sezóna v celej histórií mužské-začiatku najhoršia sezóna v celej histórií mužské-
ho volejbalu. Družstvo mal pôvodne viesť budú-ho volejbalu. Družstvo mal pôvodne viesť budú-
ci tréner J. Jánošík, ktorý dal nečakane prednosť ci tréner J. Jánošík, ktorý dal nečakane prednosť 
zahraničiu (Rumunsko) a jeho miesto zaujal zahraničiu (Rumunsko) a jeho miesto zaujal 
hrajúci tréner P. Pistovič. Koncom decembra sa hrajúci tréner P. Pistovič. Koncom decembra sa 
nakoniec stal trénerom M. Klučka s asistentom nakoniec stal trénerom M. Klučka s asistentom 
Kováčikom. Na prvé víťazstvo čakalo družstvo 20 Kováčikom. Na prvé víťazstvo čakalo družstvo 20 
zápasov. Nakoniec družstvo končí na 10.mieste  zápasov. Nakoniec družstvo končí na 10.mieste  
a a ExtraliguExtraligu opúšťa. VŠK nemá dostatok financií   opúšťa. VŠK nemá dostatok financií  
a vedenie mesta nemá v tomto období financie a vedenie mesta nemá v tomto období financie 
na Extraligu v Púchove. Družstvo kadetov prechá-na Extraligu v Púchove. Družstvo kadetov prechá-
dza do kategórie juniorov, kde končia na 4. mieste  dza do kategórie juniorov, kde končia na 4. mieste  
v 1. lige. Starší žiaci postupujú na v 1. lige. Starší žiaci postupujú na M SRM SR, kde končia , kde končia 
na 6. mieste (tréner D. Čelko). Mladší žiaci obsa-na 6. mieste (tréner D. Čelko). Mladší žiaci obsa-
dzujú 1.miesto v oblastnej súťaži.dzujú 1.miesto v oblastnej súťaži.

2011/20122011/2012
Muži po zostupe do Muži po zostupe do 1. ligy1. ligy a odchode skúse- a odchode skúse-

ných hráčov končia na 7. mieste. Tréner Kľučka M.. ných hráčov končia na 7. mieste. Tréner Kľučka M.. 
Veľmi pekný úspech dosiahli juniori, keď postupu-Veľmi pekný úspech dosiahli juniori, keď postupu-
jú na jú na M SRM SR do Svidníka, kde obsadzujú konečné   do Svidníka, kde obsadzujú konečné  
2. miesto. Tréneri PaedDr. Ivan Štefko, asistent  2. miesto. Tréneri PaedDr. Ivan Štefko, asistent  
I. Štefko st., masér K. Moško. Hráči: J. Kucharík, I. Štefko st., masér K. Moško. Hráči: J. Kucharík, 
Trenčan, M. Faktor, F. Hyžák, Turis, T. Skokňa, Vrábel, Trenčan, M. Faktor, F. Hyžák, Turis, T. Skokňa, Vrábel, 
Klas Ferenci, Putala, Dvorský, Baláž B. Úspechom Klas Ferenci, Putala, Dvorský, Baláž B. Úspechom 
bolo i vyhlásenie J. Kucharíka za najlepšieho hráča bolo i vyhlásenie J. Kucharíka za najlepšieho hráča 
M SRM SR. Družstvo kadetov obsadzuje 5. miesto na . Družstvo kadetov obsadzuje 5. miesto na 
MK (tréner Čelko). MK (tréner Čelko). 

Majstri Slovenska rok. 2003
Horný rad zľava: Štefko I.(tréner) Krcho R.- manažér, Ogurčák F.,  Ďalog G., Sládeček J., Bartík P., Kropa M., Barbierik A., Šomko M., Uhlárik J., 

Božok F.- asist. trénera, Moško K.-masér
Dolný rad zľava: Štefko I., Repák M., Gábor E., Kováčik J., Pistovič P., Jánošik J., Valach P.
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2014/152014/15
Družstvo mužov znechutené minuloročným Družstvo mužov znechutené minuloročným 

nezáujmom mesta o účasť mužov v nezáujmom mesta o účasť mužov v ExtraligeExtralige –  – 
prekvapivo opäť končí 1. ligu na 2. postupovom prekvapivo opäť končí 1. ligu na 2. postupovom 
mieste. Pri jednaní však vedenie mesta opäť nepre-mieste. Pri jednaní však vedenie mesta opäť nepre-
javilo záujem o javilo záujem o ExtraliguExtraligu v Púchove, a tak išlo  v Púchove, a tak išlo 
opäť baráž „iba“ odohrať. Tieto skutočnosti silne opäť baráž „iba“ odohrať. Tieto skutočnosti silne 
ovplyvnilo motiváciu pre štart družstva v nasle-ovplyvnilo motiváciu pre štart družstva v nasle-
dujúcej sezóne. Realizačný tím: tréner I. Štefko st., dujúcej sezóne. Realizačný tím: tréner I. Štefko st., 
masér K. Moško, predseda R. Varga. Koncom roku masér K. Moško, predseda R. Varga. Koncom roku 
2015 odstupuje z funkcie predsedu VŠK R. Varga  2015 odstupuje z funkcie predsedu VŠK R. Varga  
a nahrádza ho M. Turčáni. Družstvo hralo v zosta-a nahrádza ho M. Turčáni. Družstvo hralo v zosta-
ve: Šomko T., Šomko M., Valach, Faktor, Kadlec, ve: Šomko T., Šomko M., Valach, Faktor, Kadlec, 

Dedič, Pastorek, Baláž B., Žiačik, Dlholudský, Tren-Dedič, Pastorek, Baláž B., Žiačik, Dlholudský, Tren-
čan, Luhový a hráči zo Žiliny – Minárik, Kysela, čan, Luhový a hráči zo Žiliny – Minárik, Kysela, 
Šaling a Sibyla. Veľmi úspešne sa však prebojova-Šaling a Sibyla. Veľmi úspešne sa však prebojova-
li na li na M SRM SR družstvá mladších žiakov – MIDI, keď   družstvá mladších žiakov – MIDI, keď  
v premiére obsadili na v premiére obsadili na M SRM SR 4. a 6.miesto (tréneri  4. a 6.miesto (tréneri 
Š. Marinič a I. Štefko ml.). Toto obdobie je začiat-Š. Marinič a I. Štefko ml.). Toto obdobie je začiat-
kom novej generácie z prípraviek a športových kom novej generácie z prípraviek a športových 
tried pri ZŠ Gorazdova, keď sa začínajú úspešne tried pri ZŠ Gorazdova, keď sa začínajú úspešne 
uplatňovať vlastní odchovanci.uplatňovať vlastní odchovanci.

2015/162015/16
Družstvo mužov trénuje J. Kováčik. Hráči však Družstvo mužov trénuje J. Kováčik. Hráči však 

postupne strácajú záujem o ďalšie účinkovanie. postupne strácajú záujem o ďalšie účinkovanie. 
Keď nie sú splnené ich finančné požiadavky, po Keď nie sú splnené ich finančné požiadavky, po 
vzájomnej dohode je družstvo VŠK odhlásené  vzájomnej dohode je družstvo VŠK odhlásené  

v polovici sezóny z 1. ligy (5.1.2016). Družstvo bolo v polovici sezóny z 1. ligy (5.1.2016). Družstvo bolo 
aktuálne na 5. mieste. Vo funkcii manažéra končí aktuálne na 5. mieste. Vo funkcii manažéra končí 
L. Váša a nahrádza ho V. Luhový. Žiacky volejbal L. Váša a nahrádza ho V. Luhový. Žiacky volejbal 
sa zaraďuje medzi najlepšie na Slovensku, keď vo sa zaraďuje medzi najlepšie na Slovensku, keď vo 
všetkých kategóriách postupuje na všetkých kategóriách postupuje na M SRM SR, čo sa , čo sa 
stalo po prvýkrát v histórii. Veľký podiel majú na stalo po prvýkrát v histórii. Veľký podiel majú na 
tom športové triedy pri ZŠ Gorazdova, ktoré tvoria tom športové triedy pri ZŠ Gorazdova, ktoré tvoria 

širokú základňu pre klubový, ale i školský volejbal, širokú základňu pre klubový, ale i školský volejbal, 
ktorý sa taktiež natrvalo zaraďuje medzi najlepšie ktorý sa taktiež natrvalo zaraďuje medzi najlepšie 
na Slovensku. Starší žiaci pod vedením Ivana Štef-na Slovensku. Starší žiaci pod vedením Ivana Štef-
ku ml. vyhrávajú MK a na ku ml. vyhrávajú MK a na M SRM SR získavajú 7. miesto.  získavajú 7. miesto. 
Mladší žiaci v MIDI vyhrávajú MK a končia na Mladší žiaci v MIDI vyhrávajú MK a končia na M SR M SR 
na 3. mieste. A nakoniec mladší žiaci MINI získava-na 3. mieste. A nakoniec mladší žiaci MINI získava-
jú pre Púchov po 13–tich rokoch titul jú pre Púchov po 13–tich rokoch titul MAJSTRA MAJSTRA 
SLOVENSKASLOVENSKA, všetko pod vedením Ivana Štefka , všetko pod vedením Ivana Štefka 
ml. a asistenta Ivana Štefka st.ml. a asistenta Ivana Štefka st.

V tomto období ukončí mesto predčasne po V tomto období ukončí mesto predčasne po 
11 rokoch zmluvu o prenájme športovej haly  11 rokoch zmluvu o prenájme športovej haly  
a preberá halu naspäť od VŠK pod MŠK Púchov. a preberá halu naspäť od VŠK pod MŠK Púchov. 
VŠK jedná v tomto období s vedením mesta  VŠK jedná v tomto období s vedením mesta  

o prechode volejbalu pod MŠK, s.r.o. Nakoniec je o prechode volejbalu pod MŠK, s.r.o. Nakoniec je 
mládežnícka zložka volejbalu poslancami takmer mládežnícka zložka volejbalu poslancami takmer 
jednohlasne prijatá pod MŠK od 1.8.2016. Týmto jednohlasne prijatá pod MŠK od 1.8.2016. Týmto 
sa začala ďalšia etapa volejbalu. Od 1.8.2016 zani-sa začala ďalšia etapa volejbalu. Od 1.8.2016 zani-
ká VŠK a oddiel pracuje pod novým názvom VO ká VŠK a oddiel pracuje pod novým názvom VO 
1970 MŠK a pod novým vedením: predseda VO 1970 MŠK a pod novým vedením: predseda VO 
1970 - Mgr. Marián Turčáni, manager - Ing. Vladi-1970 - Mgr. Marián Turčáni, manager - Ing. Vladi-
mír Luhový, podpredseda pre šport - Ivan Štefko mír Luhový, podpredseda pre šport - Ivan Štefko 
st., podpredseda pre mládež - Ivan Štefko ml., člen st., podpredseda pre mládež - Ivan Štefko ml., člen 
výboru - Zdenko Kadlec.výboru - Zdenko Kadlec.

2016/172016/17
Volejbalový oddiel zapája do súťaží kategórie: Volejbalový oddiel zapája do súťaží kategórie: 

starší žiaci, mladší žiaci MIDI A, B, mladší žiaci starší žiaci, mladší žiaci MIDI A, B, mladší žiaci 
MINI A, B, C, prípravky A, B a športové triedy MINI A, B, C, prípravky A, B a športové triedy 

pri ZŠ Gorazdova (Ivan pri ZŠ Gorazdova (Ivan 
Štefko ml.). Starší žiaci a Štefko ml.). Starší žiaci a 
mladší MIDI „A“ sú vedení mladší MIDI „A“ sú vedení 
trénerom I. Štefkom ml. trénerom I. Štefkom ml. 
a asistentom Martinom a asistentom Martinom 
Dvorským a družstvá Dvorským a družstvá 
vyhrali MK a obidve postú-vyhrali MK a obidve postú-
pili na pili na M SRM SR. Mladší žiaci „A“ . Mladší žiaci „A“ 
MINI – tréner R. Pagáč, asis-MINI – tréner R. Pagáč, asis-
tenti Šimon a Bakoš, mlad-tenti Šimon a Bakoš, mlad-
ší žiaci „B“ – R. Cíbik, mladší ší žiaci „B“ – R. Cíbik, mladší 
žiaci „C“ – M. Dvorský. žiaci „C“ – M. Dvorský. 
Družstvá majú rozohranú Družstvá majú rozohranú 
súťaž s reálnym postupom súťaž s reálnym postupom 
pre „A“ družstvo na M SR. pre „A“ družstvo na M SR. 
Po skončení súťaže prejde Po skončení súťaže prejde 
kategória starších žiakov kategória starších žiakov 
do novovzniknutého druž-do novovzniknutého druž-
stva „KADETOV“. Taktiež stva „KADETOV“. Taktiež 
sa predpokladá možnosť sa predpokladá možnosť 
postupného zapojenia postupného zapojenia 

vlastných odchovancov do súťaže dospelých. Po vlastných odchovancov do súťaže dospelých. Po 
odbornej stránke vedie trénerov podpredseda odbornej stránke vedie trénerov podpredseda 
pre šport – šéftréner Ivan Štefko st. Je reálne, že pre šport – šéftréner Ivan Štefko st. Je reálne, že 
v dobrých podmienkach pod MŠK, s.r.o. si volej-v dobrých podmienkach pod MŠK, s.r.o. si volej-
bal opäť vydobyje popredné pozície volejbalu na bal opäť vydobyje popredné pozície volejbalu na 
Slovensku a bude vzorne reprezentovať nielen Slovensku a bude vzorne reprezentovať nielen 
MŠK ale i mesto Púchov. Od roku 2016 je Púchov-MŠK ale i mesto Púchov. Od roku 2016 je Púchov-

ský volejbalový oddiel zaradený pod hlavičku ský volejbalový oddiel zaradený pod hlavičku 
spoločnosti MŠK Púchov s.r.o. a v súťažiach nastu-spoločnosti MŠK Púchov s.r.o. a v súťažiach nastu-
pujú družstvá pod názvom VO 1970 MŠK Púchov. pujú družstvá pod názvom VO 1970 MŠK Púchov. 
Výbor sa nemení. Manažérom Volejbalového Výbor sa nemení. Manažérom Volejbalového 
oddielu 1970 MŠK Púchov sa stáva Ing. Vladimír oddielu 1970 MŠK Púchov sa stáva Ing. Vladimír 
Luhový, šéftrénerom je Ivan Štefko.Luhový, šéftrénerom je Ivan Štefko.

Činnosť družstiev zabezpečujú tréneri PaedDr. Činnosť družstiev zabezpečujú tréneri PaedDr. 
Štefko Ivan, Pagáč Rastislav, Dvorský Martin, Cíbik Štefko Ivan, Pagáč Rastislav, Dvorský Martin, Cíbik 
Roman, Bakoš Šimon. V tomto roku sa aj volejba-Roman, Bakoš Šimon. V tomto roku sa aj volejba-
lová športová hala prestala prenajímať spoloč-lová športová hala prestala prenajímať spoloč-
nosti VŠK Púchov s.r.o. a prešla naspäť pod správu  nosti VŠK Púchov s.r.o. a prešla naspäť pod správu  
MŠK Púchov s.r.o.MŠK Púchov s.r.o.

V súťažiach zostali prihlásené pod hlavič-V súťažiach zostali prihlásené pod hlavič-
kou volejbalového občianskeho združenia len kou volejbalového občianskeho združenia len 
mládežnícke družstvá mladších žiakov MIDI a star-mládežnícke družstvá mladších žiakov MIDI a star-
ších žiakov. Mladší žiaci MIDI (tréner PaedDr. Štef-ších žiakov. Mladší žiaci MIDI (tréner PaedDr. Štef-
ko Ivan) obsadili na ko Ivan) obsadili na M SRM SR v Bojniciach 3. miesto   v Bojniciach 3. miesto  
a starší žiaci obsadili 7. miesto (tréner PaedDr. Štef-a starší žiaci obsadili 7. miesto (tréner PaedDr. Štef-
ko Ivan). Trénerovi Ivanovi Štefkovi a predsedovi ko Ivan). Trénerovi Ivanovi Štefkovi a predsedovi 
občianskeho združenia Mgr. Mariánovi Turčáni-občianskeho združenia Mgr. Mariánovi Turčáni-
mu sa po rokovaniach s SVF podarilo dodatočne mu sa po rokovaniach s SVF podarilo dodatočne 
prihlásiť na prihlásiť na M SRM SR, družstvo mladších žiakov MINI , družstvo mladších žiakov MINI 
(tréneri Štefko Ivan a PaedDr. Štefko Ivan), ktoré (tréneri Štefko Ivan a PaedDr. Štefko Ivan), ktoré 
sa stalo sa stalo Majstrom SlovenskaMajstrom Slovenska. V školských súťa-. V školských súťa-
žiach sa žiaci ZŠ Gorazdova ktorí sú v športových žiach sa žiaci ZŠ Gorazdova ktorí sú v športových 
triedach vedení trénerom PaedDr. Ivanom Štef-triedach vedení trénerom PaedDr. Ivanom Štef-
kom umiestnili v kategórii MINI na Majstrovstvách kom umiestnili v kategórii MINI na Majstrovstvách 
Slovenska na 1. mieste a v kategórií st. žiakov na  Slovenska na 1. mieste a v kategórií st. žiakov na  
5. mieste. Tieto všetky úspech viedli k tomu že Volej-5. mieste. Tieto všetky úspech viedli k tomu že Volej-
balový oddiel 1970 MŠK Púchov bol na 27. ročníku balový oddiel 1970 MŠK Púchov bol na 27. ročníku 
Plesu športovcov Lednických Rovniach vyhlásený Plesu športovcov Lednických Rovniach vyhlásený 
za jeden z najúspešnejších kolektívov v regióne.  za jeden z najúspešnejších kolektívov v regióne.  
V tomto roku zostala organizačná štruktúra volej-V tomto roku zostala organizačná štruktúra volej-
balového oddielu 1970 MŠK Púchov rovnaká ako balového oddielu 1970 MŠK Púchov rovnaká ako 
v minulom roku. V súťaži SVF boli prihlásené druž-v minulom roku. V súťaži SVF boli prihlásené druž-
stvá: stvá: 

ml. žiaci MINIml. žiaci MINI - 4. miesto na  - 4. miesto na M SRM SR, tréner Pagač , tréner Pagač 
Rastislav a Ing.Luhový VladimírRastislav a Ing.Luhový Vladimír

ml. žiaci MIDIml. žiaci MIDI - 1. miesto na  - 1. miesto na M SRM SR tréner, Paed- tréner, Paed-
Dr. Štefko Ivan, Dvorský Martin)Dr. Štefko Ivan, Dvorský Martin)

st. žiaci st. žiaci - 4. miesto na - 4. miesto na M SRM SR, tréner PaedDr. Štef-, tréner PaedDr. Štef-
ko Ivanko Ivan

Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova pod vede-Žiaci športových tried ZŠ Gorazdova pod vede-
ním PaedDr. Ivana Štefka obsadili v školských ním PaedDr. Ivana Štefka obsadili v školských 
súťažiach nasledovné pozície na súťažiach nasledovné pozície na M SRM SR::

starší žiaci U16starší žiaci U16 - 2. miesto na  - 2. miesto na M SRM SR v Detve v Detve
ml. žiaci MIDIml. žiaci MIDI - 1. miesto na  - 1. miesto na M SRM SR v Trenčíne,  v Trenčíne, 
ml. žiaci MINI ml. žiaci MINI - 3. miesto na - 3. miesto na M SRM SR v Poprade v Poprade
2017/182017/18

V tomto roku V tomto roku 
namiesto trénerov namiesto trénerov 
Bakoša a Dvorského Bakoša a Dvorského 
pôsobia v oddiele pôsobia v oddiele 
tréneri Matej Pecho  tréneri Matej Pecho  
a Filip Behanec. a Filip Behanec. 
Zostatok organizač-Zostatok organizač-
nej štruktúry Volej-nej štruktúry Volej-
balového oddielu balového oddielu 
1970 MŠK Púchov 1970 MŠK Púchov 
zostáva nezme-zostáva nezme-
nený. Družstvá sa  nený. Družstvá sa  

v súťažiach SVF umiestnili nasledovne:v súťažiach SVF umiestnili nasledovne:
ml. žiaci MINIml. žiaci MINI - 5. miesto  - 5. miesto M SRM SR
ml. žiaci MIDIml. žiaci MIDI - 2. miesto  - 2. miesto M SRM SR, tréner Pagáč R., , tréner Pagáč R., 

asistent trénera Dvorský M.asistent trénera Dvorský M.
st. žiacist. žiaci - 4. miesto  - 4. miesto M SRM SR, , 
kadetikadeti - 4. miesto  - 4. miesto M SRM SR - PaedDr. Štefko I.  - PaedDr. Štefko I. 
V školských súťažiach obsadili žiaci športových V školských súťažiach obsadili žiaci športových 

tried ZŠ Gorazdova 4. miesto v kategórií MINI,  tried ZŠ Gorazdova 4. miesto v kategórií MINI,  
1. miesto v kategórií ml. žiaci MIDI a v kategórií st. 1. miesto v kategórií ml. žiaci MIDI a v kategórií st. 
žiakov U16 skončili na 1. mieste. Aj za tento rok žiakov U16 skončili na 1. mieste. Aj za tento rok 
bol Volejbalový Oddiel 1970 MŠK Puchov ocene-bol Volejbalový Oddiel 1970 MŠK Puchov ocene-
ní na 29. ročníku plesu Športovcov ako jeden  ní na 29. ročníku plesu Športovcov ako jeden  
z najúspešnejších kolektívov.z najúspešnejších kolektívov.

pokračovanie v ďalšom číslepokračovanie v ďalšom čísle

Muži 2014 / 2015

Horný rad zľava: Kováčik Ján., Pastorek M, Kadlec Z., Šomko T., Dedič R., Faktor M., Drga D., Štefko I, Moško K.  
Dolný rad zľava: Žiačik F., Dlholucký B., Baláž B., Luhový V., Pecho M.

Horný rad zľava: Štefko I.- šéftréner, Cíbik S., Turčáni M., PaedDr.Štefko I.-tréner, Maslák A., Kvasnica R.  
Dolný rad zľava: Gabko E., Pivko M.

2015-2016 Majstri Slovenska
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športšport 1919

Tri body zo Starej Ľubovne aj doma proti ZvolenuTri body zo Starej Ľubovne aj doma proti Zvolenu
23. kolo: Stará Ľubovňa Redfox 23. kolo: Stará Ľubovňa Redfox 

Football Club – MŠK Púchov 0:3 Football Club – MŠK Púchov 0:3 
(0:2).(0:2).

Výkop na ihrisku Starej Ľubov-Výkop na ihrisku Starej Ľubov-
ne mali hráči MŠK Púchov. Už v 4. ne mali hráči MŠK Púchov. Už v 4. 
minúte sa nebezpečnou strelou minúte sa nebezpečnou strelou 
prezentoval R. Ovesný, ale domáci prezentoval R. Ovesný, ale domáci 
brankár zasahovať nemusel. O 3. mi- brankár zasahovať nemusel. O 3. mi- 
núty neskôr smeroval center z ľavej núty neskôr smeroval center z ľavej 
strany na P. Mráza, ktorý ju poslal strany na P. Mráza, ktorý ju poslal 
mimo bránu Starej Ľubovne. Prvý mimo bránu Starej Ľubovne. Prvý 
nebezpečnejší pokus domácich nebezpečnejší pokus domácich 
prišiel na konci 14. minúty, ale prišiel na konci 14. minúty, ale 
domáci kapitán loptu poslal prud-domáci kapitán loptu poslal prud-
kou strelou nad bránu S. Vavrúša.  kou strelou nad bránu S. Vavrúša.  
O zaujímavý moment sa postarali  O zaujímavý moment sa postarali  
D. Rapavý a R. Ovesný. Prvý meno-D. Rapavý a R. Ovesný. Prvý meno-
vaný vyzval spoluhráča kolmou vaný vyzval spoluhráča kolmou 

prihrávkou do bežeckého súboja s prihrávkou do bežeckého súboja s 
domácim stopérom. R. Ovesnému sa domácim stopérom. R. Ovesnému sa 
podarilo súboj vyhrať, ale vybiehajú-podarilo súboj vyhrať, ale vybiehajú-
ci domáci brankár pádom pod nohy ci domáci brankár pádom pod nohy 
nášmu útočníkovi znemožnil zakon-nášmu útočníkovi znemožnil zakon-
čenie. V tej istej minúte z hranice čenie. V tej istej minúte z hranice 
šestnástky zakončoval N. Kapuš, šestnástky zakončoval N. Kapuš, 
ale aj jeho strelecký pokus skončil ale aj jeho strelecký pokus skončil 
nad bránou Starej Ľubovne. V 23. nad bránou Starej Ľubovne. V 23. 
minúte domáci zahrávali rohový minúte domáci zahrávali rohový 
kop. Centrovanú loptu predĺžil pred kop. Centrovanú loptu predĺžil pred 
bránku MŠK Púchov jeden z hráčov  bránku MŠK Púchov jeden z hráčov  
S. Ľubovne a tá po následnom teči od S. Ľubovne a tá po následnom teči od 
domáceho útočníka skončila v náru-domáceho útočníka skončila v náru-
čí S. Vavrúša. Následne bolo horú-čí S. Vavrúša. Následne bolo horú-
co pred domácim brankárom, keď co pred domácim brankárom, keď 
centrovanú loptu do P. Mráza nedo-centrovanú loptu do P. Mráza nedo-
kázali hráči Starej Ľubovne odpra-kázali hráči Starej Ľubovne odpra-
tať zo šestnástky. K lopte sa dostal   tať zo šestnástky. K lopte sa dostal   
N. Brandis, ktorý prihrávkou pod N. Brandis, ktorý prihrávkou pod 
seba našiel A. Kopičára. Jeho stre-seba našiel A. Kopičára. Jeho stre-
lu zo 14. metrov brankár A. Slančík lu zo 14. metrov brankár A. Slančík 
zachytil nohami a následne skrotil zachytil nohami a následne skrotil 
vo svojich rukách. Napriek tomu, vo svojich rukách. Napriek tomu, 
že Púchovčania mali viac z hry  že Púchovčania mali viac z hry  
a produkovali pekný útočný futbal, a produkovali pekný útočný futbal, 
v 31. minúte sa dostali ku slovu aj v 31. minúte sa dostali ku slovu aj 
domáci, ale strelu L. Okunolu bran-domáci, ale strelu L. Okunolu bran-
kár S. Vavrúš bez problémov chytil. kár S. Vavrúš bez problémov chytil. 
O 3. minúty neskôr sa opäť strelecky O 3. minúty neskôr sa opäť strelecky 
pripomenul P. Mráz, ale jeho strela pripomenul P. Mráz, ale jeho strela 
po zemi tesne minula bránu domá-po zemi tesne minula bránu domá-
cich. 38. minúta priniesla priamy cich. 38. minúta priniesla priamy 
voľný kop Púchova a jeho exekú-voľný kop Púchova a jeho exekú-
torom bol A. Kopičár. Jeho pokus torom bol A. Kopičár. Jeho pokus 
šiel tesne nad bránku. Neúnavné šiel tesne nad bránku. Neúnavné 
dobýjanie brány domácich prinies-dobýjanie brány domácich prinies-

lo ovocie Púchovčanom tesne pred lo ovocie Púchovčanom tesne pred 
prestávkou. V 44. minúte prvý-prestávkou. V 44. minúte prvý-
krát prekonal domáceho brankára  krát prekonal domáceho brankára  
R. Ovesný a v nadstavenom čase R. Ovesný a v nadstavenom čase 
prvého polčasu strelil druhý gól prvého polčasu strelil druhý gól 
Púchova P. Mráz.Púchova P. Mráz.

Po prestávke vytrvalý dážď zmáčal Po prestávke vytrvalý dážď zmáčal 
ihrisko, čo bolo vidieť aj na hre ihrisko, čo bolo vidieť aj na hre 
oboch tímov. Prví vážnejšie ohrozili oboch tímov. Prví vážnejšie ohrozili 
bránku Púchovčania, ale centrovaná bránku Púchovčania, ale centrovaná 
lopta od P. Mráza skončila v rukách lopta od P. Mráza skončila v rukách 
domáceho brankára. V 51. minúte domáceho brankára. V 51. minúte 
prízemnú strelu D. Rapavého bran-prízemnú strelu D. Rapavého bran-
kár A. Slančík vyrazil na roh. Domáci kár A. Slančík vyrazil na roh. Domáci 
pohrozili na konci 56. minúty, ale bez pohrozili na konci 56. minúty, ale bez 
výraznejšieho efektu. Veľký závar výraznejšieho efektu. Veľký závar 
pred bránou Púchovčanov prišiel  pred bránou Púchovčanov prišiel  
v 71. minúte. Ihrisko pripomínajú-v 71. minúte. Ihrisko pripomínajú-

ce skôr kúpalisko pomohlo hráčom ce skôr kúpalisko pomohlo hráčom 
MŠK vyriešiť skrumáž pred S. Vavrú-MŠK vyriešiť skrumáž pred S. Vavrú-
šom. Asi najväčšiu šancu na zdrama-šom. Asi najväčšiu šancu na zdrama-
tizovanie zápasu mali domáci v 79. tizovanie zápasu mali domáci v 79. 
minúte. Po rohovom kope sa tesne minúte. Po rohovom kope sa tesne 
pred S. Vavrúšom objavil striedajú-pred S. Vavrúšom objavil striedajú-
ci A. Diao, ale ten z bezprostrednej ci A. Diao, ale ten z bezprostrednej 
blízkosti nastrelil brvno. Futbalisti blízkosti nastrelil brvno. Futbalisti 
MŠK Púchov sa napriek náročnému MŠK Púchov sa napriek náročnému 
terénu snažili držať loptu na svojich terénu snažili držať loptu na svojich 
kopačkách a nedovoľovali domá-kopačkách a nedovoľovali domá-
cim zdramatizovať dianie na ihrisku.  cim zdramatizovať dianie na ihrisku.  
V 80. minúte po ľavej strane postu-V 80. minúte po ľavej strane postu-
poval A. Kopičár a jeho center poval A. Kopičár a jeho center 
skončil za chrbtom bezmocného skončil za chrbtom bezmocného 
domáceho brankára 3:0. Do konca domáceho brankára 3:0. Do konca 
zápasu sa nič na skóre už nezmeni-zápasu sa nič na skóre už nezmeni-
lo a Púchovčania si z ihriska Starej lo a Púchovčania si z ihriska Starej 
Ľubovne odniesli cenné 3 body.Ľubovne odniesli cenné 3 body.

24. kolo: MŠK Púchov – MFK 24. kolo: MŠK Púchov – MFK 
Zvolen 3:2 (2:1)Zvolen 3:2 (2:1)

Súboj MŠK Púchov so svojim tabuľ-Súboj MŠK Púchov so svojim tabuľ-
kovým susedom prilákal v sobotu kovým susedom prilákal v sobotu 
3.5.2025 na tribúnu štadióna 650 3.5.2025 na tribúnu štadióna 650 
divákov. Tí od úvodným minút divákov. Tí od úvodným minút 
videli zaujímavý, dramatický zápas. videli zaujímavý, dramatický zápas. 
Púchovčania od úvodného výkopu Púchovčania od úvodného výkopu 
sa snažili diktovať obraz hry a hostia sa snažili diktovať obraz hry a hostia 
sa zamerali na defenzívnejšie úlohy, sa zamerali na defenzívnejšie úlohy, 
pričom sa snažili z obrany vyrážať do pričom sa snažili z obrany vyrážať do 
rýchlych protiútokov. Hostia sa vo rýchlych protiútokov. Hostia sa vo 
väčšine bránili a už 21. minúte mali väčšine bránili a už 21. minúte mali 
na svojom konte 2 žlté karty. Prvý na svojom konte 2 žlté karty. Prvý 
strelecký pokus mal A. Kopičár, ale strelecký pokus mal A. Kopičár, ale 
minul bránu Zvolena. O pár minút minul bránu Zvolena. O pár minút 
neskôr z ľavej strany zahrával pria-neskôr z ľavej strany zahrával pria-
my voľný kop P. Mráz. Jeho center my voľný kop P. Mráz. Jeho center 

preletel len cez päťku súpera. Ďalší preletel len cez päťku súpera. Ďalší 
strelecký pokus mal N. Martinek, ale strelecký pokus mal N. Martinek, ale 
tesne minul. V 29. minúte obranca tesne minul. V 29. minúte obranca 
hostí stiahol za dres v šestnástke hostí stiahol za dres v šestnástke 
N. Kapuša a hlavný rozhodca naria-N. Kapuša a hlavný rozhodca naria-
dil pokutový kop. Ten A. Kopičár na dil pokutový kop. Ten A. Kopičár na 
spôsob A. Panenku pokutový kop spôsob A. Panenku pokutový kop 
premenil 1:0. V 40. minúte udre-premenil 1:0. V 40. minúte udre-
li hostia. Po centri z ľavej strany li hostia. Po centri z ľavej strany 
hlavou prekonal brankára S. Vavrúša  hlavou prekonal brankára S. Vavrúša  
A. Hanes a vyrovnal na 1:1. Inka-A. Hanes a vyrovnal na 1:1. Inka-
sovaný gól Púchovčanov nezlomil  sovaný gól Púchovčanov nezlomil  
a pokračovali v predvádzanej hre. a pokračovali v predvádzanej hre. 
V 44. minúte sa v šestnástke dostal V 44. minúte sa v šestnástke dostal 
k lopte P. Mráz a z otočky zakončil  k lopte P. Mráz a z otočky zakončil  
a lopta  skončila v sieti 2:1.a lopta  skončila v sieti 2:1.

Do druhého polčasu vstúpili oba Do druhého polčasu vstúpili oba 
tímy za výdatného dažďa, čo sa tímy za výdatného dažďa, čo sa 
odzrkadlilo aj na hre. V 58. minúte odzrkadlilo aj na hre. V 58. minúte 
hostia vnikli do šestnástky Púcho-hostia vnikli do šestnástky Púcho-
va. Brankár S. Vavrúš zaváhal pri va. Brankár S. Vavrúš zaváhal pri 
vybiehaní , opustil svoju bránu  vybiehaní , opustil svoju bránu  
a druhýkrát inkasoval. Od tej chvíle a druhýkrát inkasoval. Od tej chvíle 
sa hra vyrovnala a oba tímy sa snažili sa hra vyrovnala a oba tímy sa snažili 

v nepriaznivom počasí strhnúť víťaz-v nepriaznivom počasí strhnúť víťaz-
stvo na svoju stranu. V 70. minúte stvo na svoju stranu. V 70. minúte 
prišiel čas D. Rapavého, ktorý centro-prišiel čas D. Rapavého, ktorý centro-
vanú prihrávku z ľavej strany v páde vanú prihrávku z ľavej strany v páde 
usmernil do brány Zvolena. Púchov-usmernil do brány Zvolena. Púchov-
čania sa snažili o strelenie ďalšieho čania sa snažili o strelenie ďalšieho 
gólu, ktorý by definitívne rozhodol gólu, ktorý by definitívne rozhodol 
stretnutie, ale hustý dážď, nepres-stretnutie, ale hustý dážď, nepres-
nosť a hosťujúci brankár to nedovo-nosť a hosťujúci brankár to nedovo-
lili. V závere stretnutia hostia ohrozili lili. V závere stretnutia hostia ohrozili 
brankára S. Vavrúša, keď sa presadil brankára S. Vavrúša, keď sa presadil 
v bežeckom súboji hosťujúci P. N. v bežeckom súboji hosťujúci P. N. 
Onuoha, ale S. Vavrúš jeho zakon-Onuoha, ale S. Vavrúš jeho zakon-
čenie vyrazil mimo bránu. Následne čenie vyrazil mimo bránu. Následne 
sa obe mužstvá predbiehali v zaha-sa obe mužstvá predbiehali v zaha-
dzovaní šancí. Hosťujúcim hráčom dzovaní šancí. Hosťujúcim hráčom 
zo Zvolena sa podarilo streliť gól, ale zo Zvolena sa podarilo streliť gól, ale 
ten pre ofsajd neplatil. ten pre ofsajd neplatil. 

MŠK Púchov si po výhre 3:2 zaslú-MŠK Púchov si po výhre 3:2 zaslú-
žene pripísal 3 body a aktuálne po žene pripísal 3 body a aktuálne po 
24. kolách figuruje na 6. priečke 24. kolách figuruje na 6. priečke 

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Juniorský Continental CUP: Záverečné preteky

Dňa 26.04.2025 organizoval náš modelársky klub Púchov druhé, závereč-Dňa 26.04.2025 organizoval náš modelársky klub Púchov druhé, závereč-
né preteky seriálu JUNIORSKÝ CONTINENTAL CUP. Preteky sú organizované né preteky seriálu JUNIORSKÝ CONTINENTAL CUP. Preteky sú organizované 
s finančnou podporou Mesta Púchov a firmou CONTINENTAL.  Deti jazdia s s finančnou podporou Mesta Púchov a firmou CONTINENTAL.  Deti jazdia s 
autíčkami, ktoré si vyrobili v automodelárskom krúžku, ktorý organizujeme v autíčkami, ktoré si vyrobili v automodelárskom krúžku, ktorý organizujeme v 
spolupráci s CVČ Včielka Púchov. spolupráci s CVČ Včielka Púchov. 

Obvykle jazdíme 3 kategórie. Ako prvá, je vždy kategória s vlastnoručne Obvykle jazdíme 3 kategórie. Ako prvá, je vždy kategória s vlastnoručne 
postavenými autami – postavenými autami – 
takže to bolo Porsche takže to bolo Porsche 
917K. Preteky boli veľmi 917K. Preteky boli veľmi 
vyrovnané,  veľmi pekne vyrovnané,  veľmi pekne 
zajazdil a prekvapil Bílik zajazdil a prekvapil Bílik 
Leo, ktorý patrí medzi Leo, ktorý patrí medzi 
úplných nováčikov a úplných nováčikov a 
po veľmi peknej jazde po veľmi peknej jazde 
skončil v celkovom skončil v celkovom 
poradí na druhom mies-poradí na druhom mies-
te za skúseným Mare-te za skúseným Mare-
kom Ťapayom, ktorý kom Ťapayom, ktorý 
krúžky navštevuje už krúžky navštevuje už 
štvrtý rok. Na treťom štvrtý rok. Na treťom 
mieste skončil Adamčík mieste skončil Adamčík 
David, tak isto skúsený David, tak isto skúsený 
pretekár.pretekár.

Druhou kategóriou Druhou kategóriou 
boli modely Škoda boli modely Škoda 
Klasik - Škoda 130RS, Klasik - Škoda 130RS, 
ktoré si deti stavali v ktoré si deti stavali v 
minulých ročníkoch. minulých ročníkoch. 
Každé dieťa, ktoré Každé dieťa, ktoré 

nastúpi do krúžku ako nováčik, dostane pridelený model z minulých roční-nastúpi do krúžku ako nováčik, dostane pridelený model z minulých roční-
kov, aby mal v rámci tréningov s čím jazdiť. Tu veľmi dobre zajazdil Mucska kov, aby mal v rámci tréningov s čím jazdiť. Tu veľmi dobre zajazdil Mucska 
Maximilán a skončil v celkovom poradí na 1 mieste, za ním Ťapay Marek a Maximilán a skončil v celkovom poradí na 1 mieste, za ním Ťapay Marek a 
opäť po veľmi dobrej jazde Bílik Leo a Luhová Alžbeta.opäť po veľmi dobrej jazde Bílik Leo a Luhová Alžbeta.

Treťou kategóriou boli autá CARRERA v merítku 1:32. Sú to továrenské Treťou kategóriou boli autá CARRERA v merítku 1:32. Sú to továrenské 

autíčka, s ktorými jazdia aj dospelí pretekári v rámci iných pretekov. Tu autíčka, s ktorými jazdia aj dospelí pretekári v rámci iných pretekov. Tu 
dominovala Luhová Alžbeta, ktorá s prehľadom zvíťazila, na druhom mieste dominovala Luhová Alžbeta, ktorá s prehľadom zvíťazila, na druhom mieste 
skončil Mucska Maximilán a tretí skončil Adamčík David, ale pozoruhodne na skončil Mucska Maximilán a tretí skončil Adamčík David, ale pozoruhodne na 
veľmi peknom štvrtom mieste, po veľmi peknej a čistej jazde skončila začia-veľmi peknom štvrtom mieste, po veľmi peknej a čistej jazde skončila začia-
točníčka Hudeková Terezka.točníčka Hudeková Terezka.

Veľmi pekne jazdila aj luhová Petra, nováčik Novosad Max ako aj bratia Veľmi pekne jazdila aj luhová Petra, nováčik Novosad Max ako aj bratia 
Medňanský Marco a Leo, ako aj najmladší pretekár Hudek Ondrej.Medňanský Marco a Leo, ako aj najmladší pretekár Hudek Ondrej.

Prví z každej kategórie získali nové autíčko od firmy CARRERAa všetci boli Prví z každej kategórie získali nové autíčko od firmy CARRERAa všetci boli 
ocenení formou tomboly.ocenení formou tomboly.

https://www.rajce.idnes.cz/maxi-pu/album/2025-04-26-juniorsky-conti-https://www.rajce.idnes.cz/maxi-pu/album/2025-04-26-juniorsky-conti-
nel-cup-vyhodnotenienel-cup-vyhodnotenie

autor: Kumičak Martinautor: Kumičak Martin
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 5.5.2025 sme si pripo-Dňa 5.5.2025 sme si pripo-
menuli 2. smutné výročie, menuli 2. smutné výročie, 
čo nás navždy opustil mi-čo nás navždy opustil mi-
lovaný manžel, otec, dedko lovaný manžel, otec, dedko 
a  pradedko a  pradedko Jozef RosinaJozef Rosina. . 
S láskou a úctou spomínajú S láskou a úctou spomínajú 
manželka, syn René s pria-manželka, syn René s pria-
teľkou, syn Rastislav s pria-teľkou, syn Rastislav s pria-
teľkou a vnuk Nicolas.teľkou a vnuk Nicolas.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 22.5.2025 bude 5 rokov, Dňa 22.5.2025 bude 5 rokov, 
čo si nás opustila, naša mi-čo si nás opustila, naša mi-
lovaná maminka, manželka  lovaná maminka, manželka  
a sestra a sestra Vierka Niepokojo-Vierka Niepokojo-
vává. „Chýbaš nám každý deň. . „Chýbaš nám každý deň. 
S láskou a vďakou si na Teba S láskou a vďakou si na Teba 
spomína celá  rodina a pria-spomína celá  rodina a pria-
telia.“telia.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Pre nás neexistuje žiadne „Pre nás neexistuje žiadne 
lúčenie. Nech si kdekoľvek, lúčenie. Nech si kdekoľvek, 
vždy budeš v našich srd-vždy budeš v našich srd-
ciach.“ Dňa 30.4.2025 sme ciach.“ Dňa 30.4.2025 sme 
si pripomenuli 2. výročie, si pripomenuli 2. výročie, 
kedy nás navždy opustil náš kedy nás navždy opustil náš 
milovaný milovaný Jozef KontelíkJozef Kontelík.  .  
S láskou a úctou spomína S láskou a úctou spomína 
celá rodina. celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Oči sa zarosia, srdce zapla-„Oči sa zarosia, srdce zapla-
če bôľom, keď stojíme nad če bôľom, keď stojíme nad 
Tvojím hrobom. Neúprosný Tvojím hrobom. Neúprosný 
osud to najdrahšie nám vzal, osud to najdrahšie nám vzal, 
bolesť v srdciach, smútok, bolesť v srdciach, smútok, 
spomienky nám ponechal. spomienky nám ponechal. 
Dotĺklo srdiečko, prestalo Dotĺklo srdiečko, prestalo 
biť, zavreli sa Tvoje oči, začal biť, zavreli sa Tvoje oči, začal 
si večný sen sniť. Spomienky si večný sen sniť. Spomienky 
však neodvial čas, to, čo si nám dal, zostalo navždy  však neodvial čas, to, čo si nám dal, zostalo navždy  
v nás.“ Dňa 9.5.2025 uplynú smutné 4 roky od úmrtia v nás.“ Dňa 9.5.2025 uplynú smutné 4 roky od úmrtia 
manžela, otca a dedka manžela, otca a dedka Janka ĎurechaJanka Ďurecha z Nosíc. S lás- z Nosíc. S lás-
kou a úctou spomínajú manželka Anna, syn s neves-kou a úctou spomínajú manželka Anna, syn s neves-
tou, dcéry a tri vnúčatá.tou, dcéry a tri vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je bez Teba, smutno „Ťažko je bez Teba, smutno 
je nám všetkým, už nič nie je nám všetkým, už nič nie 
je také, ako bolo predtým. je také, ako bolo predtým. 
Už nie je návratu ani nádeje, Už nie je návratu ani nádeje, 
len cesta k hrobu nás ku Tebe len cesta k hrobu nás ku Tebe 
privedie.“ Dňa 2. mája sme si privedie.“ Dňa 2. mája sme si 
pripomenuli 13 rokov, čo pripomenuli 13 rokov, čo 
Pán povolal Pán povolal Kamila Červe-Kamila Červe-
néhoného. Kto ste ho poznali, ve-. Kto ste ho poznali, ve-
nujte mu, prosíme, tichú modlitbu. S láskou na Teba nujte mu, prosíme, tichú modlitbu. S láskou na Teba 
spomínajú manželka Marta a deti s rodinami.spomínajú manželka Marta a deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto zomrel, neodchádza, ale „Kto zomrel, neodchádza, ale 
ostáva v  srdciach tých, ktorí ostáva v  srdciach tých, ktorí 
ho milovali.“ Dňa 3.5.2025 ho milovali.“ Dňa 3.5.2025 
sme si pripomenuli 6. výro-sme si pripomenuli 6. výro-
čie, čo nás navždy opustil náš čie, čo nás navždy opustil náš 
drahý manžel, otec a dedko drahý manžel, otec a dedko 
Ing. Jozef Fulec.Ing. Jozef Fulec. S  láskou  S  láskou 
a  úctou spomínajú manžel-a  úctou spomínajú manžel-
ka, dcéra a syn s rodinami.ka, dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 11.5.2025 si pripomína-Dňa 11.5.2025 si pripomína-
me 13. výročie, čo nás opustil me 13. výročie, čo nás opustil 
náš drahý otec, dedko a pra-náš drahý otec, dedko a pra-
dedko dedko Vlastimil KollárVlastimil Kollár. Kto . Kto 
ste ho poznali, venujte mu ste ho poznali, venujte mu 
spolu s nami tichú spomienku. spolu s nami tichú spomienku. 
S láskou, úctou a vďakou spo-S láskou, úctou a vďakou spo-
mínajú syn a dcéry s rodinami.mínajú syn a dcéry s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky v srd-„Čas plynie, spomienky v srd-
ciach ostávajú. Tí, čo Ťa mali ciach ostávajú. Tí, čo Ťa mali 
radi, stále spomínajú.“ V tých-radi, stále spomínajú.“ V tých-
to dňoch  si pripomíname  to dňoch  si pripomíname  
12 rokov od úmrtia náš-12 rokov od úmrtia náš-
ho milovaného brata, švagra ho milovaného brata, švagra 
a uja a uja Jána  VojtášaJána  Vojtáša. S láskou . S láskou 
spomína sestra Eva s rodinou.spomína sestra Eva s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas plynie, spomienky zo-„Čas plynie, spomienky zo-
stávajú.“ Dňa 8.5.2025 uply-stávajú.“ Dňa 8.5.2025 uply-
nie 10 rokov, čo nás navždy nie 10 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný man-opustil náš milovaný man-
žel, otec, dedko a  pradedko  žel, otec, dedko a  pradedko  
Miroslav KmošenaMiroslav Kmošena. S  lás-. S  lás-
kou a  úctou spomína man-kou a  úctou spomína man-
želka a deti s rodinami.želka a deti s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.5.2025 sme si pripo-Dňa 3.5.2025 sme si pripo-
menuli 18. výročie úmrtia menuli 18. výročie úmrtia 
manžela, otca a dedka manžela, otca a dedka Igná-Igná-
ca Sýrnehoca Sýrneho. Spomínajú sy-. Spomínajú sy-
novia Milan s rodinou a Jozef novia Milan s rodinou a Jozef 
s dcérami a zaťmi. Kto ste ho s dcérami a zaťmi. Kto ste ho 
poznali, spolu s nami v tichej poznali, spolu s nami v tichej 
modlitbe si spomeňte na modlitbe si spomeňte na 
neho.neho.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ťažko je nespomínať, keď „Ťažko je nespomínať, keď 
v očiach slza stojí, ťažko je za-v očiach slza stojí, ťažko je za-
budnúť, keď srdce stále bolí.“ budnúť, keď srdce stále bolí.“ 
Dňa 3.5.2025 sme si pripo-Dňa 3.5.2025 sme si pripo-
menuli 2. smutné výročie, čo menuli 2. smutné výročie, čo 
nás navždy opustil náš milo-nás navždy opustil náš milo-
vaný vaný Marcel Velič.Marcel Velič. S  láskou  S  láskou 
a úctou spomína celá rodina. a úctou spomína celá rodina. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu spolu s nami tichú spomienku.mu spolu s nami tichú spomienku.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a  nevráti, čo „Čas ubieha a  nevráti, čo 
vzal, len láska, úcta, spo-vzal, len láska, úcta, spo-
mienky a  žiaľ v  srdciach mienky a  žiaľ v  srdciach 
nám zostali.“ Dňa 4.5.2025 nám zostali.“ Dňa 4.5.2025 
uplynulo 20 rokov, čo nás uplynulo 20 rokov, čo nás 
navždy opustila mama navždy opustila mama 
a  babka a  babka Kvetoslava Kuch-Kvetoslava Kuch-
továtová, rod. Jurštáková. S lás-, rod. Jurštáková. S lás-
kou a  úctou spomínajú kou a  úctou spomínajú 
dcéry a syn s rodinami a ostatná rodina.dcéry a syn s rodinami a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dni plynú ako tichej rieky „Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len spomienka v srdci prúd, len spomienka v srdci 
trvá a nedá sa zabudnúť. Ťaž-trvá a nedá sa zabudnúť. Ťaž-
ko je , čo v srdci cítime.“ Dňa ko je , čo v srdci cítime.“ Dňa 
18.5.2025 si pripomenieme 18.5.2025 si pripomenieme 
22 rokov, čo nás navždy 22 rokov, čo nás navždy 
opustil náš milovaný man-opustil náš milovaný man-
žel, otec, dedko a  pradedko žel, otec, dedko a  pradedko 
Ladislav PokojLadislav Pokoj. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. S  lás-poznali, venujte mu s nami tichú spomienku. S  lás-
kou a vďakou spomínajú dcéry s manželmi, vnúčatá, kou a vďakou spomínajú dcéry s manželmi, vnúčatá, 
pravnúčik, švagriné a ostatná smútiaca rodina.pravnúčik, švagriné a ostatná smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Ako jej z očí žiarila láska  „Ako jej z očí žiarila láska  
a dobrota, tak nám bude a dobrota, tak nám bude 
chýbať do konca života.“ Dňa chýbať do konca života.“ Dňa 
12.5.2025 si pripomenieme  12.5.2025 si pripomenieme  
6. smutné výročie úmrtia na-6. smutné výročie úmrtia na-
šej drahej manželky, mamy šej drahej manželky, mamy 
a babky a babky Heleny FicekovejHeleny Ficekovej, , 
rod. Geregovej. Za tichú spo-rod. Geregovej. Za tichú spo-
mienku všetkým, ktorí ne-mienku všetkým, ktorí ne-
zabudli, ďakujú a s láskou spomínajú manžel, dcéra zabudli, ďakujú a s láskou spomínajú manžel, dcéra 
Iveta a syn František s rodinami.Iveta a syn František s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla, zhasli oči, ktoré vždy „Odišla, zhasli oči, ktoré vždy 
len s láskou hľadievali. Zmĺkli len s láskou hľadievali. Zmĺkli 
ústa, ktoré nevedeli nikdy ústa, ktoré nevedeli nikdy 
raniť. Dotĺklo srdce najláska-raniť. Dotĺklo srdce najláska-
vejšie. Čas nelieči bolesť ani vejšie. Čas nelieči bolesť ani 
rany, iba nás učí žiť bez tých, rany, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa ktorých sme milovali.“ Dňa 
5.5.2025 sme si pripomenu-5.5.2025 sme si pripomenu-
li 2. smutné výročie, čo nás li 2. smutné výročie, čo nás 
navždy opustila milovaná manželka, mama a babka, navždy opustila milovaná manželka, mama a babka, 
pani pani Milota KováčováMilota Kováčová, rod. Kleskeňová zo Streženíc. , rod. Kleskeňová zo Streženíc. 
S láskou, úctou a vďakou spomínajú manžel, synovia S láskou, úctou a vďakou spomínajú manžel, synovia 
Miloš, Michal, dcéry Laďka, Anička s rodinami a ostat-Miloš, Michal, dcéry Laďka, Anička s rodinami a ostat-
ná rodina.ná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už len kytičku kvetov z lásky na váš hrob môžeme „Už len kytičku kvetov z lásky na váš hrob môžeme 
dať, modlitbu tichú odriekať, za všetko krásne ďako-dať, modlitbu tichú odriekať, za všetko krásne ďako-
vať a s láskou v srdci spomínať.“ Dňa 13.5.2025 si pri-vať a s láskou v srdci spomínať.“ Dňa 13.5.2025 si pri-
pomenieme 2. výročie, čo nás navždy opustila mama pomenieme 2. výročie, čo nás navždy opustila mama 
a stará mama a stará mama Veronika RusnákováVeronika Rusnáková a dňa 4.9.2025  a dňa 4.9.2025 
si pripomenieme 13. výročie, čo nás navždy opustil si pripomenieme 13. výročie, čo nás navždy opustil 
otec a starý otec otec a starý otec Jozef Rusnák.Jozef Rusnák. S láskou spomínajú  S láskou spomínajú 

dcéra Daniela a vnuk Jozef.dcéra Daniela a vnuk Jozef.
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Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez Ak máte záujem pomôcť mačiatkam bez 
domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: domova, obráťte sa na OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.skzuzana.gab@centrum.sk

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 30.6.2025 renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Rekonštrukcie kúpeľní a bytov. 0904 628 324.
•	 Omietky, stierky, sadrokartón. 0902 238 168.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov a nebytových priestorov, maľby, nátery, 
stierky, omietky, sadrokartóny, zateplenie fasád. 
0911 689 723.
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly. 0911 937 319. 
•	 Vodoinštalatérske a  kúrenárske práce. 0949 
787 408.

INÉ
•	 Dám do prenájmu 1-izbový byt v  Horných 
Kočkovciach s  internetom, balkónom a  čiastočne 
zariadený. 0914 120 216.
•	 Predám porcelánové bábiky – aj veľkú Janu 
Eyrovú. Predám dámsky bicykel s  doplnkami  
za 80 €. 0905 119 547.
•	 Predám záhradu s vlastnou studňou v obci Dolné 
Kočkovce o výmere 927 m2. Podľa ÚP je pozemok 
zaradený ako “Územie verejného technicko-
infraštrukturálneho vybavenia”. Cena 55 €/m2. 0949 
803 345.

PRÁCA
•	 55 r. imobilný muž z Púchova, pohybujúci 
sa len na invalidnom vozíku hľadá osobnú 
asistentku-opatrovateľku z Púchova a blízkeho 
okolia. Opatrovateľský kurz nie je potrebný. Ide 
o pomoc v domácnosti, pri obliekaní, osobnej 
hygiene, varení, nakupovaní a doprevádzanie  
pri voľnočasových aktivitách počas pracovných dní  
2 - 3krát za týždeň na 3 - 4 hodiny a podľa potreby aj 
cez víkend. Tel. 0940 713 746.
•	 Hľadáme brigádnika pre vychádzky nemobilnej 
pani (Chmelinec) na invalidnom vozíku. Odmena 
dohodou. Tel. 0907 531 000.

SOŠ obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov 
oznamuje, že vyhlasuje obchodnú verejnú súťaž 
(ďalej OVS) č.5/2025 na prenájom nebytových 
priestorov (kancelárske priestory) v  školskom 
pracovisku hotel Študent Považská Bystrica. OVS 
bude prebiehať od 06.05.2025 do 29.05.2025 do 
9.00 h. Celé znenie OVS č.5/2025 bude zverejnené na 
www.tsk.sk a www.sosospu.sk.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 hod.

Premiéra je vždy v piatok o 21:25 hod.

Poruchy verejného osvetlenia Poruchy verejného osvetlenia 
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk

BlahoželanieBlahoželanie  
Dňa 2.5.2025 mal narode-Dňa 2.5.2025 mal narode-
niny môj milovaný vnúčik, niny môj milovaný vnúčik, 
moja láska moja láska Dominiček Lo-Dominiček Lo-
duha.duha. „Krásny sviatok si mal,  „Krásny sviatok si mal, 
krásnych 5 rôčkov života si krásnych 5 rôčkov života si 
oslavoval. Dominiček, pra-oslavoval. Dominiček, pra-
jem Ti, nech kvitne život Tvoj, jem Ti, nech kvitne život Tvoj, 
nech Ti šťastie s láskou svieti, nech Ti šťastie s láskou svieti, 
nech Ti žičí osud Tvoj. Pred nech Ti žičí osud Tvoj. Pred 
Tebou je ešte dlhá života púť, na ktorej Ti, miláčik môj Tebou je ešte dlhá života púť, na ktorej Ti, miláčik môj 
Mimiček, praje babka Gitka veľa zdravia, veľa lásky Mimiček, praje babka Gitka veľa zdravia, veľa lásky 
a šťastný buď!a šťastný buď!

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce láskavé, pre-„Dotĺklo srdce láskavé, pre-
stali sa ústa smiať. Budeme stali sa ústa smiať. Budeme 
na Teba, mamička drahá, s na Teba, mamička drahá, s 
úctou a láskou spomínať.“ úctou a láskou spomínať.“ 
Dňa 16.5.2025. si pripome-Dňa 16.5.2025. si pripome-
nieme 5. smutné výročie, nieme 5. smutné výročie, 
kedy nás navždy opustila kedy nás navždy opustila 
naša milovaná mama a sta-naša milovaná mama a sta-
rá mama rá mama Štefánia Vaculčí-Štefánia Vaculčí-
kováková, rod. Belobradová z Beluše. Kto Ste ju poznali, , rod. Belobradová z Beluše. Kto Ste ju poznali, 
venujte jej spolu s nami tichú spomienku. S láskou  venujte jej spolu s nami tichú spomienku. S láskou  
a úctou spomína dcéra s rodinou.a úctou spomína dcéra s rodinou.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 6.5.2025 si pripomína-Dňa 6.5.2025 si pripomína-
me 1. výročie, čo nás navždy me 1. výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaný man-opustil náš milovaný man-
žel, otec a starý otec žel, otec a starý otec Dušan Dušan 
Jurašík.Jurašík. Kto ste ho poznali,  Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. S láskou  tichú spomienku. S láskou  
a vďakou spomína rodina.a vďakou spomína rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 7.5.2025 sme si pripo-Dňa 7.5.2025 sme si pripo-
menuli 8. výročie úmrtia menuli 8. výročie úmrtia 
Štefánie Janíčkovej, rod. Ku-Štefánie Janíčkovej, rod. Ku-
binskej. Kto ste ju poznali, binskej. Kto ste ju poznali, 
venujte jej tichú spomienku. venujte jej tichú spomienku. 
S láskou spomína manžel  S láskou spomína manžel  
a synovia s rodinami.a synovia s rodinami.
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LEPŠÍ ZRAKLEPŠÍ ZRAK
NEMUSÍ STÁŤ VEĽANEMUSÍ STÁŤ VEĽA

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SKO P T I K A D R O P T I KO P T I K A D R O P T I K D R . O P T I K _ S KD R . O P T I K _ S K

IBA DOIBA DO
11.11.
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3939€€

SKLÁ ODSKLÁ OD

99 €€
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2020

MULTIFOKÁLNEMULTIFOKÁLNE
SKLÁ ODSKLÁ OD

7070€€
ZA KUSZA KUS
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P Ú C H O VP Ú C H O V

www.artravel.sk       Tel. 0907 074 694Cestovná kancelária ARTravel Púchov

2-dňové POTULKY JUŽNOU MORAVOU
s návštevou moravského sklípku
Historické Znojmo a Mikulov, Zámok Milotice a Vranov 
nad Dyjí...

sobota -
nedeľa

17.-18.

cena: 200 €

piatok

16.
máj

POĽSKÝ ZÁHRADNÍCKY RAJ KAPIAS
cena: 35 €

ČESKÁ KANADA Potulky májovou 
juhočeskou krajinou! Renesančné Slavonice, gotický
Landštejn, Skalné mesto Hadí vrch, Ďáblova prdel a Vysoký
kámen, Dačice a oveľa viac...

8. - 11.

štvrtok - 
nedeľa

cena: 280 €

máj

NOVINKA!

VÍKENDOVKA!

Tradičná TOPKA!

Historická BUDAPEŠŤ
a SZENTENDRE Budapeštianska tržnica, 
Staré Mesto a mestečko umelcov Sv. Ondrej 
- Szentendre.

sobota

31.

cena: 47 €

VIEDEŇ, SCHÖNBRUNN, PRÁTER 
Svetoznáma metropola, možnosť navštíviť cisársky
zámok, najstarší zábavný park na svete!nedeľa

1.
cena: 47 €

DEŇ DETÍ!

nedeľa

Posledné miesta!

* 4-dňová poznávačka

2025

2025 Prehliadka májových záhrad, nákupy v záhradníctve s vynikajúcimi 
cenami, možnosť navštíviť zámok Pszczyna 
s anglickými záhradami. 

máj 2025

Ochutnávka vín! (v cene aj polpenzia a ochutnávka vín)

MAĎARSKÁ
METROPOLA!

máj 2025

jún 2025

Priepasť MACOCHA Punkevná 
jaskyňa s plavbou a rozprávkový hrad 
PERNŠTEJN

15.

cena: 39 €

OVERENÁ KLASIKA!

jún 2025

2. - 9. júl   SCALEA, KALÁBRIA, TALIANSKO, 8 dní/letecky, pobyt pri mori s výletmi v cene, cena 995 €

17. - 20. júl   ŠUMAVA A DOMAŽLICE, 4 dni/bus, nový program, cena 298 €

26. - 29. júl   JUŽNÉ ČECHY s možnosťou splavovania, 4 dni/bus, cena 298 €

31. júl - 3. august   ČESKO-SASKÉ ŠVAJČIARSKO, 4 dni/bus, cena 322 €
5. - 12. august   OSTROV ISCHIA, KAMPÁNIA, TALIANSKO, 8 dní/letecky, pobyt pri mori s výletmi v cene, cena 1180 €
20. - 27. august   BLANES, COSTA BRAVA, ŠPANIELSKO, 8 dní/letecky, pobyt pri mori s výletmi v cene, cena 995 €

POSLEDNÉ MIESTA NA LETNÉ DOVOLENKY����������������������������������
2.- 9. júl   SCALEA, KALÁBRIA, TALIANSKO, 8 dní/letecky, pobyt pri mori s výletmi v cene, cena 995 €
17.- 20. júl   ŠUMAVA A DOMAŽLICE, 4 dni/bus, nový program, cena 298 €
26.-29. júl   JUŽNÉ ČECHY s možnosťou splavovania, 4 dni/bus, cena 298 €
31. júl - 3. august   ČESKO-SASKÉ ŠVAJČIARSKO, 4 dni/bus, cena 322 €
5.- 12. august   OSTROV ISCHIA, KAMPÁNIA, TALIANSKO, 8 dní/letecky, pobyt pri mori s výletmi v cene, cena 1180 €
20.- 27. august  BLANES, COSTA BRAVA, ŠPANIELSKO, 8 dní/letecky, pobyt pri mori s výletmi v cene, cena 995 €
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